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  ن طراحا

  مسئولين درس
  مسئولين درس گروه مستندسازي  ويراستار ان علمي مسئولين درس گروه آزمون  نام درس

  الناز معتمدي  مراديكامران اله حميد اصفهاني )1فارسي و نگارش (
  محدثه پرهيزكار  درويشعلي ابراهيميـخاكيفاطمه منصور ميلاد نقشي )1عربي  زبان قرآن (

  محدثه پرهيزكار  ـ محمدابراهيم مازني بقامحمد رضايي-سكينه گلشني مه فوقانيفاط  )1دين و زندگي (
  پويا گرجي  ـ فريبا توكلي ـ پرهام نكوطلبانمحدثه مرآتي نسترن راستگو  )1انگليسي (زبان

  پوپك مقدم علي ونكيـ حسين اسفيني ـ مهرداد ملوندي فروشانايمان چيني )1رياضي (
  اكبري ليدا علي  محمدمهدي روزبهانيفرد ـ سپيده نجفي ـ  علي علمداري ـ اميرحسين بهروزي  اد محبي مهرد  ) 1شناسي ( زيست

  آتنه اسفندياري ـ علي ونكيبابك اسلامي ـ بهنام شاهني فروشان ـايمان چيني كفشحميد زرين )1فيزيك (
  سميه اسكندري  فيمعرو سيدمحمد ـ مجيد بيانلوـنژادايمان حسين علي علمداري  ) 1شيمي (

 

  گروه فني و توليد
 محيا اصغري  مدير گروه 

 فردسيدعلي موسوي مسئول دفترچه
 محمدي جلاليمهين علي آرايي نگاري و صفحه حروف

  يترابريحانهمسئول دفترچه:/نسبفاطمه رسوليمدير گروه: گروه مستندسازي
 رضا سعدآباديعلي  ناظر چاپ

 چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
  توانيد از سايت كانون (صفحة مقطع دهم تجربي) دانلود نمائيد. توجه: دفترچة پاسخ تشريحي را مي

 021 - 6463 تلفن: - 923ين صبا و فلسطين پلاك دفتر مركزي: خيابان انقلاب ب  

  نام طراحان نام درس
پور ـ سپيده فلاحي ـ محمدعلي مرتضويخانحميد اصفهاني ـ سپهر حسن  )1فارسي و نگارش (

  بخش ـ خالد مشيرپناهي ـ ميلاد نقشي ـ مجيد هماييجهانمريم آقاياري ـ سعيد جعفري ـ بهزاد  )1زبان قرآن (،عربي
  كبير ـ شعيب مقدم ـ فيروز نژادنجففاطمه فوقاني ـ وحيده كاغذي ـ مرتضي محسني  )1دين و زندگي (

  سالار ـ شهراد محجوبينژاد ـ رضا كيابهرام دستگيري ـ محمد سهرابي ـ ساسان عزيزي  )1انگليسي (زبان
زاده ـ مهرداد خاجي ـ شكيب رجبي ـ نيما سلطاني ـ محهدي فرخي ـ     رجمند ـ محبوبه اصفهاني ـ محمد بحيرايي ـ داوود بوالحسني ـ محمد پوراحمدي ـ فرشاد حسن   علي ا )1رياضي (

 زاده ـنظم ـ مهدي نصرالهي ـ سهند وليرحيم مشتاق
مهدي روزبهاني ـ  پور ـ امير رهبردهقان ـ محمد پور ـ مسعود حدادي ـ معين خنافره ـ سهيل رحمانضا جشانيفرد ـ اميررمازيار اعتمادزاده ـ اميرحسين بهروزي   )1شناسي ( زيست

 قائمي ـ علي كرامت ـ مهرداد محبي ـ مژگان مددي ـ بهرام اميرحبيبيوحيد فتحي ـ حسنفرد ـحسين ظهيريمحمد

محمـد سـجاري ـ     فـش ـ سـيد   ك فروشان ـ اسماعيل حدادي ـ ميثم دشتيان ـ حميد زريـن    رم ـ ايمان چينيمافرد ـ اسماعيل ازهره آقامحمدي ـ خسرو ارغواني )1فيزيك (
  جلال ميري ـ  علي ميرنوري ـ سيداني ـ جعفر مفتاح ـ سيديزاده ـ مصطفي كعبداله فقهزاده ـمعصومه علي

كوكنده  ـ حسن رحمتي كيش مرتضي خوشدامن ـ  آبادي ـ طاهر خشكفيروزپور ـ رضا جعفريفاطمه احدزاده ـ حسن اميني ـ احمدرضا جشاني  ) 1( شيمي
  پيما ـ محمدعلي نيكـ اميرحسين معروفي  علي فرزادتبار ـ علي مجيديعلي علمداري ـپور ـمينا شرافتيـملكانـ منصور سليمانيحسن ذاكري
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 به ترتيب درست معنا شده است؟ » تقريظ«و » توسن«، »رعب«، »نسيان«هاي  كدام گزينه واژه در - 1

  نكوهش  ) زيانكاري، ترس، اسب سركش،2  ستودناسب سركش،   ) فراموشي، ترس،1
  ام، نكوهشاسب ر  ) فراموشي، ترساندن،4  ستودناسب رام،   ) زيانكاري، ترساندن،3

 املايي دارند؟ نادرستيهاي زير،  چند تا از تركيب - 2

بدر و حنين و عاشورا، غناي خالق، دعاي فرج و توسل، مقريان خانقاه، مشيت باري تعالي، مظهر فقر، ازدهام مردم، «
 »ها، ترجيه و برتري، هيئت صليب سرخ، آرام يا متلاطم هجوم بعثي

 تا چهار )4  ) سه تا3  دو تا )2  يكي )1

  شود؟ ي غيرساده ديده مي در چند تا از ابيات زير، جمله - 3
  اگر بست بست در كيلطف تو صد در گشاد، /  چه شد ياز سر من گر قدم، بازگرفت

  جست، هر كه ز درد تو جست شيدرد دل خو/  هر كه به درد تو مرد افت،ي شيكام دل خو
  بندد و صورت نبست خواست كه بر لوح جان،/  ها اش فكر، نقش رخت سالخادم نقّ

  خورد ز جام الست ،»يبل«هر كه شراب /  ت، مداممحنت شود، مست محب ياز پ
 ) هر چهار بيت4  ) سه بيت 3  ) دو بيت 2  ) يك بيت 1

  اند.  اي هستند، يعني وابسته نگرفته كلمه هايي كه در گزينة ... نقش دستوريِ نهاد دارند تك همة واژه - 4
  ستيالله ن طغرا نشان حسبه نيكاندر ا/  حساب داند ينم ييما گو وانيصاحب د )1
  محترم نخواهد ماند نيچن زين بيرق/  خاكسار شدم اريمن ارچه در نظر  )2
  يباب چيدر دگر نراند ما را به ه نيز/  بتيرق نيشد حلقه قامت من تا بعد از ا )3
  سجد چه كنشتعشق است چه م ي همه جا خانه/  و چه مست اريچه هش ارنديهمه كس طالب  )4

، به ترتيب برابر است »و پنهان ماند يزيتو مپندار كه خون ر؟ / غم دل ديعشقت كه نگو ي چه كند كشته«ي بيت  نقش دستوري كدام دو واژه - 5
 هاي قافيه در دو بيت زير؟ با نقش دستوري واژه

  پرورد دامن من من آزاده از خاك آزادگانم / گل صبر مي«
  »شم / زني گر به تيغ ستم گردن منجز از جام توحيد هرگز ننو

  غم، كشته )4  ) پنهان، خون3  خون، پنهان )2  ) كشته، غم1
 شود؟ ، كدام مورد ديده مي»خروش خروس دهد، يم يبه خفتگان، خبر«در شيوة بلاغي بيان مصراع  - 6

   تقديم فعل بر متمم )4  ) تقديم مسند بر نهاد3  تقديم فعل بر مفعول )2  تقديم فعل بر نهاد  )1
  شود؟ در بيت زير كدام دو آرايه ديده مي - 7
  »را نيريدوست در افكند جان ش يپاه ب/  كه چون فرهاد يچرا ملامت خواجو كن«

 ) تلميح، استعاره4  ) تشبيه، تلميح3  ) ايهام، استعاره2  ) تشبيه، ايهام1

 مفهوم بيت كدام گزينه با بيت زير مشابه است؟ - 8

 »پتك ترگ تو كردمرا مرا مادرم نام مرگ تو كرد / زمانه «

  اريتا نمرد اسفند امدينام بهمن برن/  مردان نام و ننگ ابندياز مرگ پدر  كنيل )1
  ز تن دست شست ديسرت را ببا/  ستوو نام من مرگ ت زهيسر ن )2
  كه تن مرگ راست ديمرا نام با/  رواست رميبه نام نكو گر بم )3
  ا كس ز مادر نزادكه جز مرگ ر/  بدو گفت پردخته كن سر ز باد )4

 

  ؟نيستمفهوم  كدام بيت با ديگر ابيات هم - 9
  استوار خواهم كرد ميعهد قد يبنا/  چشم تو خود را خراب خواهم ساخت اديبه  )1
  ديكز آتش درونم دود از كفن برآ/  تربتم را بعد از وفات و بنگر يبگشا )2
  شما ير قفابود مرا دل سرگشته د/  تابوتم يدر آن زمان كه روند از قفا )3
  دامنت گردم رديبگ يكه بر خاكم روان گرد/  جز در خاك و آن دم هم هندارم دستت از دامن ب  )4

 ارتباط معنايي دارد؟» جز از جام توحيد هرگز ننوشم / زني گر به تيغ ستم گردن من«كدام بيت با بيت  - 10

  افتين الشيچنان شد كه خ دهيد/  شتافت ياصل ي تن به گهرخانه )1
  بار گران برگرفت نيپشت زم/  كرمت راه جهان برگرفت تا )2
  يو پرورده گو يگو يكيچو دانا ي / گو مرده حذر كن ز نادان ده )3
  گوي توست / در دو جهان خاك سر كوي توست بنده نظامي كه يكي )4

  مشترك )1نگارش (و  فارسي
  

 
ادبيات انقلاب اسلامي(دريادلان 

/  شكن، خاك آزادگان) صف
(رستم و  ادبيات حماسي

/ ادبيات  اشكبوس، گردآفريد)
داستاني(طوطي و بقال، درس آزاد)

  15تا  10هاي درس

  119 تا 72هاي  صفحه

  دقيقه 10
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 نلأا عي ن الجواب للتّرجمة  في  دقَّو الأصحة أو م16 – 11( أو المفهومإلي العربي:( 

11 - »باحِ إليَ اللّيلِفلَّ كانَ أحدنَ الصةِ معزرلُ في المعماحي قريتنا ي!«: 

  كرد! يكي از كشاورزان روستاي ما بود كه از صبح تا شب در مزرعه كار مي )1
  ند!دكر كشاورزان يكي از روستاها از صبح تا شب در مزرعه كار مي )2
  كند! صبح تا شب در مزرعه كار مي يكي از كشاورزان روستاي ما از )3
  كرد! يكي از كشاورزان روستاي ما از صبح تا شب در مزرعه كار مي )4

 »:!نةِمعيو تكلُّمها باستخدامِ الأصوات الْ ةجماعيالدلافينَ الّتي تُحيرُنا حركاتُها الْ تلفزيوني كُنّا نشُاهد مع أسرتنا في برنامجٍ« - 12

  شديم! مي زده حيرتكار گرفتن صداهاي مشخصّ  شان با به ها و سخن گفتن ديديم و از حركات گروهي آن ها را مي لويزيوني همراه خانوادة خود دلفين) در يك برنامة ت1
ي معين ما را شان با استفاده از صداها هاي گروهي خود و سخن گفتن ها بوديم با حركت مان شاهد آن هايي كه در برنامة تلويزيون با خانوده ) دلفين2

  كردند! متحير مي
كردند،  كارگيري صداي معيني صحبت مي گروهي داشتند و با به تاتلويزيوني كه حرك اي برنامهها در  ) ما همراه خانوادة خود از مشاهدة دلفين3

  شديم! زده حيرت
كارگيري صداهاي معين، ما  شان با به ها و سخن گفتن گروهي آن ايه حركتكرديم كه  هايي را تماشا مي مان دلفين ) در يك برنامة تلويزيوني با خانواده4
  كرد! مي زده حيرترا 

 :الصحيحعين  - 13

  اند! نام اين پادشاه و كارهاي نيكش را تعدادي از آيات قرآن ذكر كرده :!القُرآنِ في بعضِ آياتالحةُ و أعمالهُ الص هذا الْملك ذكُرَ اسمقَد ) 1

2 (عمها الْ تتََجبأُِنوُف هها و تضَرِبلافينُ حولَ عدوالدزنند! را مي  هاي تيزشان، آن شوند و با بيني شان جمع مي ها پيرامون دشمندلفين :!ِةحاد  

  اق اقيانوس بروم!كه غواص بودم تا بتوانم به اعم داشتمدوست : !محيطي أعماقِ الْأذهب إل اصاً حتيّ أقَدر أنْصبِح غوَاُ حب أنْاُ) 3

  اند! شاعران ايران در شعرهاي خود از زبان عربي استفاده كرده: !قَد استَفاد الشُّعراء الإيرانيونَ منَ اللغّةِ العربيةِ في أشعارِهم) 4

   :الخطأعين  - 14

  ،در اقيانوس اطلس بادهايي شديد وزيده بود :،في المحيط الاطلسي كانت رياح شديدةٌ عصفَت) 1

  كرد، مي متحيرپس مرا  ،هايي بزرگ پديد آمد و موج :،و حدثَت امَواج عظيمة فتُحيرُني) 2

  سپس در آن لحظه گردباد شديدي رخ داد، :،اللحظة حدثَ إعصار شديد تلكثم في ) 3

 ها را با قدرت به آسمان كشيد! و ماهي :و سحب الاسماك الي السماء بقوةٍ !) 4

   عين الصحيح: ؛»رسيم! آن به جايگاهي والا مي ةبه تلاش نياز داريم و به وسيل در درس مان يابي به پيشرفت براي دست« - 15
  !بذلك مكانةً رفيعةً بلغناو في الدرس  ناقدمتل علي حصتنحتاج إلي الجهد ل) 1

  !و نبلغُ بذلك مكانةً رفيعةً سعينحتاج إلي الفي الدروس  ناقدمتللحصولِ علي ) 2

  نحتاج إلي الجهد و نبلغُ بذلك مكانةً رفيعةً!في الدرس  ناقدمتللحصولِ علي  )3

4( متعلي  كملحصولفي الدرس ت ناقدو  ونحتاج ونَبلغُتإلي الجهد !   بذلك مكانةً رفيعةً

  
  

  دقيقه 25 مشترك -)1زبان قرآن( ، عربي
 

»ّهذا خَلقُ الله /«
يا من « »/ذوالقَرنَينِ«

  »عجائبه في البِحارِ
  ،7تا  5هاي  درس

 88تا  47صفحه هاي 
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16 - ن الأقربعي لِ«هذه العبارة:  ن مفهومِمالعم ثمرةُ العلمِ إخلاص«!  

1( اتّغلَ) 2    !الأعمالُ بالنياز علي آموز اخلاص عمل/ شير حق را دان منزهّ از د  
  العالم بلا عملٍ كالشجّرِ بلا ثمرٍ!) 4  ما برون را ننگريم و قال را/ ما درون را بنگريم و حال را) 3

  :عين الصحيح حسب ما جاء بين القوسين - 17

1( بإذا أصابنا البغي كمن رننتصإننّا نتوكلّ عليك و  ر ! =)2  )اعدنس ( فمن عفا و أقام الصلاة فأجره علي االله فينياالد !) الآخرة(  

 )مضيء(=  !بالمصابيح ةٍالبحر إلي مدن مملوء ظلامكيف يتحول ) 4  )ينابيع(= ! أم لا ون الأحمر؛ هل بكيت بدليلٍلك بالّعيونلماذا ) 3

 ها عن الباقي:نوع يختلف جملةًعين  - 18

 !آياته في أكثرِ العقيدةِ علي حريةِ القرآنُ يؤكّد )2    »ماهجره اصبر علي ما يقولون و و« )1

  »نِيفي الد  لا إكراه«ه: كتاب  في محكمِ  يقولُ الكريم  االله )4    »عهاساً إلاّ وسف االلهُ نَفْلا يكلَِّ« )3

19 -  َن الحروف الجارِة ماجاءعبارةٍ في أي؟م  

1(  ن الوحدةِالجليسي «) 2    !الصالح خيرٌ معباد ينِّعو إِذا سألَك فانيّ قريب«  

3 ( »الآخرةِ خيرٌ و أَب 4    »قيَو لدَار (ألَم قَلموا أَنّ الإتَعُخل منسانَ م!  

  :مات التاليةلفي ضَبط حركات الك الخطأَعين  - 20

  !دقِعةٍ في الفنُْبسِر ءصلِّح كلَّ شيَساُ) 2    !رهاع صغابونة التّي ترُضَاش منَ الحيوانات اللَّالخفّ )1

3 (النّجصي اريمظالع الكرسي ي خلَْ) 4    !نَعفَقِ العالَمِ أسعلا ي رفُِها أَرارحلٍكْبشِ دلٍ كام!   

  
 نلأا عي 23 – 21(الجواب للتّرجمة  في  دقَّو الأصح:( 

   !»:ه بالغفلة عن أخطاء الآخرينمن أفضل أعمال الكريم تظاهرُ« - 21

  اطلاعي است در مورد خطاهاي ديگران! بهترين كار يك انسان بخشنده تظاهر كردن به بي )1
  ي اشتباهات ديگران! از بهترين كارهاي انسان كريم تظاهر كردن اوست به عدم اطلاّع درباره )2
  خشنده اين است كه اشتباهات ديگران را ناديده بگيرند!از برترين اعمال نيك اشخاص ب )3
  اطلاع جلوه كند! برترين اعمال شخص كريم اين است كه در مورد خطاهاي ديگران بي )4

22 - »رفوا بأخلاقهم الكريمة ما ضيلوا إلي حقيقة الحياةالذّين قد ععوا عمرهم و توص:«!    

 يابند! شهور شدند، عمر را ضايع نكرده به زندگي حقيقي دست ميخود را شناخته و بدان م ةها كه اخلاق كريمآن) 1

  يابند! خويش را شناختند، عمرشان تلف نشده و حقيقت زندگي را واقعاً درمي ةها كه اخلاق كريمآن) 2
  اند! اند و حقيقت زندگيشان را دريافته خود شهره هستند، عمرشان را از بين نبرده ةكه به اخلاق كريمآنان) 3
  اند!اند و بر حقيقت زندگي دست يافتهاند، عمرشان را تباه نكردهشان شناخته شدهكه به اخلاق كريمهكساني) 4

: غيرَعين  - 23    الصحيح في ترجمةِ ما تحتهَ خطّ
   يدنجنگ،: الظلم محاربةسار نحو المناطق الغربية ل) 2              يافت استقرار : الأوضاع لذي القرنين، استقرتّلما ) 1

   پذيرفتند مي!: ه لعدالته و هيبتهيستقبلِون يطيعونه و و) 4  گفتند مي خوشامد،: بجيوشه العظيمة يرحبونكثير من الامُم  كانو ) 3

  

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.-(گواه)آزمون شاهد
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  للفرَاغِ حسب المعنيَ: غيرَ الصحيحعين  - 24

  ال: الغز!وصف الشُّعراء جمالَ عيونه و حيوانٌ لبَونٌ يعيش في الْجبِالِ )1

  : الأسنان!تُـفْرِز السائلَ الذّي يؤدي دوراً مهماً في هضْمِ الطَّعامِ )2

  : الأسود !»الذَّهب ... «فطُ سائلٌ قابلٌ للاشتعالِ يعرَف لنَفاسته بـ اَلنِّ )3

  : السؤال!نصُحنا بحسنِ ... لأنّه نصف العلم )4

     :في الحوارات التاّلية الخطأعين  - 25

 مشرف خدمات غرف الفنُدق! يمن هو مسؤول تنظيف الغُرَف و الحفاظ عليها؟ السيد الدمشق )1

! يما المشكلات الاُخري؟ ف )2 ناقص َالغرفة الثانية شَرشف 

 نظيفة! يو غُرف زملائ ي؟ غرفتيالمشكلة، يا حبيب يما ه )3

  !!/ تسلم عينُكيء بسِرعةٍ، علي عينيح كلّ شسنصُلِّ )4

 التاّل أجِب عن الأسئلة بدقةٍّ: يإقرأ النّص 30 – 26( ثم(  
»للدكثيرةٌ موع أنواع يقولون كلَّها عن بعضٍبعضُ يختلف ، حِرَموع ليست للفَالد قَد ، بل زنِأو للححِرَن الفَنبكي م أو مزنِن الح أن  بعد

 الآخرُ سمالحياة و الق في الصعوباتبسبب  يك أو رجليك و هناك دموع لليأسِفي أيد عِجالوللوجع كَ هناك دمع … عن الكلام نعجزَ
النّدمِ هو دموع ي دموعالتّي تُسم لأنَّ لها دور الاذكياء (جمع الذكّي)ًاًكبير ا لمستقبلِـفي ال الشّخصِ مِتقد!«  

26 -  :ّحيح علي حسب النصن الصعي  
  دموع اليأس تجري بسبب الوجع في أجسامنا! )2    الناّس أحياناً!          تنفعالدموع  )1
  لا يبكي الأذكياء في أكثر الاوقات طول الحياة! )4  نحن لانتكلمّ أبداً حينما نبكي!        )3

  ....!  حينما نتعلمّ من البكاء، دموعنا هي - 27
  دموع اليأس     )2    دموع الألم        )1
  دموع الفرح )4       دموع النّدم    )3

 فهومِ النصّ: مما يرتبطِ بـعين  - 28

  ي سور نمانده است حافظ ز غم از گريه نپرداخت به خنده/ ماتم زده را داعيه) 1

  غم شده  رااي غم و اندوه مجسم شده/ شادي اگر ديده تُ )2

  به زور اشك تو در سودا و شور/  آتش دوزخ بميراند ي قطره )3

   برفشان ز چهره كه فردا/ چه سود اشك ندامت كه بر سرم بفشانيم مكنون غبار غ )4

 في النصّ: » الصعوبات«عين الصحيح حول  - 29

  جمع تكسير / مجرور بحرف الجر  )2    جمع سالم للمؤنث / مجرور بحرف الجر) 1

  جمع سالم للمؤنث / مضاف اليه و مجرور )4    جمع تكسير / مضاف اليه و مجرور  )3

  : في كلِّ جملةٍ تعيين الخبر يف الخطأعين  - 30
  للفرح أو للحزن! ليستكلّ الدموع  )2  أنواع كثيرة يختلف بعضها عن بعض!    للدموع )1
 !في المستقبللها دور كبير لتقدم الشّخص  )4  النّدم!           دموعالقسم الآخر هو  )3
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 ؟ سلامي، چه تعداد از موارد زير از نجاسات استمطابق با احكام و تعاليم ا - 31
  خون انسان و هر حيواني كه خون جهنده دارد.  - 
  كافران و مشركان  - 
  گوشتي كه خون جهنده دارند.  هاي حرام مردار انسان و حيوان - 
  مدفوع انسان و هر حيواني كه خون جهنده دارد.  ادرار و - 
  ت. ها نجس اس آن ةسگ و خوك، زنده و مرد - 

  يك مورد) 4  دو مورد ) 3  چهار مورد ) 2  سه مورد ) 1
 اميرالمومنين علي (ع) به عنوان اسوه و الگوي مسلمانان، چگونه از مسلمانان انتظار ياري دارد؟ - 32

  ) هر كاري كردم، عين من عمل كرده و ياريم رسانيد.2  ) هرگاه به جهاد رفتم مرا فرمانبرداري كنيد.1
  ) با پرهيزكاري، عفت و درستكاري ياريم نمائيد.4  از فرمانم تبعيت كنيد.) از علمم كسب نور و 3

 كند؟ يك از آثار محبت به خدا مي ، ما را متوجه كدام»اند عاشقان خدا پرچمدار مبارزه با ستم و ستمگران بوده«عبارت  - 33
  ) دوستي با دوستان خدا2    ) بيزاري از دشمنان خدا و مبارزه با آنان1
  ) محبت به خداوند4      اوند) پيروي از خد3

اعمال  ترتيب معلول كدام به» تمايل به كسب درآمد حرامتر شدن   كم«و » هاي انحرافي دل نبستن به راه«، »در مقابل مستكبران نكردن خضوع« - 34
  است؟ در نماز

  هاي ظاهري از آلودگي اسبدن و لب حفظ كردن - غصبي نبودن لباس و مكان نمازگزار -) در نظر داشتن عظمت خدا در ركوع و سجود1
  هاي ظاهري از آلودگيبدن و لباس حفظ كردن  - غصبي نبودن لباس و مكان نمازگزار -به هنگام تكبير ) در نظر گرفتن بزرگي خداوند2
  غصبي نبودن لباس و مكان نمازگزار - »اهدنا الصراط المستقيم« بيان صادقانة -ا در ركوع و سجود) در نظر داشتن عظمت خد3
  غصبي نبودن لباس و مكان نمازگزار - »اهدنا الصراط المستقيم« بيان صادقانة - به هنگام تكبير  در نظر گرفتن بزرگي خداوند) 4

 ترتيب خداوند به پيمان چه كساني وفا خواهد كرد و پاداش عظيم را به چه كساني خواهد داد؟ با توجه به آيات مباركة قرآن كريم، به - 35
  محاسبه و ارزيابي نفس داشته باشند. - اند، وفا كنند ا بسته) به پيماني كه با خد1
  اند، وفا كنند. به پيماني كه با خدا بسته - اند، وفا كنند ) به پيماني كه با خدا بسته2
  محاسبه و ارزيابي نفس داشته باشند. - ) در حركت و تصميم خود مصمم باشند3
  اند، وفا كنند. با خدا بستهبه پيماني كه  - ) در حركت و تصميم خود مصمم باشند4

  او چه حكمي دارد؟  ةكيلومتر) باشد، نماز و روز 5/22فرسخ شرعي (حدود  4بيش از  ،اگر كسي به شهري برودكه راه رفت آن - 36
  ت او دارد. شبستگي به مسافت مسير برگ) 1
  تواند روزه بگيرد.  ته بخواند و نميسبايد نماز را شك) 2
  تواند روزه بگيرد.  ند نمازش شكسته است و نميتر از ده روز بما اگر كم) 3
  تواند روزه بگيرد.  فرسخ باشد، نمازش شكسته است و نمي 4اگر مجموع مسافت رفت و برگشت او ) 4

ها، در زمـرة بهشـتيان قـرار خواهيـد      عمران، همة موارد زير از جملة كارهايي هستند كه با انجام دادن آن سورة آل 135تا  132طبق آيات  - 37
 …استثناي به  ،رفتگ

  ) طلب آمرزش هنگام ارتكاب به عمل زشت2      ها و عهدها ) رعايت امانت1
  ) فرو بردن خشم4    ) انفاق كردن هنگام توانگري و تنگدستي3

چشـيده   ات را دانم هر كس لذت دوسـتي  بارالها! خوب مي«فرمايد:  خواند و مي المحبين، عاشقانه خدا را مي امام سجاد (ع) در دعاي مناجات - 38
 »…و آن كس با تو انس گيرد،  …باشد، 
  گردان نشود. اي از تو روي لحظه - ) غير تو را اختيار نكند1
  گردان نشود. اي از تو روي لحظه - خواهد ) فقط دوست داشتنت را مي2
  فقط دوستي تو را خواهد. - ار نكند) غير تو را اختي3
  خواهد. فقط دوستي تو را - خواهد ) فقط دوست داشتنت را مي4

 فرجام و ثمرة آشكار شدن خوردن مال يتيم به ناحق، در كدام عبارت شريفه بيان شده است؟ - 39
  »انّما يأكلون في بطونهم ناراً) «2   »انّ الذّين يأكلون اموال اليتامي ظلماً) «1
 »الدنيا مزرعة الآخرة) «4    »و سيصلون سعيراً) «3

 …گردد، اگر او نيـك باشـد،    نشيني خواهد بود كه در رستاخيز هرگز از او جدا نمي چار همبر طبق سخن رسول خدا (ص) براي انسان به نا - 40
 شود. انسان مي …صورت  انسان خواهد بود و در غير اين 

  موجب وحشت -) ماية انس2    موجب عذاب -) ماية انس1
  موجب عذاب -) ماية رحمت4    موجب وحشت -) ماية رحمت3

  دقيقه 10 مشترك )1و زندگي( دين
  

 ر و انديشه(فرجام كار)تفك
(آهنگ سفر،  / قدم در راه

دوستي با خدا، ياري از نماز 
  و روزه)

، صفحه  10تا  7هاي  درس
  132تا  82هاي
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41- A: “Who repaired the car for you?” 
B: “Nobody, I repaired … .” 

1) itself   2) it myself   3) for myself   4) myself 
42- Alex is trying to …… loving Jane, but I don't think he can do that. 

1) give up              2) grow up  3) stay in 4) change into 
43- When he was speaking to a(n) … visitor, he found it best to speak English a little slower than usual. 

1) local  2) domestic  3) national 4) international 
 

 
I’m going on holiday for two weeks this Saturday. I wanted to go abroad this year, perhaps to the Far 
East, and I …(44)…decided to go to China. I booked the …(45)… with China Airlines. I needed a place 
to stay too; so I looked on the Internet for hotels in Beijing. I found a nice one and arranged to stay there 
for the first week. I also had to get a visa at the Chinese …(46)… and I got some foreign currency- 
Chinese Yuan. Tomorrow, I’m going to pack my suitcase. I know I put my passport somewhere, but 
where? I’ll have to find it before Saturday!  
44- 1) honestly  2) politely               3) finally 4) internationally   
45- 1) pilgrim            2) site 3) vacation   4) flight  
46- 1) destination    2) pyramid     3) embassy    4) ceremony 

 
 
Travel is about visiting new places and meeting new people. When visiting a destination, a traveler 
should take care of people, places and cultures. So, before any travel, we must consider some points. 
First, we must read as much as possible about the main tourist attractions of the place we are going to 
visit. Searching the Internet is an easy way to know about them. Also, learning a few words and phrases 
of the local language can be very useful, especially when we meet new people there. 

 When we meet local people, we must not forget that we are guests! So, we must respect their way of 
living. When visiting historical and especially holy places such as shrines, temples, tombs, mosques, and 
churches, we must respect them, too. When we visit natural places such as lakes, forests, plains and deserts, 
we must protect the plants and animals. In this way, every travel can be a great experience for us. 
47- Which one is NOT true, according to the passage? 

1) A good traveler should pay attention to plants and wildlife. 
2) It is good to search the net to know about our trip. 
3) Reading is a suitable way to know about a tourist destination. 
4) Knowing about the language of our destination is not important. 

48- The  underlined word “consider” in paragraph one is closest in meaning to … . 
 1) pay attention  to   2) suggest                3) entertain             4) attract 

49- All of the following are natural places EXCEPT … . 
1) deserts                  2) jungles   3) planes  4) lakes 

50- The best title for the passage can be … . 
1) How to Protect the Plants and Animals 
2) How to Be a Good Traveler 
3) How to Respect Host Countries locals’ Way of Living 
4) How to Search the Internet about Attractive Places 

PART C: Reading Comperhension 
Directions: Questions 47-50 are related to the following passage. Read the passage and decide which choice (1), (2), 
(3), or (4) is the best answer for each question. Then mark your answer sheet. 

PART B: Cloze Test 
Directions: Questions 44-46 are related to the following passage. Read the passage and decide which choice (1), (2), (3), or 
(4) best fits each space. Then mark your answer sheet.

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Questions 41-43 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see 
four words or phrases marked (1), (2), (3), and (4). Choose the one word or phrase that 

  
  

The Value of 
Knowledge 

Traveling the World 
  Grammer تا ابتداي
  4و  3هاي  درس

 106تا  71صفحه هاي

 قيقهد 15
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yترين نقطة سهمي  اگر عرض پايين - 51 (k )x x k   21   كدام است؟ kبرابر صفر باشد، مقدار  2

1(  1 5
2     2 (1

2  

3(  1 5
2     4( 1

2  

xمجموعه جواب نامعادله  - 52 x
x x

 


 

2
2

3 4 3
5 6

bاست، بيشترين مقدار [a,b)برابر با بازة  aكدام است؟  

1( 2    2 (1  

3 (5/1    4( 3  

m)اي  كدام باشد تا چند جمله mمجموعه مقادير  - 53 )x (m )x   21 1   مثبت باشد؟xازاي جميع مقادير به 2

1(  1m | m     2 ( 1 5m | m   

3 ( 1 6m | m     4( { }  

aاگر  - 54    و بازة(a ,b) اي باشد كه عبارت  بزرگترين بازهx x xP(x)
x x
 


 

3 2
2
12 36

6
در آن بـازه مثبـت    

aاست، در اين صورت  b كدام است؟ 

1( 3   2 (1    3 (4   4 (2   

  ؟نيستيك از روابط زير تابع  كدام - 55

  دهد. نسبت ميدر يك زمان معين را  قد اواي كه به هر فرد،  رابطه )1

  دهد. را نسبت مي اش هاي درسي كتابآموز  اي كه به هر، دانش ) رابطه2

  دهد. را نسبت مي اش كد ملياي كه به هر فرد،  ) رابطه3

  دهد. نسبت ميدر يك زمان معين را  اي كه به هر فرد، وزنش ) رابطه4

صورت به fتابع - 56 f ( , ), ( , ), (a , ) ,( , a )  21 16 3 9 1 عضـو   3مفروض است. اگـر بـرد ايـن تـابع داراي      4

  ؟وجود داردaمتمايز باشد، چند مقدار مختلف براي

1( 2  2 (3  3 (4  4( 6    

||مجموعه جواب نامعادلة - 57 x | |  2 2   كدام است؟ 1

1(   , ,  4 2 1 1   2(   , ,  5 3 1 1   

3(   0 2 4 6, ,    4(   , ,   5 3 3 2   

  دقيقه 30 مشترك - ) 1رياضي (
  

  

 ها ها و نامعادله معادله
(از ابتداي سهمي تا پايان 

  ابعفصل)/ ت
  5و  4هاي  فصل

  117تا  78صفحه 

 محل انجام محاسبات

forum.konkur.in



 10: ةصفح                                           اختصاصي پاية دهم تجربي                          مشترك - ارديبهشت 12آزمون  –) 7پروژه (

xچقدر باشد تا  aمقدار  - 58 ax x
f (x)

x x

    
  

2

2
1

2 3 1
 اي باشد؟ يك تابع دو ضابطه 

1 (3   2 (3   3 (4   4 (4   

axاگر تابع  - 59 bx cx df (x)
x x
  


 

3 2

2 1
axg(x)و تابع  يك تابع هماني با دامنة  

x e





2

2
3

3
يـك تـابع    

yباشند، خط  دامنة ثابت با  ax e c  ،  محورxكند؟  ها را با چه طولي قطع مي 

1 (7   2 (10   3 (9   4 (6   

fنمودار تابع با ضابطة  - 60 (x) x  2   ؟كند نمياز كدام ناحيه دستگاه مختصات عبور  1

  ) دوم2    اول )1

  چهارم )4    ) سوم3

 

yاگر رأس سهمي  - 61 x mx m   2 yبر روي خط  1 x 1 رت مقدارواقع باشد، در اين صوm  كدام است؟ 

  -2) صفر يا 4   2) صفر يا 3   -3يا  1) 2   3يا  1) 1

y مختصات رأس سهمي - 62 (x )  2
1 2 1 yدو واحـد بـالاتر از مختصـات رأس سـهمي      4 x ax b  2

2 

 قطع كند، طول Bو  Aها را در نقاط محور طول y2است. اگر نمودار  ها يكسان باشد و محورهاي تقارن آن مي

AB كدام است؟ 

1 (2 6   2 (2   3 (1   4 (8  

Pبا توجه به جدول تعيين علامت عبارت - 63 x ax bx c   3 a، حاصل22 b c  كدام است؟ 

1 (1   2 (2 

3 (1 -   4 (2 -  

xمجموعه جواب نامعادلة - 64 ax b  2 xبه صورت 0  2 aباشد. حاصل مي 3 b كدام است؟ 

1 (9 -  2 (8 -   3 (10 -  4 (11 -   

fصورت  به fتابع  - 65 {( , ) , (m , ) , ( , m m) , (m , m )}   2 21 2 1 1 2 مفروض است. كدام زوج مرتـب   1

 ؟ نيست fعضو تابع

1 (( , )2 1  2 (( , )1 2  3 (( , )2 1  4 (( , )1 2  

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد. -  (گواه) آزمون شاهد

 محل انجام محاسبات
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y

x1

f
2

5

R ةنشان دهيم، مجموع Dو  Rترتيب با  به تابع زير را ةاگر برد و دامن - 66 D  شامل چند عدد صحيح است؟ 

1 (1  

2 (2  

3 (3  

  ) صفر4

ي مستطيل شكل، مجاور هم ( كه توسط  متر سيم، دو طويله 200خواهد با  داري مي مطابق شكل زير، مزرعه - 67

بيان  xرا بر حسب  Aبناميم، تابعي كه Aاز هم جدا شده) بسازد، اگر مساحت محصور اين دو طويله را سيم

 كند، كدام است؟ مي

1 (A(x) ( x x )  22 200 43  2 (A(x) ( x x )  22 100 23 

3 (A(x) ( x x )  22 100 43  4 (A(x) ( x x )  24 200 43  

)براي نمودارهاي توابع - 68 ) y x x  2 11 )و 22 ) y x x  2 12  كدام درست است؟ 22

 اند. ) بر هم منطبق1

  ) است.2تر از رأس نمودار ( ) پايين1) رأس نمودار (2

 ) است.2) سمت چپ رأس نمودار (1) رأس نمودار (3

  ) است.2) سمت راست رأس نمودار (1رأس نمودار ( )4

xنمودار تابع با ضابطة  - 69 x , xf (x)
x , x

   
 

2 2 0
2 3 0

 كند؟ ها را در چند نقطه قطع مي محور طول ،

  اي ) هيچ نقطه4  ) سه نقطه3  ) دو نقطه2  ) يك نقطه1

]با نمودار زير، در بازة fتابع  - 70 , ]0 yبا ضابطة 5 x a b    شـود و در بـازة   نمايش داده مي[ , ) 5 

fتابعي ثابت است. مقدار ( ) f( )7  كدام است؟ 0

1 (1 

2 (2  

3 (3  

4 (4  

 محل انجام محاسبات
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 ؟نيستداده شده در شكل مقابل، كدام گزينه صحيح  با توجه به سامانة دفعي جانور نشان - 71

  شود.  مي  »1«) نمك و آب از همولنف وارد بخش 1

  شود.  ها انجام نمي ، بازجذب آب و يون»2«در بخش  )2

  گردد.  انور ميوارد بخشي از لولة گوارش اين ج» 1«) محتواي بخش 3

 شود.  به همراه مواد دفعي دستگاه گوارش دفع مي» 3«دار در آن از طريق بخش  ) مادة دفعي نيتروژن4

  … ي،هورمون ضد ادرار - 72
 شود. ها در بدن مي ) سبب برهم زدن توازن آب و يون2  تواند سبب ايجاد نوعي ديابت شود. ) در صورت عدم ترشح، مي1

  .كند يم زيادحجم ادرار را بازجذب آب و  )4    دهد. ها افزايش مي يزه) فرايند ترشح را در گرد3
  است؟ نادرست »ادرار يةتخل« رابطه بادر كدام گزينه  - 73

  دارد. يا هسته تك شكل يدوك هاي ياخته ،دشو يم از لگنچه به مثانهادرار سبب حركت كه  يا چهيهر ماه )1
  .داردي ا هسته اي چند ماهيچه هاي ياخته قرار دارد، در محل اتصال مثانه به ميزراهكه  يا چهيهر ماه )2
  شود. يادرار م يةمثانه باعث فعال شدن سازوكار تخل ةواريد بيش از حد يدگيكش )3
 .رديگ يصورت م يراراديغ مثانه به صورت يةتخل در نوزادان) 4

 …طور حتم  هاي انسان نقش دارد، به كه در محافظت از كليه …هر  - 74

  قرار دارد. ها هيبا كل ميدر تماس مستق - ي) ساختار1
  هاي پروتئيني تشكيل شده است. ها و رشتهاز انواع ياخته -بافتي) 2
 هاي مختلف اتصال دارد.  در دو انتهاي خود مستقيما به استخوان -) استخواني3

  شود.  ها مي در صورت تحليل، موجب نارسايي كليه - هايي با هستة مجاور غشا ) بافت داراي ياخته4
 …گرديزه (نفرون)،  …هاي انسان سالم و بالغ، بخش  در كليه - 75

    در بازجذب مواد به درون خون نقش دارد.  - شكل يا ) لوله1
  مشاهده شود.  هيكل يدر بخش مركز تواند يمفقط  - ابتدايي) 2
    اندك است.  اي  هايي با فضاي بين ياخته فاقد ياخته - شكل ) قيفي3
  است.  يخوردگ چيپفاقد ، طول خود يها قسمتهمة در  -) انتهايي4

 كند؟ كامل مي نادرستي چند مورد از موارد زير، عبارت را به - 76

 »داراي سامانة گردش خون بسته است.  …برخلاف جانور داراي  …جانوري كه «

 تنفس نايديسي  - اي است روده ها، داراي غدد راست الف) علاوه بر كليه

 كليه  - ردش مواد را نيز بر عهده دارداي دارد كه علاوه بر گوارش، وظيفة گ ب) حفره

 معدة چهار قسمتي  - كند  پذيري كم در آب دفع مي دار با انحلال مادة دفعي نيتروژن ج)

  بافتي هاي خون، لنف و آب ميان مايعي با نقش - هاست د) مثانة آن محل ذخيره آب و يون
1 (1   2 (2   3( 3   4 (4   

 درست است؟ » ها در كلية انسان سالم گمحل ورود و خروج ر«كدام گزينه در مورد  - 77

    هاي دروني كليه است.  ) اين محل، تنها در مجاورت يكي از ساختار1
  رود.  مي ادرار از بالاترين بخش اين محل به سمت مثانه پيش )2
    كند.  ) ساختاري شبيه قيف دارد و ادرار را به ميزراه وارد مي3
  است.  ) بالاترين رگ موجود در آن سرخرگ كليه4

  دقيقه 20مشترك - )1شناسي ( زيست

گردش مواد در بدن(از ابتداي 
ساختار بافتي قلب تا پايان فصل)/ 
  تنظيم اسمزي و دفع مواد زائد

  5و  4هاي  فصل
   77تا   51هاي  صفحه
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 كدام گزينه براي تكميل عبارت زير مناسب است؟ - 78

  »… تواند مي …هر جانوري كه در دستگاه گردش مواد خود، «
  خون را به كمك سرخرگ به اندام تنفسي وارد و با سرخرگ از آن خارج كند.  -دهد ) خون تيره را از قلب عبور مي1
  ها بفرستد.  هاي همة اندام ت يك باره به مويرگصور خون داراي اكسيژن را به -) قلبي با يك بطن دارد2
 هاي بدن وارد كند. مايعي به نام همولنف را مستقيماً به فضاي بين ياخته - ) فاقد شبكة مويرگي است3

  هاي خود را تنظيم كند. فشار اسمزي مايع اطراف ياخته - ) مايعي براي جابه جايي مواد دارد4
 …توان گفت  هاي انسان سالم و بالغ، مي خوني اطراف آن در كليه هاي با توجه به ساختار گرديزه و رگ - 79

  شود.  لولة هنله مشاهده مي هاي ) خون تيرة شبكة مويرگي دوم در مجاورت همة بخش1
  كنندة است.  تنها بخش نفرون كه شبكة مويرگي دوم در اطراف آن وجود ندارد، مجراي جمع )2
  با محل خروج سرخرگ وابران از آن، متفاوت است.  آوران به كپسول بومن  ) محل ورود سرخرگ3
 شود.  ) سرخرگ خارج شده از كپسول بومن، داراي خون روشن بوده و به دو شاخة اصلي تقسيم مي4

 ، داراي كدام ويژگي است؟ »اي كه ساختاري شبيه به قيف دارد ناحيه«در برش طولي كليه،  - 80

 هاي كوتاه و پامانند فراوان است.  هايي با رشته ) داراي ياخته2  دهد.  آن رخ مي) محلي است كه اولين فرايند تشكيل ادرار در 1

  ) بخشي از آن جزئي از لپ كليه است. 4  شود تا كليه را ترك كند.  ادرار تشكيل شده به آن وارد مي )3
 كند؟  كامل مي نادرستيكدام گزينه عبارت زير را به  - 81

 » …هادي قلب  ةدر انسان، بخشي از شبك«

  سه لختي قرار دارد.   ةدر عقب دريچ )2  د.  شو ها از بالا مي ن) موجب شروع انقباض بط1
  كند.  بين دهليزها عبور مي ة) از ديوار4  . در بين گره اول و دوم قرار دارد) 3

  هر نوع رگ خوني است؟  بيانگر ويژگي كدام گزينه - 82
  اي ) داشتن لاية ماهيچه2    ) داشتن غشاي پايه 1
  بيشينهو  كمينه) داشتن فشار خون 4  هاي كشسان اي با رشته ) داشتن لايه3

 است؟  نادرستهاي شكل زير  كدام گزينه در ارتباط با ياخته - 83

       
  » … ةشمار ةياختدر يك انسان سالم و بالغ، «
  شود.  توليد مي هاي لنفي همة اندام، در 4) 1
  شود.  وئيدي توليد ميميل بنياديهاي  ، در پي تقسيمات ياخته1) 2
 هاي مختلف بدن حضور دارد.   ، در بافت2، همانند ياختة  شمارة 3) 3

  . است روشن در سيتوپلاسم خودهاي  ، حاوي دانه1 ة شمار ة، برخلاف ياخت3) 4
 است؟  نادرست، »تنظيم دستگاه گردش خون انسان«كدام گزينه، در رابطه با  - 84

النخاع و پل مغزي و در نزديكي مركز تنظيم تنفس قرار دارد و همكاري اين  در بصل ب دستگاه عصبي خودمختاراعصايم عصبي: مركز هماهنگي ظ) تن1
 .  كند مراكز، نياز بدن به مواد مغذي و اكسيژن را در شرايط خاص به خوبي تامين مي

 دهد. ها افزايش مي را در آنهاي كوچك ميزان جريان خون  اكسيد، با گشاد كردن سرخرگ دي ) تنظيم موضعي: كاهش كربن2

 يابد. ريز، افزايش مي ها از غدد درون ) تنظيم هورموني: وقتي در فشار رواني قرار مي گيريم، ترشح بعضي هورمون3

  شود. ها: فشار سرخرگي توسط بيش از يك نوع گيرنده در حد طبيعي حفظ مي ) تنظيم توسط گيرنده4
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  ت؟  اس نادرستها  كدام گزينه در مورد گرده - 85

  كنند.  ) در طي روندهاي جلوگيري از خونريزي همواره با ايجاد فيبرين نقش خود را اعمال مي1

  شود.  هاي ديگر نيز ترشح مي ها طي روند تشكيل لخته از ياخته ) آنزيم آزاد شده از آن2

 هاي خوني متفاوت است.  ها با منشأ ساير ياخته ) منشأ مستقيم آن3

  .هستند يا رنگ و بدون هسته يباي  ) قطعات ياخته4

 كه در شكل مقابل با علامت سوال نشان داده شده، صحيح است؟ نوعي رگ خوني كدام گزينه دربارة - 86

  . دهد يم يخون را در خود جا يادي، ناگهان مقدار زP) همزمان با ثبت موج 1

  . ريزد مي اين نوع رگ) بخش اعظم محتويات لنف در زير استخوان ترقوه، به درون 2

  كند.  هاي جذب شده از ديوارة رودة باريك را به طور مستقيم وارد دهليز راست مي ) چربي3

  شود.  رود كه به صورت نبض احساس مي ) به دنبال هر انقباض بطن موجي در طول آن پيش مي4

  است؟ حيقلب انسان، صح ةواريد يةلا نيتر ميضخ ةدربار نهيكدام گز - 87

  .كند يوان قلب كمك مبه حركت ر يعيما داشتن) با 1

  انقباض ساخته شده است. ييتوانا يدارا يها اختهي) فقط از 2

  .آورد يم را به وجود راشامهيگردد و پ يخود برم يرو هيلا نيا )3

  شود. يم يقلب يها چهيباعث استحكام درموجود در اين لايه متراكم  يونديبافت پ) 4

 د؟كن كدام گزينه عبارت زير را به درستي كامل مي - 88

 »…… دار در اين مهره ،دنوش ينم ياديمعمولاً آب زو  است شتريب طياز مح آن بدن عاتيما يفشار اسمزدارد. اي  بالغ قلب دوحفره دار نوعي مهره«

  است. گريكدي برخلاف ،يآبشش يها غهيت نيها و عبور آب در طرف رگيجهت حركت خون در مو) 1

 ب دارد.توانمندي زيادي در بازجذب آ ها ) كليه2

  شود. ها دفع مي ) ادرار غليظ توسط كليه3

  هاست. ) مثانة محل ذخيرة آب و يون4

 نمايد؟ تكميل مي نادرستي كدام گزينه، عبارت زير را به - 89

  »……هر پودوسيت در كليه «    

 گيرد. ) در تماس با غشاي پاية كلافك قرار مي2    ايجاد نمايد. متعددي را هاي باريك تواند شكاف ) مي1

  د.ده يم شيسطح بازجذب را افزا ي خودزپرزهايرتوسط ) 4    شود. ) در بخش ابتدايي نفرون ديده مي3

  وجود دارد.  ...... حجم بخش ...... امكان ......  دهد، درپي هاي خون را پس از گريزانه نشان مي  باتوجه به شكل مقابل كه بخش - 90

  )1( -افزايش  -ها ) كاهش ترشح عامل سطح فعال در حبابك1

  )1( -افزايش  -هاي كناري غدد معده ) كاهش فعاليت ياخته2

 )2( -كاهش  -) افزايش ترشح هورمون ضدادراري3

 )2( -كاهش  -) كاهش مصرف فوليك اسيد4
 

 

?
|   
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mكه با تندي  kg2جسمي به جرم  - 91

s
Fدر حركت است، تحت تأثير نيروي  10

 تندي آن به ،m

s
15 

Fرسد. كار نيروي  مي
 وارد بر جسم چند ژول است؟ 

1 (250  2 (125  3 (25  4( 5     

Fرا توسط طنابي با نيروي ثابت  kg600مطابق شكل زير، يك جعبه به جرم  - 92 N روي سطح  1000

mجعبه  ةكنيم. اگر تندي اولي جا مي متر جابه 10افقي به اندازة 

s
و اندازة نيـروي اصـطكاك سـطح     4

جايي، چند متر بر  باشد، تندي نهايي آن پس از جابه N200افقي در برابر حركت جسم ثابت و برابر با 

 ثانيه است؟ 

 

1( 116   2 (26   3 (26   4 (116   

mبا تندي افقي  g40اي به جرم  گلوله - 93

s
برخورد كرده و با تندي  cm20به ديواري به ضخامت  400

m

s
سطي كه ديوار در طول حركـت گلولـه در آن بـه    شود. نيروي متو از طرف ديگر ديوار خارج مي 50

 نظر كنيد.)   كند، چند نيوتون است؟ (از نيروي وزن وارد بر گلوله صرف گلوله وارد مي

1(/157 5   2(1575   3(15750   4 (157500   

mپرد و با تندي و از حال سكون به پايين مي سطح زمين متري 600كيلوگرم از ارتفاع  80جرم چتربازي به  - 94

s
5 

N؟ (است كيلوژولنيروي مقاومت هوا در طول مسير حركت چند  كاركند.  به زمين برخورد مي
g

kg
10(  

1(479     2(479  

3(470     4(470   

  

  دقيقه 35   مشترك – )1فيزيك (
  

(از ابتداي  كار، انرژي و توان
كار و انرژي جنبشي تا پايان 

تا پايان ( فصل)/ دما و گرما
  دما و دماسنجي)

  4و  3هاي  فصل
   87تا   61هاي  صفحه

 محل انجام محاسبات
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m

A

B

4

متر سقوط، انرژي پتانسيل گرانشي آن  20شود و پس از  نسبت به سطح زمين رها مي hجسمي از ارتفاع - 95

mد متر است؟ (چن hيابد.  درصد كاهش مي 20
g

s
 و سطح زمين به عنوان مبـدأ انـرژي پتانسـيل     210

 گرانشي فرض شود.)

1 (60  2 (80  3 (100  4 (120  

mاز حال سكون رها شده و با تندي  متري4در ارتفاع  A ةاز نقط kg2جسمي به جرم  - 96

s
 ةبه نقط 2

B رسد. كار نيروي وزن و همچنين كار نيروي اصطكاك در مسير  ميAB ترتيب از راست بـه چـپ    به

mبرحسب ژول كدام است؟ (
g

s
 210( 

  40و  40     2 (80و  80 )1

   76و  76     4 (80و  80 )3

كنيم و تا ارتفاع  طور قائم در شرايط خلأ از سطح زمين به سمت بالا پرتاب مي به vجسمي را با تندي  - 97

h اي كه تندي جسم به  رود. در لحظه بالا ميv

 رسد، جسم در چه ارتفاعي از سطح زمين قرار دارد؟  مي 3

1( h
8
9     2 (h

2
3   

3 (h
1
9     4 (h

1
3   

كنيم. تندي گلوله در وضعيت قـائم   رها مي A ةرا مطابق شكل از نقط Lو طول  mآونگي به جرم   - 98
 آيد؟ (اتلاف انرژي نداريم.) دست مي ) از كدام رابطه بهB ة(نقط

1 (gLcos2    2 (gLsin2   

3 (gL( cos ) 2 1    4( gL( sin ) 2 1  

m تندي با مماس با سطح، A ةاي از نقط شكل زير گلوله مطابق - 99

s
شـود.   رو به پايين پرتاب مـي  15

پوشـي   كدام است؟ (از اتلاف انرژي چشـم  C ةبه تندي گلوله در نقط B ةنسبت تندي گلوله در نقط

mكنيد و
g

s
 210(  

1 (5
3      

2 (4
3   

3 (6
5  

4( 5
4  

B

 محل انجام محاسبات

Ah m 20

Ch / m 11 25
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از ارتفـاع   v02و  v0هاي اوليـة   به ترتيب با تندي m2و   m1هاي  در شرايط خلأ، دو گلوله با جرم - 100

h1  وh14 شوند و با تندي  مين در راستاي قائم به سمت پايين پرتاب مياز سطح زv1  وv2  به زمين

vرسند.  مي

v
2
1

Nكدام است؟ ( 
g

kg
 10 ( 

  4) 2  بستگي دارد  h1) به مقدار 1

3 (1    4 (2   

0/توپي به جرم  - 101 mكيلوگرم را از سطح زمين با تندي اولية 5

s
طرف بالا پرتاب  در راستاي قائم به 20

شود. چند ژول گرما  كنيم و توپ پس از  چند بار برخورد به زمين نهايتاً روي سطح زمين متوقف مي مي

  در اين حركت به توپ و محيط اطراف آن داده شده است؟ 

1 (50    2 (100    

  ) اطلاعات مسأله كافي نيست.  4    ) صفر 3

 Aدرجه از وضعيت قائم منحرف كرده و در نقطة  60متر را به اندازة  1و طول kg1آونگي به جرم  - 102

) بالا رود، چند ژول انـرژي  Bدرجه در سمت ديگر (نقطة  53كنيم. اگر آونگ حداكثر تا زاوية  رها مي

Nشود؟ ( تلف مي ABجايي آونگ در مسير  حين جابه
g

kg
 10 ،cos /53 0 6  ( 

1 (5/0    2 (2  

3 (1    4 (3  

mجسمي را با تندي اولية  - 103

s
كنيم. اگر  طرف بالا پرتاب مي از روي سطح زمين در راستاي قائم به 30

ت به سطح زمين بالا برود، اندازة تندي جسم هنگامي كه به زمين برخـورد  متر نسب 40جسم حداكثر 

Nكند، چند متر بر ثانيه است؟ ( مي
g

kg
  و نيروي مقاومت هوا در طول مسير ثابت فرض شود.)  10

1(25     2( 10 7   

  ) جرم جسم بايد مشخص باشد. 4     20 )3

شـود. اگـر در ايـن     جا مي جابه B ةتا نقط A ةگرم از نقط 200اي به جرم  مطابق شكل زير، گلوله - 104

ون اسـت؟  نيـروي اصـطكاك مسـير چنـد نيوت ـ     ةژول افزايش يابد، انداز 4مسير انرژي جنبشي گلوله  

)m
g

s
 cosو  210 / 37 0 8(  

1 (1    2 (2  

3 (5/0    4 (4   

 محل انجام محاسبات

forum.konkur.in



 18: ةصفح                                          اختصاصي پاية دهم تجربيمشترك             –ارديبهشت  12آزمون  - )7(پروژة 
 

 

متري سطح زمين به منبع آبي كه  80ليتر آب را با تندي ثابت از چاهي در عمق  400پمپ آبي در هر دقيقه  - 105

 لووات است؟  فرستد. توان متوسط اين پمپ چند كي متري سطح زمين است، مي 40در ارتفاع 

 آب(
g

cm
  Nو  31

g
kg

 10(  

1(8   2(80   3(4   4 (40   

نيوتوني  6000اي  ا اين موتور وزنهدرصد است. ب 75آن  ةكيلووات و بازد 4توان يك موتور الكتريكي  - 106

 متري بالا برد؟ 15توان تا ارتفاع  را با تندي ثابت در چند ثانيه مي

1(3   2(30   3(4   4 (40   

درصد وارد شـود،   90سد در ارتفاع معين به يك توربين آبي با بازدة  مترمكعب آب از دريچة مخزن يك 5اگر  - 107

شود. اختلاف ارتفاع مخزن سد تا توربين چنـد متـر اسـت؟ (از     مي kJ450انرژي خروجي اين توربين برابر با

Nنظر كنيد، اتلاف انرژي قبل از رسيدن آب به توربين صرف
g

kg
  آبو  10

kg

L
  1(  

1( 1    2 (6    

3 (10    4 (15  

اين جسم چند  دمايبرابر دماي آن برحسب درجة سلسيوس است.  4دماي جسمي برحسب كلوين،  - 108

 درجة سلسيوس است؟

1 (91  2 (364   3 (/45 5  4 (/405 5  

2/ فارنهايـت برابر شود، دماي آن برحسب درجـة   4اگر دماي جسمي برحسب درجة سلسيوس  - 109 08 

  است؟  درجة سلسيوسشود. دماي اولية جسم چند  برابر مي

1( 283     2 (40   

3 (10     4( 313   

 mm50برابر بـا   C60و در دماي  mm30برابر با  C20ارتفاع ستون جيوة دماسنجي در دماي  - 110

متـر اسـت؟ (از تغييـر حجـم لولـة       چند ميلـي  C45است. ارتفاع ستون جيوة اين دماسنج در دماي 

نظر كنيد، فشار را ثابت فرض كنيد و تغيير ارتفاع جيوه را برحسـب دمـا، خطـي فـرض      دماسنج صرف

  كنيد.)

1 (/32 5  2 (/37 5  3 (/42 5  4 (45  

 محل انجام محاسبات
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 توان براي شناسايي يون باريم استفاده كرد؟  از كدام محلول مي - 111
  ) سديم سولفات2    ) سديم نيترات 1

 ) نقره نيترات4    ) سديم كلريد 3

114: به جزهستند،  نادرستهاي زير  تمام عبارت - 112 16(N , O :g .mol )   

  شود.  برابر نمي 2يابد، اما  برابر كنيم، حجم گاز افزايش مي 2داد مول گازي را اگر در دما و فشار ثابت، تع) 1

  ليتر است.  25/0گرم از هر يك از گازهاي اكسيژن و نيتروژن در شرايط استاندارد برابر  5/0) اختلاف حجم 2

0) در دماي 3 C  4و فشارatm  5مول از گاز اوزون برابر حجم يك   باشد.  ليتر مي /6

  هاي گازهاي مختلف با هم برابر است.  ) در دما و فشار ثابت تعداد اتم4

 ؟ اند نادرستهاي زير دربارة واكنش داده شده،  چند مورد از عبارت - 113

NO (g) O (g) NO(g) O (g)  2 2 3   
  . شود يد اوزون تروپوسفري ميانجام اين واكنش منجر به تولالف) 

  اي رنگ است.  ها قهوه دهنده ) گاز سه اتمي موجود در واكنشب

  است.  1هاي اشتراكي، برابر  هاي ناپيوندي به تعداد الكترون ، نسبت تعداد جفت الكترونO3) در پ

   3) 4   2) 3   1) 2  صفر) 1

 درستي پاسخ داده شده است؟  ها به هاي زير تنها يكي از پرسش در كدام يك از گزينه - 114

  ترين غلظت را دارد؟  الف) كدام يون چند اتمي در آب دريا بيش

  ها نقش اساسي دارند؟  هاي كدام بخش از كره زمين درشت مولكول ب) در واكنش

 ترين مقدار آب را دارند؟  ر بين منابع غيراقيانوسي، كدام يك بيشپ) د

1 (CO 2
SO) 2  هاي يخي كره ـ كوه ـ زيست 3 2

  هاي يخي كره ـ كوه ـ زيست 4

3 (CO 2
SO) 4  هاي زير زميني آب كره ـ آب - 3 2

 هاي زيرزميني آب كره ـ آب - 4

 چند مورد از موارد زير در رابطه با اوزون درست است؟  - 115

  شود.  نمي  اي اوزون برخلاف اكسيژن پيوند دوگانه ديده نقطه -الف) در ساختار الكترون

  كلوين مايع است.  160ب) در دماي 

  شود.  پ) هنگام رعد و برق با گاز نيتروژن تركيب مي

تر از مجموع اين ضرايب در واكنش موازنه شدة  ضرايب استوكيومتري مواد در واكنش موازنه شدة توليد آن در تروپوسفر كوچك ت) مجموع

 توليد آن در استراتوسفر است. 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  

  دقيقه 20   مشترك – )1شيمي (

  

  

ردپاي گازها در زندگي / 
  آب، آهنگ زندگي

از ابتداي  2فصل 
هاي شيميايي و  واكنش

قانون پايستگي جرم تا 
از  3پايان فصل و فصل 

مراهان ابتدا تا پايان ه
  ناپيداي آب

  92تا  61هاي  صفحه 
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 است؟  نادرستمطلب بيان شده در كدام گزينه  - 116

  شود حجم آنها به شدت كاهش يابد. يع سبب ميهاي پر شده از هوا درون نيتروژن ما قرار دادن بادكنك )1

  ليتر است. 4/22برابر  0Kو دماي  1atmبر اساس قانون آووگادرو حجم يك مول از گازهاي مختلف در فشار  )2

  توليد و مصرف گاز برابر صفر است. در واكنش كامل اكسايش گلوكز، براي توليد انرژي در بدن تغيير حجم ناشي از )3

  شود. ي) واكنش محلول نقره نيترات با محلول سديم كلريد همانند واكنش محلول كلسيم كلريد با محلول سديم فسفات منجر به توليد رسوب سفيدرنگ م4

ميانگين سطح    …باعث  2COوجود دارد. افزايش ميزان   …رابطة  موجود در هواكره، 2COطوركلي، ميان ميانگين دماي كرة زمين و ميزان به  - 117

 است.   …شود، كه دليل آن  هاي آزاد مي آب

     2COاي گاز  اثر گلخانه –افزايش  –) مستقيم 1

  2COسنگيني گاز  –كاهش  –) عكس 2

  بارش باران اسيدي  –افزايش  –) عكس 3

   2COعدم جابجايي گاز  –كاهش  –) مستقيم 4

و تنوع  …ها  نسبت به ساير سوخت …سوزانيم. قيمت تمام شده  هاي هيدروژن، بنزين، گاز طبيعي و زغال سنگ را مي يك گرم از سوخت - 118

  است.  …ها  سوختنسبت به ساير  …هاي حاصل از واكنش سوختن  فراورده

  كمتر  –گاز طبيعي  –بيشتر  –) هيدروژن 2  بيشتر  –هيدروژن  –بيشتر  –بنزين ) 1

  بيشتر –زغال سنگ  –كمتر  –) گاز طبيعي 4  كمتر  –هيدروژن  –كمتر  –) زغال سنگ 3

 آيند. به حالت مايع درمي ……سرد كنيم گاز(هاي)  ……در پايان فرايند هابر اگر مخلوط واكنش را تا دماي  - 119

1(C302    ، آمونياك( C36نيتروژن ،  

3( C198 4  ، آمونياك و نيتروژن (C198 آمونياك و هيدروژن ،  

 م يك برابر است؟ (همة گازها را در شرايط استاندارد درنظر بگيريد.)با كدا 2COليتر گاز  56هاي موجود در  تعداد اتم - 120

   3Oليتر گاز  8/44هاي موجود در  ) اتم1

  ليتر گاز آمونياك  2/67هاي موجود در  ) مولكول2

  اكسيد  ليتر گاز نيتروژن دي 84موجود در   هاي اكسيژن ) اتم3

  ليتر گاز كلر  112هاي موجود در  ) مولكول4

 اند؟  نادرستكدام موارد از مطالب زير دربارة شيمي سبز  - 121

  نيز هستند.  Oداراي  Hو  Cهاي سبز هستند، زيرا در ساختار خود علاوه بر  هاي گياهي، سوخت الف) اتانول و روغن

  كنند.  تبديل مي 3CaCOو  3MgCOاكسيد توليد شده در مراكز صنعتي را معمولا به  دي بنب) كر

  گردند.  هاي سبز به دليل نداشتن اكسيژن در مدت كوتاهي تجزيه شده و به طبيعت بازمي پ) پلاستيك

 كنند.  هاي نفتي در حال استخراج دفن مي هاي گازي و چاه اكسيد را در ميدان دي ت) كربن

  ) ب و ت 4  ) الف و پ 3  ) پ و ت 2  ) الف و ب 1
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 21: ةصفح                                        اختصاصي پاية دهم تجربيمشترك                   – ارديبهشت 12آزمون  - )7(پروژة 
 

 ها بعد از موازنه، در كدام گزينه بيشتر است؟  ها به مجموع ضرايب استوكيومتري فراورده دهنده نسبت مجموع ضرايب استوكيومتري واكنش - 122

1 (3 2 2 4NH (g) F (g) N F (g) HF(g)     

2 (2 2 2 2MnO (s) HCl(aq) MnCl (aq) Cl (g) H O(l)      

3 (3 2 2 2KNO (s) K O(s) N (g) O (g)     

4 (2 2 7 2 4 2 2 2 4 2K Cr O (s) KCl(s) H SO (l) CrO Cl (l) K SO (s) H O(l)       

 اي درست است؟  كدام گزينه دربارة اثر گلخانه - 123

  كنند.  ) همة امواج فروسرخ گسيل شده از زمين از هوا كره عبور مي1

  شوند.  ه پرتوهاي الكترومغناطيس خورشيد است كه به وسيلة هواكره جذب مياي تنها مربوط ب ) اثر گلخانه2

شوند كه اين امر باعث ثابت ماندن ميانگين دما در كرة  شوند، توسط هواكره جذب مي ) بيشترين بخش پرتوهاي خورشيدي كه به زمين تابيده مي3

  شود.  زمين مي

  كند.  پرتوهايي با طول موج بلندتر دوباره ساطع مي ) زمين بخش زيادي از پرتوهاي جذب شده را به شكل4

 ها درست است؟ كدام عبارت - 124

  تري دارد. پذيري كم ترين جزء سازنده هواكره بوده كه در مقايسه با اكسيژن واكنش الف) گاز نيتروژن فراوان

  ب) در فرايند هابر، در پايان واكنش تنها گاز آمونياك در محفظه واكنش وجود دارد.

  مول از آن است. 025/0شامل  STPليتر گاز نيتروژن در شرايط 56/0پ) 

  ة نوبل شيمي شد. برندة جايز2Hو  2Nهابر به دليل تهيه آمونياك از گازهاي  ت) فريتس

  ) پ، ت4  ) ب، ت3  ) الف، پ، ت2  ) الف، ب1

 عبارات زير كدام گزينه درست است؟ در بين  - 125

  ) براي يافتن رابطة بين حجم و مقدار گاز، كافي است دماي گاز ثابت باشد. 1

  هاي آن رابطة عكس دارد.  ) حجم يك نمونه گاز با شمار مول2

 Aگيريم جرم مولي  است. بنابراين نتيجه مي Bگرم گاز  8بيشتر از حجم  Aگرم گاز  2حجم  STP) در يك سيلندر با پيستون متحرك در شرايط 3

  است.  Bتر از جرم مولي  كم

  ليتر است.  4/22) همواره در دماي محيط حجم مولي گازها 4

 است.  …برابر  …به  …نسبت  …در تركيب  - 126

    1ها ـ   ها ـ تعداد كاتيون ) آلومينيم كربنات ـ تعداد آنيون1

  2ها ـ تعداد عنصرها ـ  ) منيزيم فسفات ـ تعداد اتم2

2ها ـ  هاي فلزي ـ تعداد كل اتم سولفات ـ تعداد اتم (III)) آهن 3
17   

 2هاي هيدروژن ـ  هاي نيتروژن ـ تعداد اتم ات ـ تعداد اتم) آمونيوم نيتر4

forum.konkur.in



 22: ةصفح                                        اختصاصي پاية دهم تجربيمشترك                   – ارديبهشت 12آزمون  - )7(پروژة 
 

توان از سوزاندن چند گرم گاز اتان توليد كرد؟ اين  گرم گلوكز در بدن انسان را مي 450اكسيد حاصل از مصرف  دي ي زيرگاز كربن هاي موازنه نشده با توجه به واكنش - 127

C)چند ليتر حجم دارد؟ atm1فشار و Cمقدار گاز اتان در دماي , H ,O : g.mol )   112 1  ها را از راست به چپ بخوانيد) (گزينه 16

C H O (aq) O (g) CO (g) H O(l)
C H (g) O (g) CO (g) H O(g)

  

  
6 12 6 2 2 2
2 6 2 2 2

 

1( 450 - 2/67  2 (225 - 168  3 (225 - 2/67  4 (450 - 168  

 ؟هواكره صحيح است ةترين جزء سازند كدام گزينه در ارتباط با فراوان - 128

  شود.  طور مستقيم به خاك تزريق مي عنوان كود شيميايي به به) 1

  دهد سرعت با آن واكنش مي هنگام قرارگيري در معرض گاز اكسيژن به) 2

  در ساختار خود چهار جفت الكترون ناپيوندي دارد. ) 3

  شود.  ها مي استفاده از آن جهت پركردن تاير خودروها موجب كاهش پوسيدگي آن) 4

گرم گلوكز را از تجزية گرمـايي چنـد گـرم كلسـيم كربنـات       27اكسيد حاصل از اكسايش  هاي موازنه نشدة زير، مقدار كربن دي به واكنش با توجه - 129

(CaCO Ca)توان به دست آورد؟ مي 3( , C , O , H : g.mol )    140 12 16 1  

C H O (aq) O (g) CO (g) H O(l)  6 12 6 2 2 2  

CaCO (s) CaO(s) CO (g) 3 2 

1 (120  2 (90  3 (65  4 (15  

KMnO)مقداري پتاسيم پرمنگنات - 130 دهيم تا مطابق واكنش زير به طور كامل تجزيه شـود. اگـر    كنيم و حرارت مي را وارد يك ظرف سربسته مي 4(

Kو MnO2اختلاف جرم MnO2 توليد شده چند ليتر بوده است؟ (واكـنش در شـرايط    O2گرم باشد، حجم 75/2توليدي از اين واكنش برابر  4

155 شود.) استاندارد انجام مي 16 39(Mn ,O ,K : g.mol )   

KMnO (s) K MnO (s) MnO (s) O (g)  4 2 4 2 22 

1 (32/0  2 (56/0  3 (88/0  4 (96/0  
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  هاي غيرمشتركهاي غيرمشترك  سؤالسؤال
  

  سوالسوال 1010 رياضيرياضي
  سوالسوال 1010 شناسيشناسي زيستزيست

  سوالسوال 1010 فيزيكفيزيك
  سوالسوال 1010 شيميشيمي

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  گروه آزمون
  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
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 24: ةصفح                                   اختصاصي پاية دهم تجربي                      غيرمشترك - ارديبهشت 12آزمون  –) 7پروژه (

 

   
 رسيد؟  Dبه  Aتوان از  در شكل زير، مسيرها يك طرفه هستند، به چند طريق مختلف مي - 131

1 (21   
2 (18   
3 (24   
4 (27   

افشين به سه فروشگاه كه از برندهاي متفاوت هستند براي خريد يك جفـت كفـش و يـك جفـت جـوراب       - 132
نوع كفش مختلف و  4نوع جوراب مختلف، فروشگاه دوم  4نوع كفش مختلف و  3كند. فروشگاه اول  مراجعه مي

نوع جوراب مختلف دارد. افشين به چند طريق  3مختلف و نوع كفش  2نوع جوراب مختلف و فروشگاه سوم  2
 تواند از يكي از اين سه برند، يك جفت كفش و يك جفت جوراب انتخاب كند؟  مي

1 ( 3 4 23 2 4     2 ( 2 3 33 2 4   
3 (26     4 (72   

توان در يك رديف كنار هم قرار داد  كتاب فيزيك متفاوت را به چند طريق مي 2ب رياضي متفاوت و كتا 4 - 133
 هاي رياضي كنار هم باشند؟  طوري كه فقط كتاب به

1 (48   2 (144   3 (72   4 (24   
,با ارقام  - 134 , , , , ,6 5 4 3 2 1  توان نوشت؟  بدون تكرار ارقام مي 4000تر از  چند عدد چهار رقمي زوج بزرگ 0

1 (200   2 (220   3 (240   4 (260   
)Pدر معادلة  - 135 n, ) P(n, )3 2 3 14  برابر كدام است؟  n، مقدار 2

  ) وجود ندارد. 4   7) 3   6) 2   4) 1
حـرف اول آن   sتوان ساخت كه  ه معني آن) ميحرفي (بدون توجه ب 8چند كلمة  securityبا حروف كلمة  - 136

 ؟ نباشد

1 (!7   2 (!7 7   3 (!8
7   4 (!8   

هاي باشگاهي قاره خود  همية حضور در رقابتتيم اول س 3هاي حاضر در ليگ فوتبال يك كشور،  از بين تيم - 137
حالت مختلف بتواند مشخص شود، به چند طريق  720هاي اول تا سوم اين ليگ به  كنند. اگر تيم را كسب مي

 شود؟  تيم آخر اين ليگ مشخص مي 2ممكن 

1 (!
!

6
2   2 (!

!
10
2   3 (72   4 (90   

ها مربـع   هاي اول و آخر آن وجود دارد كه رقم 5000تا  200چند عدد طبيعي فرد و بدون تكرار ارقام بين  - 138
 كامل باشند؟ 

1 (166   2 (192   3 (196   4 (256   
گيرند، كدام  ها حروف يكسان كنار هم قرار مي كه در آن» KONKORI«هاي حروف كلمة  تعداد جايگشت - 139

  است؟ 
1( 120  2 (180  3 (240  4( 360  

اگر   - 140 (n ) (n )! (n )!    2 2 3   كدام است؟  nباشد،  120
1( 4  2 (5  3 (6  4( 7  

 غيرمشترك  - ) 1رياضي (
  دقيقه 15

  

  
   ش بدون شمردنشمار

  (تا پايان جايگشت)
  6فصل 

  132تا  118صفحه 
  

  محل انجام محاسبات
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 25: ةصفح                              اختصاصي پاية دهم تجربي                           غيرمشترك -ارديبهشت 12آزمون  –) 7پروژه (

 

  
 كند؟ طور صحيح كامل مي كدام گزينه عبارت زير را به - 141

  .................» نيستدانه، ممكن  در يك گياه نهان«

كه  شوند يم دهيد ييها به صورت مجموعه حفره ابتدايي هوك كروسكوپيم با مشاهده دركه بافت  نوعي يها اخته) ي1

  جدا گريكديها را از  نآ ييها وارهيد

  ، پروتوپلاست زنده داشته باشند.اند كرده

  ي گياه باشند.بافت پوشش ةسامان، جزءسازند يرا مليپيدي پوستك  باتيتركهايي كه  ) ياخته2

  ، سبزينه داشته باشند.دنشو يم جاديروپوست ا يها هاختي زياز تماهايي كه  ) ياخته3

 هاي هوايي، در مجاورت هم مشاهده شوند. هاي ترشحي و كرك در اندام ) ياخته4

   …ديوارة پسين  …در يك ياختة گياهي، تيغة مياني  - 142

 اي قرار بگيرد.  تواند در تماس با غشاي ياخته مي -) برخلاف2  ساختار خود است.از  هيهر لا دري سلولز يها رشتهواجد  -) همانند1

  در استحكام بخشيدن به ياخته نقش دارد. -همانند )4  گيرد.  تواند بخشي به نام پروتوپلاست را دربر مي -) برخلاف3

 … توانند نمي ،اند ديوارة عرضي …انواعي از آوندهاي چوبي كه در ساختار خود  - 143

  هاي دراز و داراي ديواره پسين كه در توليد طناب كاربرد دارند، احاطه شوند.  اي از ياخته توسط دسته - ) فاقد1

  خود را رسوب دهند.   خود، ليگنين توليد شده توسط پروتوپلاست هاي در محل لان - داراي )2

  ترين قطر را نسبت به ساير آوندها در يك دستة آوندي داشته باشند.  بيش - ) فاقد3

  شوند.  هاي زنده مشاهده  در مجاورت ياخته - ) داراي4

 هاي شكل مقابل، درست است؟  كدام گزينه در مورد ياخته - 144

    اند.  د توانايي تقسيمهاي آن فاق ) ياخته1

    اند.  هاي آن داراي ديوارة نخستين ضخيم ) ياخته2

  اي گياه است.  ترين بافت در سامانة بافت زمينه ) رايج3

 ها، به جا مانده است.اند كه ديوارة چوبي شدة آناي هاي مرده) ياخته4

گسترش و  تيقابلشود؛ زيرا  گيرد، اما مانع رشد آن نمي ي را در بر مياي كه مانند قالبي پروتوپلاست ياختة گياه ديواره«چند مورد، دربارة  - 145

 ، صحيح است؟ »كشش دارد

 يابد.  الف) همراه با رشد پروتوپلاست و اضافه شدن تركيبات سازندة ديواره، اندازة آن نيز افزايش مي

 .كاربرد داردها  در توليد انواعي از پارچهساكاريد در ساختار خود است كه  ب) حاوي نوعي پلي

  سازد. يرا م هواريداين شده،  ليتازه تشك يها اختهياز  كيپروتوپلاست هرج) 

 حاوي تركيبي در ساختار خود است كه مقدار زيادي انرژي دارد. د)

1 (1   2 (2   3( 3   4 (4   

  

  غيرمشترك - )1شناسي (زيست
  

   از ياخته تا گياه
  (تا پايان سامانه بافتي)

  6فصل 
  89تا  79صفحه 

  

  دقيقه 10
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 26: ةصفح                              اختصاصي پاية دهم تجربي                           غيرمشترك -ارديبهشت 12آزمون  –) 7پروژه (

 

 ، صحيح است؟ »شود هاي سخت گلابي مي هايي كه سبب ايجاد ذره ياخته«هاي در مورد  كدام گزينه - 146

 شوند.  اند كه در فضاي بين روپوست و بافت آوندي مشاهده مي هاي كوتاه و واجد لان در ديواره ) ياخته1

 توانند سبب افزايش استحكام گياه شوند.  ) تنها با داشتن ديوارة نخستين ضخيم و چوبي شده مي2

 كنند.  ميها ارتباط برقرار  هاي مجاور خود از طريق پلاسمودسم ) پس از بلوغ، با ياخته3

  كنند. يم ميشوند و آن را ترم يم ميتقس ها اختهاين ي شود، يم يزخم اهيگ يوقت) 4

 كند؟   كامل مي نامناسبطور  كدام گزينه، عبارت زير را به - 147

 ..................»مربوط به فرايندي است كه .................. شكل شمارة «
  عبور كند. يصرف انرژ باروتوپلاست و واكوئول، پ يتواند از غشا يآب بر اساس اسمز م - 2) 1

  .رديم يم ش،يها اختهيدنبال مرگ  به اهيمدت باشد، گ ياگر طولان - 2) 2

  .شود ياهيوزن بافت گ ايدر اندازه  رييسبب تغتواند  مي - 1) 3

 شود. هاي غيرچوبي گياه مي باعث استواري اندام - 1) 4
 كند؟ ل ميكام نادرستي كدام گزينه عبارت زير را به - 148

 .................»توانند  مي  هاي اين بافت نوعي بافت گياهي، .................؛ همة انواع ياخته«

 اي خروج مواد از خود را كنترل كنند.  توسط ديوارة ياخته.-داردپوست در جانوران  مشابه يعملكرد) 1

 ديوارة نخستين نازك با شكل چندوجهي داشته باشند.  - دشو يمگياه اندام  يريپذ فانعطا استحكام، سبب جاديضمن ا )2

 داراي ديوارة نخستين باشند. حداقل در بخشي از طول حيات خود،  -هاي اصلي خود و داراي نقش ترابري مواد در گياه است ) فاقد هسته در ياخته3

 ساكاريدهاي مهم طبيعت باشند. اي اطراف خود، واجد يكي از پلي تهدر ديواره ياخ -دهد ) كارهاي متفاوتي، مانند ذخيرة مواد و فتوسنتز را انجام مي4

 ، صحيح است؟ »هاي گياهي زنده ها در ياخته لان«دربارة   چند مورد، - 149

  وجود دارند. يمناطق به فراواناين ها در  پلاسمودسمالف) 

  شود.  اي، درمحل لان نازك مي ب) هر لايه از ديوارة ياخته

  ودسم، قطعاً لان نيز دارد. ج) هر ياختة داراي پلاسم

  د) هر ياختة داراي لان، ديوارة پسين نيز دارد. 

1 (1   2 (2   3( 3   4 (4  

 است؟ نامناسبنمودن عبارت زير  كدام گزينه، براي كامل - 150

 ..................»تواند  هاي گياهي، مي شده در واكوئول ياخته مادة رنگي ذخيره« 
 هاي متفاوت، تغيير رنگ دهد.                                              pH) در 2    اشد.) در پيشگيري از سرطان موثر ب1
  هاي غيرهوايي گياه شود. ) سبب ايجاد رنگ در بخش4   هاي درختان شود. هاي پاييزي در برگ ) سبب ايجاد رنگ3
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 27: ةصفح                                   اختصاصي پاية دهم تجربي                           غيرمشترك -ارديبهشت  12آزمون  –) 7پروژه (

 

A1 A2 A3

  

  
اند. با كاهش دما، نوار فلـزي بـه    سرتاسر به يكديگر جوش خورده Bو  Aمطابق شكل زير، دو نوار فلزي   - 151

صـورت   Bو  Aشود. در كدام گزينه مقايسة درستي بين ضريب انبسـاط طـولي دو فلـز     طرف پايين خم مي

 ت؟ گرفته اس

1 (A B       2 (B A    

3 (A B       4.اظهارنظر قطعي ممكن نيست (  

اسـت.   cm36و  cm30ترتيـب برابـر بـا     در دماي صفر درجة سلسيوس بـه  Bو  Aطول دو ميلة فلزي  - 152

باشد تا با افزايش دماي يكسان دو ميله،  Bچند برابر ضريب انبساط طولي ميلة  Aضريب انبساط طولي ميلة 

 ؟ نكندشان تغييري  اختلاف طول

1 (4
3   2 (3

4   3 (5
6   4 (6

5  

داريم. درون هر  A3و  A1 ،A2هاي  ضخامت به مساحت جنس و هم مطابق شكل زير، سه صفحة فلزي هم - 153

كنيم. اگر به اين سه صفحه به يك اندازه گرما بـدهيم، كـدام    اندازه ايجاد مي اي كوچك و هم ، روزنهسه صفحه

ترتيـب   ها را پس از دادن گرما بـه  گزينه در مقايسة افزايش قطر اين سه روزنه صحيح است؟ (تغيير قطر روزنه

D 1 ،D Dو  2  در نظر بگيريد.)  3

1 (D D D    1 2 3  

2 (D D D    3 2 1   

3 (D D D    1 2 3    

  توان اظهار نظر قطعي كرد. ) نمي4

0/بر اثر تغيير دماي يك صفحة فلزي، مساحت آن  - 154 اين ميلـه بـر اثـر    درصد كاهش يافته است. چگالي  04

 كند؟  همين تغيير دما چگونه تغيير مي

1 (/0 0/) 2  يابد. درصد افزايش مي 12  يابد.  درصد كاهش مي 12

3 (/0 0/) 4  يابد. درصد افزايش مي 06   يابد.  درصد كاهش مي 06

  دقيقه 15  غيرمشترك –) 1فيزيك (
  

  دما و گرما
(از ابتداي انبساط 
  )گرمايي تا پايان گرما

  4فصل 
  102تا  87 صفحه

  محل انجام محاسبات
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 28: ةصفح                                   اختصاصي پاية دهم تجربي                           غيرمشترك -ارديبهشت  12آزمون  –) 7پروژه (

 

( C )

t(min)

40

15

4

θ

اي شكلي به ضريب انبساط طولي  رون ظرف فلزي استوانهد - 155
K

 5 15 ، مايعي به ضريب انبساط حجمـي  10

/
K

 4 13 55 درصـد   5ريزيم. دماي مجموعه را چند كلوين افزايش دهيم تا ارتفاع مـايع درون ظـرف    مي 10

چنين از تبخير  ريزد. هم بر است و مايع از ظرف بيرون نميافزايش يابد؟ (دماي ظرف و مايع درون آن همواره برا

 نظر كنيد.) سطحي مايع صرف

1 (100   2 (200   3 (473   4 (373   

چند درصد از جرم يك جسم فلزي كم كنيم تا در اثر دريافت مقدار معيني گرما، تغيير دماي آن در مقايسه  - 156

 دهد.) درصد افزايش يابد؟ (تغيير حالت رخ نمي 25با حالت قبل 

1 (25   2 (33   3 (20   4 (30  

تو خالي است، به طوري كه شـعاع   Bتوپر و كرة  Aدر اختيار داريم كه كرة  Bو  Aدو كرة آلومينيمي  - 157

برابر  A ،8نصف شعاع خارجي آن است. اگر به كرة  Bو شعاع حفرة كرة  Aع كرة نصف شعا Bخارجي كرة 

 است؟   Bچند برابر تغيير دماي كرة  Aگرما دهيم، تغيير دماي كرة  Bكرة 

1 (7
64   2 (64

7   3 (7
8   4 (8

7  

درصـد ريختـه و    80و بـازدة   W250مقداري از يك مايع را درون يك گرمكن الكتريكي با توان الكتريكي  - 158

كنيم. اگر نمودار تغييرات دماي مايع برحسب زمان به صورت زير باشد، اين مايع با گرفتن  گرمكن را روشن مي

/ kJ9  دهد.) دهد؟ (فرض كنيد تغيير حالت رخ نمي گرما، چند درجة سلسيوس تغيير دما مي 6

1 (10  

2 (5   

3 (/2 5   

4 (20   

  محل انجام محاسبات
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 29: ةصفح                                   اختصاصي پاية دهم تجربي                           غيرمشترك -ارديبهشت  12آزمون  –) 7پروژه (

 

كنيم و آن را در گرماسـنجي بـه    گرم مي C90گرم از فلزي با جنس نامعلوم را تا  250اي به جرم  قطعه   - 159

Jظرفيت گرمايي 
K

اندازيم. اگر پس از تعادل گرمـايي، دمـاي آب    است مي C5آب گرم  200كه حاوي  160

C5  افزايش يابد، گرماي ويژة فلز چند واحدSI ) است؟Jc /
g.K

4 آب  و اتلاف انرژي نداريم.)2

1( /0 25     2 (236     

3 (250     4 (500   

كنـيم. پـس از    مخلـوط مـي   C85كيلوگرم آب  m12و  C70كيلوگرم آب  m1را با C20مقداري آب  - 160

چند كيلوگرم بوده است؟ (از تبادل گرمـا بـا    C20آيد. جرم آب به وجود مي C60آب  kg9تعادل گرمايي، 

 محيط صرف نظر كنيد.) 

1( 3     2 (/1 5     

3 (2     4 (4   
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 30: ةصفح                                      اختصاصي پاية دهم تجربي                      غير مشترك – ارديبهشت 12آزمون  –) 7پروژه (

 

  
  

C)گرم اتيلن گليكول  496گرم آب و  180اگر  - 161 H O )2 6 حل  … در اين محلول را با يكديگر مخلوط كنيم، 2

C)… صورت مقدار حل شونده  ها غلظت آن را به دان شونده است و شيمي ,O ,H : g.mol )   112 16 1  

  كنند.    ) آب ـ تنها در مقدار معيني از محلول تعريف مي1

  كنند.  ) اتيلن گليكول ـ تنها در مقدار معيني از محلول تعريف مي2

  كنند.  ـ در مقدار معيني از حلال يا محلول تعريف مي) آب 3

 كنند. ) اتيلن گليكول ـ در مقدار معيني از حلال يا محلول تعريف مي4

 است؟  نادرستعبارت موجود در كدام گزينه  - 162

  ) محلول، مخلوطي همگن از دو يا چند ماده است كه حالت فيزيكي و تركيب شيميايي در سرتاسر آن يكنواخت است.1

  يابد.  ) با افزايش ميزان حل شونده در يك محلول آب و نمك طعام، چگالي آن كاهش مي2

  شوند.  ها مانند سرم فيزيولوژي، محلول رقيق محسوب مي ) برخي از محلول3

 ) هر محلول از دو جزء حلال و حل شونده تشكيل شده است. 4

N)اند؟  هاي زير در شرايط يكسان درست چند مورد از مقايسه - 163 ,F : g.mol )  114 19 

)الف) گشتاور دو قطبي  ) كربن تتراكلريد :  هيدروژن سولفيد  آب  

  آمونياك هيدروژن فلوئوريد ب) نقطة جوش: هيدروژن سولفيد 

  سديم كلريد پذيري در آب: متان  پ) انحلال

 هيدروژن سولفيد نيتروژن   ت) قدرت نيروهاي بين مولكولي: فلوئور

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4  

 است؟  نادرستكدام مطلب  - 164

CO2 ،Hهاي  ) از بين مولكول1 O2 ،CH4 ،O2  وHCl، كنند.   گيري مي دو مولكول در ميدان الكتريكي جهت  

  تري دارد.  در شرايط يكسان، مولكول فلوئور نقطه جوش پايينHClو  F2هاي  ) از بين مولكول2

  شود.  تر به مايع تبديل مي مولكول نيتروژن آسان COو  N2) در شرايط يكسان از بين گازهاي 3

Iصورت  هاي كلر، برم و يد در شرايط يكسان به ) مقايسه دماي جوش مولكول4 Br Cl 2 2  باشد.  مي 2

در  OHشود. درصد جرمي يون  گرم سديم كلريد خشك اضافه مي 36هيدروكسيد، درصد جرمي پتاسيم  28گرم محلول  100به  - 165

 درNaClدهد و تمام  تر است؟(در طي انحلال هيچ واكنشي رخ نمي محلول حاصل، چند واحد از درصد جرمي اين يون در محلول اوليه كم

Kشود.  محلول حل مي , O , H : g.mol   139 16 1(  

1 (/14 75   2 (/6 25  3 (/2 25   4 (/8 5   

 

  دقيقه 10    غيرمشترك - ) 1( شيمي
  

  

  آب، آهنگ زندگي 
از ابتداي محلول و  3فصل 

ها تا پاپان  هشوند مقدار حل
نيروهاي بين مولكولي آب 

  فراتر از انتظار
   107تا  93هاي  صفحه
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 31: ةصفح                                      اختصاصي پاية دهم تجربي                      غير مشترك – ارديبهشت 12آزمون  –) 7پروژه (

 

 است؟ نادرستهاي زير  چند مورد از عبارت - 166

  اند.  طور طبيعي در آن حل شده هاي محلول در آب آشاميدني، به الف) برخي يون

  شود.  تر مي سولفات، رنگ آبي محلول پر رنگ (II)ب) با افزايش غلظت محلول مس

  شود.  نام قسمت در ميليون استفاده مي هاي بسيار رقيق، از كميتي به  تر غلظت محلول پ) براي بيان ساده

  ند آب درياها، نوع و مقدار مواد حل شده از محلي به محل ديگر متفاوت است. هاي آشاميدني و شيرين همان ت) در آب

 ) صفر4  3) 3   2) 2   1) 1

كيلوگرم از محلولش به معناي آن  2از نمك ليتيم سولفات در  …وجود «؟ كند نميهاي زير جاهاي خالي عبارت مقابل را به درستي تكميل  كدام يك از گزينه - 167

Li)ترتيب از راست به چپ بخوانيد.) ها را به (گزينه »است. …برابر  در اين محلول… است كه غلظت يون  ,S ,O : g.mol )   17 32 16 

/ - گرم ـ ليتيم  ميلي 187) 1 ppm23 /گرم ـ سولفات ـ  ميلي 88) 2  . 8 ppm38 4.  

3 (/0 /گرم ـ سولفات ـ  ميلي ppm7.  4 (154مول ـ ليتيم ـ  001 ppm67 2 .  

/جرم  - 168  2215 05 /پذيري آن در آب (در دماي اتاق) برابر با  گرم و انحلال 62برابر با  Aمولكول  10 g1 است. غلظت در صدگرم آب  24

/(چگالي محلول: گرم آب در همين دما به تقريب كدام است؟  100سيرشدة اين ماده در   مولار محلول g.mL11 1( 

1 (/  22 5 10   2 (/  32 5 10   3 ( 255 10   4 ( 355 10  

1/اگر  - 169 0/ليتر محلول  6  شود؟ ريد با مقدار كافي سولفوريك اسيد واكنش دهد، چند گرم تركيب نامحلول در آب تشكيل ميمولار باريم كل 25

(Ba , S , O : g.mol )   1137 32 16   

1 (/93 2   2 (/83 88   3 (/79 22   4 (/55 9  

سرد  C17تهيه شده است. اين محلول را تا دماي  C78در دماي  KClاي از  گرم محلول سير شده 600مودار زير، با توجه به ن - 170

 ب چند گرم است؟ كنيم. بعد از جداسازي مواد جامد وزن محلول باقي مانده به تقري مي

1 (390     

2 (520     

3 (435     

4 (580  
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  2: ةصفح                                               پاية دهم  تجربي عمومي                                مشترك - ارديبهشت 12آزمون  -) 7پروژة (          
  

 

  

 »محمدعلي مرتضوي«  »1«گزينة  - 1

ستودن، تقريظ: » / «توسن: اسب سركش» / «رعب: ترس» / «نسيان: فراموشي«
 »كتاب. ة يكآميز دربار نوشتن يادداشتي ستايش

  ) (واژه )درسيكتاب  ةنام واژه(
---------------------------------------------- 

 »پور خان هر حسنسپ«  »2«گزينة  - 2

هاي صورت سؤال، نادرسـت نوشـته    در تركيب» ترجيح«و » ازدحام«هاي  واژه
  شده است.

  (املا) )درسيكتاب  88و  85هاي  صفحه(   
----------------------------------------------  

 »پور خان سپهر حسن«  »4«گزينة  - 3

  هر چهار بيت جملة غيرساده دارد.
؛ بـه  بسـت   يك در بست،لطف تو اگر ؟ برگرفتي چه شداگر از سر من قدم . يك

  .گشادرا  صد درعوض آن ، 
درد ، سـت ز درد تو جاهر كه . افترا ي شيكام دل خو، هر كه به درد تو مرددو. 

  .ستج را شددل خو
و  بنـدد ببـر لـوح جـان     را خواست كه نقش رخت ها اش فكر، سالخادم نقّسه. 

  .صورت نبست
 ـ يمدام از پ، خورد »يبل«لست شراب ز جام ااهر كه چهار.  تمحنت مست محب 

  .  شود مي
  هاي ادبي و زباني) (دانش )درسيكتاب  80 و 79هاي  هصفح( 

---------------------------------------------- 

 »حميد اصفهاني«  »2«گزينة  - 4

  ها: بررسي گزينه
نشـان  «و » داند ينم حساب ييما گو وانيصاحب د«هاي  در جمله»: 1«گزينة 
نشـان  «و » مـا  واني ـصـاحب د «هـاي   ، گـروه »سـت ين در ايـن طغـرا   الله حسبه
  نهادند.» الله حسبه
 نيچن ـ بي ـرق«و » خاكسـار شـدم   اري ـمن در نظر «هاي  در جمله»: 2«گزينة 

  نهادند. » رقيب«و » من«، »محترم نخواهد ماند
 چيه ـدگر ما را به  بتيرق«و » قامت من حلقه شد«هاي  در جمله»: 3«گزينة 

  نهادند.» رقيبت (رقيب تو)«و » قامت من«، »در نراند نيزي باب
 ـ  «و » ارنديهمه كس طالب «هاي  در جمله »:4«گزينة  عشـق  ة همـه جـا خان
  نهاد است. » همه جا«و » همه كس«هاي  ، گروه»است

  هاي ادبي و زباني) (دانش )درسيكتاب  83ة صفح(  
---------------------------------------------- 

 »محمدعلي مرتضوي«  »1«گزينة  - 5

نهـاد  » دامـن «، »پـرورد  دامن من، گل صـبر مـي  «در ابيات منتخب، در جملة 
مفعـول اسـت.    » گـردن «نيز » به تيغ ستم، گردن من را بزني«است. در جملة 
  هاي قافية ابيات منتخب هستند.   اين دو واژه واژه

كـه  » كشته«  ،»؟ندك چه كشتة عشقت«در ديگر بيت صورت سؤال، در جملة 
خود ساختار صفت دارد، نقش دستوري نهـاد گرفتـه اسـت. در ايـن بيـت، در      

، »يزي ـخـون ر «مفعـول اسـت. در جملـة    » غـم «، »را نگويـد  غـم دل «جملة 
 مسند است. » پنهان«، »دپنهان مانَ«مفعول است و در جملة » خون«

  )هاي ادبي و زباني دانش( )درسيكتاب  83ة صفح(   
----------------------------------------------  

 »سپيده فلاحي«  »1«گزينة  - 6

خروش خروس، به خفتگان «در مصراع صورت سؤال كه در بازگرداني به شكل 
» خبري«متمم، » خفتگان«نهاد، » خروش خروس«آيد،  درمي» دهد خبري مي
  فعل است. » دهد مي«مفعول و 

است، يعنـي تقـديم فعـل بـر      در مصراع صورت سؤال، فعل بر نهاد مقدم شده
   نهاد.

  )هاي ادبي و زباني دانش( )درسيكتاب  84و  83هاي  هصفح(
---------------------------------------------- 

 »پور خان سپهر حسن«  »3«گزينة  - 7

و تلمـيح بـه داسـتان فرهـاد واضـح      » چو فرهاد«در بيت صورت سؤال تشبيه 
دارد و ايهـام نسـاخته   » خوشايند«اي معن» شيرين«است. دقّت كنيد در بيت 

  است. بيت استعاره نيز ندارد.  
 )تركيبي هاي ادبي، (آرايه  

---------------------------------------------- 

 »حميد اصفهاني«  »2«گزينة  - 8

كسـي خطـاب بـه    نيز مثل بيـت صـورت سـؤال، از زبـان     » 2«ة در بيت گزين
  كشتنش را دارد.  ة ديگري، بيان شده است كه او، وظيف

  (مفهوم) )درسيكتاب  97 ةصفح(   
---------------------------------------------- 

 »حميد اصفهاني«  »1«گزينة  - 9

كنند مهر يار در دل عاشق مانـدگار   ابيات بيان مية ، هم»1«جز بيت گزينة  به
  رود.  بيرون نمي است و حتي پس از مرگ هم

  (مفهوم) )درسيكتاب  82ة صفح(    
---------------------------------------------- 

 »حميد اصفهاني«  »4«گزينة  - 10

نيز مانند بيت صورت سؤال، به مفهوم يكتاپرستي اشاره شـده  » 4«بيت گزينة 
گـوي بـودنِ    يكـي «همـان مفهـوم   » نوشـم  از جام توحيـد نمـي    به جز«است: 
  را داراست.» خداوند

  (مفهوم) )درسيكتاب  82 ةصفح(  
----------------------------------------------  

  مشترك) 1فارسي و نگارش (
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 »بخش بهزاد جهان«  »4«ة زينگ - 11

: كـار  »يعمـلُ ... كـانَ  «/ يكي از كشاورزان روستاي مـا  :»احي قريتنافلَّ أحد« 

 از صبح تا شب در مزرعه :»حِ إليَ الليّلِةِ منَ الصبافي المزرع«/كرد  مي

   (ترجمه))تركيبي(  
 -----------------------------------   

 »خالد مشيرپناهي«  »4«ة زينگ - 12
كـرديم،   كـرديم، تماشـا مـي    مشـاهده مـي  )»: كنُاّ نشُاهد (ماضي اسـتمراري «

 رنـامج في ب« / همراه خانودة خود ،مان خانوادههمراه »: مع أسرتنا« /ديديم مي
زيـوني ياي تلو برنامـه  در ،يك برنامة تلويزيونيدر  »:يب وصفي)(ترك تلفزيوني/ 

(متحير)  كرد، مي زده ما را حيرت»: رناتحُي«/ .هايي كه.. دلفين»: الدلافين التّي«

هـا و سـخن    هـاي گروهـي آن   حركت»: هامركاتها الجماعية و تكلُّح«/كرد  مي

  )مشخّص(صداهاي معين، »: (تركيب وصفي) نةمعيالأصوات الْ« /شان گفتن

   (تركيبي)(ترجمه)  
 -----------------------------------   

 »خالد مشيرپناهي«  »2«ة زينگ - 13

  :  ها ساير گزينهبررسي 
» ذكر شده اسـت «فعل ماضي مجهول است و به معني » قدَ ذكُرَ»: «1« ةگزين
اي نيكش در برخي آيات قرآن نام اين پادشاه و كاره«صحيح:  ةباشد. ترجم مي

  »!ذكر شده است
فعـل  » (دوسـت دارم كـه غـواص شـوم    «يعنـي  » صـبحِ اُحُب أنْ ا»: «3« ةگزين

  باشد.) مي» شد، گشت، گرديد«به معني » أصَبح«فعل مضارع است و » حُبا«

   » شاعران ايراني«يعني » الشُّعراء الإيرانيون»: «4« ةگزين

   (تركيبي)(ترجمه)  
 -----------------------------------   

 »بخش بهزاد جهان«  »2«ة زينگ - 14

است و بايد ماضي بعيد ترجمه  »1« ةگزين ةجمل ادامة» حدثت و« ،»2« در گزينة

ر مـي  «صورت  به» تحُيرني« جمةتر ) و همچنينبود(پديد آمده  شود  »كنـد  متحيـ

 صحيح است.

   (تركيبي)(ترجمه)  
--------------------- --------------   

 »بخش بهزاد جهان«  »3«ة زينگ - 15

فـي   ناقـدم ت :»در درس پيشـرفتمان  « / علـي  للحصـول  :»به يابي براي دست«
 ةو بـه وسـيل  « / الجهـد (السعي) نحتاج إلي  :»به تلاش نياز داريم «  / الدرس

 نبلغُ»: رسيم مي« /مكانةً رفيعةً :»الاجايگاهي و/ « بذلك : و»آن

   جمه)(تركيبي)(تر  
 -----------------------------------   

 »مريم آقاياري«  »2«ة زينگ - 16

  »دانش اخلاص در كار است!  ميوة«ترجمة حديث مورد سؤال: 

  تناسب مفهومي دارد.» 2«كه با بيت گزينة 

 كتاب درسي) (مفهوم) 52(صفحة 

 -----------------------------------   

 »سعيد جعفري«  »2«ة زينگ - 17

  الآخرة  الدنيا

   )مترادف و متضاد(تركيبي)(  

 -----------------------------------   

 »ميلادنقشي«  »4«ة زينگ - 18

ديگـر داراي  و به عبـارت   شدهشروع  (االلهُ) اين جمله با توجه به اين كه با اسم

هـا،  زينـه ساير گباشد. در حالي كه جملات اسميه مي مبتدا و خبر است، جملة

  .جملة فعليه هستند

 )قواعد) (كتاب درسي 51(صفحة 

 -----------------------------------   

 »مجيد همايي«  »3«ة زينگ - 19

 باشد، براي تأكيد است.  نمي هر(لـَ) حرف جا» 3«در گزينة 

  )قواعد)(79تا  77هاي  صفحه(  

 -----------------------------------   

 »رپناهيخالد مشي«  »1«ة زينگ - 20

نادرست است، زيرا اين فعل » تُرضَع«گذاري فعل مضارع ، حركت»1«در گزينة 

باشد، بنابراين  مي» علُيفْ«ثلاثي مزيد از باب إفعال است و مضارع آن بر وزن 

 . بايد كسره باشد(ترُضع)» ض«حركت حرف 

   )قرائت كلمات(تركيبي)(  

 -----------------------------------   

 »كتاب جامع«  »2«ة نزيگ - 21

تظـاهره  «كارهـاي (انسـان) كـريم/    »: أعمال الكريم«از بهترين/ »: من أفضل«

 ةدربـار »: عن أخطـاء الآخـرين  «تظاهر كردن اوست به عدم اطلاع/ »: بالغفلة

  اشتباهات ديگران

  شوند. هاي نادرست حذف مي هاي وصفي و اضافي سريعاً گزينه با توجه به تركيب

   (تركيبي)(ترجمه)

 -----------------------------------   

  ) مشترك1عربي، زبان قرآن(
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 »كتاب جامع«  »4«ة زينگ - 22
انـد (عرفـوا فعـل مجهـول اسـت.)/       كـه شـناخته شـده    كسـاني »: الذّينَ قد عرفوا«

عمرشـان را تبـاه   »: عمـرهم عوا ضيما «شان/  به اخلاق كريمه»: بأخلاقهم الكريمة«

  اند. زندگي دست يافتهو بر حقيقت »: و توصلوا إلي حقيقة الحياة«اند/  نكرده

   (تركيبي)(ترجمه)  
 -----------------------------------   

 »كتاب جامع««  »4«ة زينگ - 23

 رفتند ميصورت صحيح آن: به پيشواز 

   (تركيبي)(ترجمه)  
 -----------------------------------   

 »كتاب جامع«  »2«ة زينگ - 24

 :ها (خطا) كند. دندان مي ي كه نقش مهمي در هضم غذا ايفاعكند ماي ترشح مي
 »)زبان«(صحيح آن 

  ها: بررسي ساير گزينه
شـاعران   و كنـد  هـا زنـدگي مـي    حيواني پستاندار كه در كـوه  …»: 1« ةگزين

  آهو :اند. هايش را وصف كرده زيبايي چشم
» …طـلاي  «ي قابل اشتعالي كه به خاطر ارزشمنديش بـه  عنفت ماي»: 3« ةگزين

  سياه :شود شناخته مي
  : سؤال كردنزيرا آن نصف دانايي است ،نصيحت شديم …به خوب »: 4« ةگزين

   )مفهوم(تركيبي)(  
 -----------------------------------   

 »كتاب جامع«  »3«ة زينگ - 25

اي دوست من، مشكل چيست؟/ اتاق من و اتاق «مفهوم مكالمه نادرست است: 
  »هايم تميز هستند! كلاسي هم

   )حوار( )كتاب درسي 81ة صفح(    
 -----------------------------------   

  متن درك مطلب ةترجم

  

هـا بـراي    ي اشك گويند همه ها انواع زيادي دارند كه باهم تفاوت دارند، مي اشك«

كـه از سـخن گفـتن نـاتوان      خوشحالي يا ناراحتي نيست، بلكه گاهي بعـد از ايـن  

درد وجـود دارد، ماننـد    ، اشكي بـراي …كنيم  شويم، از غم يا شادي گريه مي مي

هـاي زنـدگي    هايي از نااميدي به دليل سـختي  ها يا پاهايت، و اشك درد در دست

هـاي   هاي انسـان  هاي پشيماني است كه اشك وجود دارد، و نوع ديگر همان اشك

  »شود، زيرا نقش بزرگي براي پيشرفت فرد در آينده دارند! باهوش ناميده مي

 »كتاب جامع«  »1«ة زينگ - 26

  صحيح است.» رسانند! سود مي مردمها گاهي به  اشك«

اي كه مطلبي فلسفي يا كلـي را مطـرح    معمولا در سؤالات درك مطلب، گزينه

  ي ذهنتان داشته باشيد! كند، صحيح است، اين نكته را هميشه گوشه مي

   )درك مطلب(تركيبي)(  

 -----------------------------------   

 »كتاب جامع«  »3«ة زينگ - 27

  هاي پشيماني (ندم) هستند! هاي ما همان اشك آموزيم، اشك وقتي از گريه مي

  (درك مطلب) (تركيبي)  

 -----------------------------------   

 »كتاب جامع«  »3«ة زينگ - 28

ي مثبت گريه و اثرات  به جنبه» 3«ي  از بين ابيات داده شده، تنها بيت گزينه

  مثبت آن اشاره دارد.

  ك مطلب)(در (تركيبي)  

 -----------------------------------   

 »كتاب جامع«  »4«ة زينگ - 29

است و در اين متن، مضاف اليه واقـع  » صعوبة« مؤنث سالمجمع » الصعوبات«

  شده است.

گيرنـد و   آموزان مجرور به حرف جر را با مضاف اليـه اشـتباه مـي    بسياري از دانش

  است، شما حتما مراقب باشيد! ها شده اين موضوع، دام آموزشي بسياري از تست

  (درك مطلب) (تركيبي)  

 -----------------------------------   

 »كتاب جامع«  »4«ة زينگ - 30

قابـل  » فـي المسـتقبل  «مبتدا است. دقت كنيد كه » دور«خبر مقدم و » لها«

حذف از جمله است و نقش اساسي در معناي جمله ندارد، بنابراين خبر نيست 

  كار رفته است. روري است كه براي تكميل معناي جمله بهو تنها جار و مج

  (درك مطلب) (تركيبي)  

 -----------------------------------   

forum.konkur.in



  
  

  5: ةصفح                                               پاية دهم  تجربي عمومي                                مشترك - ارديبهشت 12آزمون  -) 7پروژة (          
  

 

  

 »شعيب مقدم«  »3«ة زينگ - 31
  .  اند نجاسات بيان شده  صورت سؤال به درستي در مورد، پنجماول و  موارد

  بررسي ساير موارد:  
  .نجس است و نه مشرك ركاف م:مورد دو

خون جهنده اسـت و   تنها داشتن ،مورد سوم: شرط نجس بودن مردار حيوانات
  گوشت بودن.  نه حرام

و  بـودن   حرام گوشـت  ،مورد چهارم: شرط نجس بودن ادرار و مدفوع حيوانات
  داشتن خون جهنده است. 

  (ياري از نماز و روزه) )كتاب درسي 126ة صفح(
 ------------- ----------------------   

 »كت فيروز نژادنجف«  »4«ة زينگ - 32
  فرمايند: حضرت علي (ع) دربارة چگونگي پيروي از ايشان مي

  و عفت و درستكاري مرا ياري كنيد. ]در راه خدا[با پرهيزكاري و كوشش 

  (آهنگ سفر) )كتاب درسي 104(صفحة 

 -----------------------------------   

 »ه كاغذيوحيد«  »1«ة زينگ - 33
انـد. همـة پيـامبران از     عاشقان خدا پرچمدار مبارزه با ستم و سـتمگران بـوده  

زندگي خود را در مبارزه با (ص) تا پيامبر اسلام  ابراهيم (ع)و (ع) حضرت نوح 
دشـمنان خـدا و    را متوجـه بيـزاري از   مـا ستم و پليدي گذراندند. اين عبارات 

  نمايد. مي »مبارزه با آنان

  (دوستي با خدا) )تاب درسيك 115صفحة (

 -----------------------------------   

 »كبير مرتضي محسني«  »3«ة زينگ - 34
اگــر در ركــوع و ســجود، عظمــت خــدا را در نظــر داشــته باشــيم، در مقابــل  

ــراط «مســتكبران خضــوع و خشــوع نخــواهيم كــرد. اگــر عبــارت   اهــدنا الص
هـاي انحرافـي دل نخـواهيم     هرا صادقانه از خداوند بخواهيم، بـه را » المستقيم

 ـ تر كم بست. اگر شرط غصبي نبودن لباس و مكان نمازگزار را رعايت كنيم، ه ب
  خواهيم شد.كسب درآمد از راه حرام متمايل 

  )ياري از نماز و روزه( )كتاب درسي 125ة صفح(  
 -----------------------------------   

 »فيروز نژادنجف«  »2«ة زينگ - 35
ايد، وفا كنيد تا مـن نيـز    به پيماني كه با من بسته«ورة بقره: س 40ترجمة آية 

و هـر كـس نسـبت بـه     «سـورة فـتح:    10ترجمة آية  »به پيمان شما وفا كنم.
  » عهدي كه با خدا بسته وفا كند، به زودي پاداش عظيمي به او خواهد داد.

  (آهنگ سفر) )كتاب درسي 100صفحة (

---------------------------------- -   

  

 »فاطمه فوقاني«  »1«ة زينگ - 36
كيلومتر) و مجمـوع   5/22فرسخ شرعي (حدود  4تر از  كم واگر مسافت رفتن ا

فرسخ نباشد، بايـد نمـازش را شكسـته بخوانـد و      8تر از  رفت و برگشت او كم
نبايد روزه بگيرد. لذا بستگي به مسافت مسير برگشت او دارد، چون در صورت 

  كرده است.  سؤال فقط راه رفت را مطرح

  )ياري از نماز و روزه( )كتاب درسي 131 هاي هصفح(  
 -----------------------------------   

 »كت فيروز نژادنجف«  »1«ة زينگ - 37
و شتاب كنيـد بـراي رسـيدن بـه     «عمران:  سورة آل 135تا  132ترجمة آيات 

ها و زمـين اسـت و بـراي     آمرزش پروردگارتان و بهشتي كه وسعت آن، آسمان
ها كـه در زمـان تـوانگري و تنگدسـتي، انفـاق       متقيان آماده شده است؛ همان

گذرنـد و خـدا    برنـد و از خطـاي مـردم مـي     كنند و خشم خود را فـرو مـي   مي
شوند، يا بـه   ها كه وقتي مرتكب عمل زشتي مي نيكوكاران را دوست دارد و آن

آمـرزش   افتند و براي گناهـان خـود طلـب    كنند، به ياد خدا مي خود ستم مي
  »كنند. مي

  (فرجام كار) )كتاب درسي 86(صفحة 

 -----------------------------------   

 »كبير مرتضي محسني«  »1«ة زينگ - 38
دانم هر  بارالها! خوب مي«فرمايد:  المحبين مي امام سجاد (ع) در دعاي مناجات

ات را چشيده باشد، غير تو را اختيار نكند و آن كـس بـا تـو     كس لذت دوستي
  »گردان نشود. اي از تو روي نس گيرد، لحظها

 (دوستي با خدا) )كتاب درسي 110(صفحة 

 -----------------------------------   

 »كتاب جامع«  »3«ة زينگ - 39
و سيصـلون  «فرجام و ثمره خوردن مـال يتـيم بـه نـاحق، در عبـارت شـريفه       

 بيان شده است.» سعيراً

  (فرجام كار) )كتاب درسي 90صفحة (

----- ------------------------------   

 »كبير مرتضي محسني«  »2«ة زينگ - 40
نشـيني خواهـد بـود كـه در      براي انسان به ناچار هم«رسول خدا (ص) فرمود: 

گردد. اگر او نيك باشد، ماية انس او خواهـد بـود و    قيامت هرگز از او جدا نمي
  »شود. صورت، موجب وحشت انسان مي در غير اين

 (فرجام كار) )رسيكتاب د 90(صفحة 

 -----------------------------------   
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 »محمد سهرابي«  »2«ة زينگ - 41

 »كرد؟ تعمير شما براي را ماشين كسي چه :الف«ترجمة جمله: 

 ».كردم تعمير را آن خودم هيچكس، :ب«

 درسي مهم ةنكت

 احتيـاج  مفعـول  بـه ) كردن يرتعم(”repair“  فعل جمله، مفهوم به توجه با

 .باشد درست تواند مي »2« گزينة تنها پس دارد

 (گرامر))كتاب درسي 86صفحة (

 -----------------------------------   

 »رضا كياسالار«  »1«ة زينگ - 42

من كند كه عشق به جين را رها كند، اما  تلاش ميدارد آلكس «ترجمة جمله: 
  »هد.كنم كه بتواند انجامش د فكر نمي

  ) رشد كردن2    ) رها كردن1
 ) تغيير دادن به4    ) ماندن در3

 (واژگان) كتاب درسي) 79ة (صفح

 -----------------------------------   

 »بهرام دستگيري«  »4«ة زينگ - 43

بهترين (كـار)   المللي، بين ه هنگام صحبت با يك بازديدكنندةب«ترجمة جمله: 
  »تر از حد معمول صحبت كند. ي آهستهاز نظر او اين بود كه انگليسي را كم

  ) داخلي2    ) محلّي1
  المللي ) بين4    ) ملّي3

  (واژگان) )كتاب درسي 103 (صفحة 

 -----------------------------------   
  : كلوزتست ةترجم

اسـتم امسـال بـه    خو روم. مـن مـي   شنبه به مدت دو هفته به تعطيلات مي اين
، و سرانجام تصميم گرفتم به چـين  ي شرقيآسياخارج از كشور بروم، شايد به 

 ـ شركت هواپيمايي چين رزو كردم. دربروم. پرواز را  راي اقامـت بـه   همچنين ب
. يـك  هاي پكن گشتم در اينترنت به دنبال هتلبنابراين  .مكاني احتياج داشتم

جا بمانم. مـن   خوب پيدا كردم و هماهنگ كردم كه براي هفته اول در آن هتل
 -رجي بگيرم و مقداري هـم ارز خـا   ويزابودم از سفارت چين  چنين مجبور هم
دانـم كـه    . مـن مـي  ببنـدم قصـد دارم چمـدانم را    تهيه كردم. فـردا چيني  ين

 ، اما كجا؟ من بايد قبل از شنبه آن را پيدا كنم!گذاشتمام را در جايي  گذرنامه

 »نژاد ساسان عزيزي«  »3«ة زينگ - 44
  دبانه  ؤم )2    صادقانه   )1
  المللي  بينصورت  به )4  م             سرانجا )3

  )(كلوزتست 
 -----------------------------------   

 »نژاد ساسان عزيزي«  »4«ة زينگ - 45
  جا   ،مكان )2    ر   ئزا )1
  پرواز   )4  تعطيلي                               )3

  (كلوزتست) 
 -----------------------------------   

 »نژاد يزيساسان عز«  »3«ة زينگ - 46

  هرم      )2  مقصد            )1
  جشن  ،سمارم )4  سفارت           )3

 (گرامر))كتاب درسي 86صفحة (

 ----------------------------------------------   
  متن درك مطلب:  ةترجم

هاي جديد و ملاقات بـا افـراد جديـد اسـت. هنگـام       بازديد از مكان ،مسافرت«
. باشـد هـا   هـا و فرهنـگ   مكـان  مـردم،  مراقبمسافر بايد  ،بازديد از مقصد سفر

جا  ن بايد تا آ ،قبل از هر سفر، بايد به برخي نكات توجه كنيم. در ابتدا ،بنابراين
خـواهيم از آن   هاي گردشگري محلـي كـه مـي    كه ممكن است در مورد جاذبه

بـراي  نت يك راه آسـان  اينتر جو در و بازديد كنيم، مطالعه داشته باشيم. جست
چنـين، يـادگيري چنـد واژه يـا عبـارت از زبـان        هاست. هم آنشناخت دربارة 

جـا   ن كه افراد جديدي را در آ ويژه هنگامي همفيد باشد، بخيلي تواند  محلي، مي
  كنيم. ملاقات مي

كنيم، نبايد فراموش كنيم كه ما مهمـان   كه با مردم محلي ملاقات مي هنگامي
 ها احترام بگـذاريم. هنگـام بازديـد از    وة زندگي آن، بايد به شينابراينهستيم! ب

هـا،   گـاه  هـا، پرسـتش   زيارتگـاه  ،ماننـد  مقدساماكن  اماكن تاريخي و مخصوصاً
. وقتـي از  بگـذاريم هـا نيـز احتـرام     مسـاجد و كليسـاها بايـد بـه آن     ،هـا  مقبره
هـا بازديـد    بيابـان  و هـا  ، دشـت هـا  جنگـل  هـا،  طبيعي مانند درياچه هاي مكان
هر سـفر   ،گونه بدين م، بايد از گياهان و حيوانات وحشي حفاظت كنيم.كني مي
  ».العاده براي ما باشد. تواند يك تجربة فوق مي

 »شهراد محجوبي«  »4«ة زينگ - 47

  »؟نيستيك از صحيح  ، كدامبر اساس متن« جمله: ترجمة
  »دانستن زبان مقصد سفرمان مهم نيست.«

  (درك مطلب) 

 -------------------------- ---------   

 »شهراد محجوبي«  »1«ة زينگ - 48

زيـر آن خـط كشـيده     يـك كه در پاراگراف  ”consider“ واژة« جمله: ةترجم
توجه كـردن  «به معناي  ”pay attention to“«از نظر معني به  ،شده است

  .»ترين است نزديك »به
  (درك مطلب) 

 -----------------------------------   

 »شهراد محجوبي«  »3«ة زينگ - 49

  .»جز هواپيماها هب ،موارد زير اماكن طبيعي هستند ةهم« جمله: ةترجم
  (درك مطلب) 

 -----------------------------------   

 »شهراد محجوبي«  »2«ة زينگ - 50

چگونـه يـك مسـافر خـوب     «تواند  بهترين عنوان براي متن مي« جمله: ةترجم
                     »باشد.» باشيم

  (درك مطلب) 

 ------- ----------------------------   

  مشترك )1انگليسي ( زبان
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 »شكيب رجبي«  »3« ةگزين - 51

  بايد مثبت باشد:2xضريب 

 k k    1 0 1  

4a رابطة از دوم ةعبارت درج ترين مقدار از طرفي چون كم


  به دسـت

  صفر باشد.  ايد ترين مقدار برابر صفر باشد، ب آيد، براي آن كه كم مي

k(k ) k k         20 4 4 1 0 1 0  

k  
 

1 5
2   

1kبا اعمال شرط    تنها مقدار ،k  


1 5
  قابل قبول است.  2

  )ها معادله ها و نامعادلهكتاب درسي) ( 82تا  70هاي    (صفحه

----------------------------------------------  

 »داوود بولحسني«  »2«ة گزين - 52

x x x x x x
x x x x

      
   

   

2 2 2
2 2

3 4 3 4 3 15 183 0 0
5 6 5 6

  

x x (x x )
x x x x

     
   

   

2 2
2 2

2 12 14 2 6 70 0
5 6 5 6

  

x(x x ) x
xx x x





                   

2 1
2

2 1
2

12 6 7 0 7
15 6 0 6

  

x

x ( , ]


  

 
   
   

1 6 7
0 0 -

6 70 0
0

 ت ن ت ن

ــر  صورت كس
 مخرج كســر

ــر  كس
  

bبيشينة  a  به ازايb  6a و 7     آيـد كـه در    بـه دسـت مـي

bنتيجه  a   7 6  است. 1

  )تركيبيكتاب درسي) ( 93تا  83و  77تا  70، 5تا  3هاي    (صفحه

----------------------------------------------  

 »محمد پوراحمدي«  »4«ة گزين - 53

2axاي درجة دوم  كه چند جمله شرط اين bx c    به ازاي جميـع

  مثبت باشد آن است كه: xمقادير 

 a m , c
b m

b ac
a a

(m ) (m )( )
m

  
 

     
      

2 1 2
1

2

0 4 0
0 0

1 4 1 2 0
1 0

  

m m m m m
m m

           
     

2 22 1 8 8 0 6 9 0
1 0 1 0

  

(m )

m

 
 





3 0
1 0

2
  

m)نامعادلة  ) 23   بـه  mمقداري براي   جواب ندارد، سپس هيچ 0

  آيد.  دست نمي

  )ها معادله ها و نامعادلهكتاب درسي) ( 93تا  83ي     ها (صفحه

---------------------------------------------- 

 »نظم رحيم مشتاق«  »1«ة گزين - 54

x(x x ) x(x )P(x)
(x )(x )x x

  
 

  

2 212 36 6
2 3 26

   

x 0 ،x  6 ،x  xو  2  3 هاي صورت و مخرج هستند. ريشه  

x
x

(x )
(x ) (x )

P(x)

  
    

     
      

    

2

3 0 2 6
°

6 °
3 2 ° °

° °

   

  

(a,b)سوال، ةطبق خواست ( , ) 3  پس:  ،است  

a , b a b      3 3.  

ها) دلهها و نامعا كتاب درسي) (معادله 91تا  83هاي    (صفحه  

----------------------------------------------  

 »علي ارجمند«  »2«ة گزين - 55

اي بــين ايــن دو  ، رابطــهBبــه مجموعــة  Aيــك تــابع از مجموعــة 

 Bضـو از  دقيقـاً يـك ع   Aهـر عضـو از    مجموعه است كه در آن به 

دارد،  كتاب درسيآموز چندين  جا كه هر دانش شود، از آن نسبت داده 

را نسـبت   اش هـاي درسـي   كتابآموز  اي كه به هر دانش بنابراين رابطه

  دهد، تابع نيست. مي

 كتاب درسي) (تابع) 100تا  95هاي    (صفحه

----------------------------------------------   

 مشترك - ) 1رياضي (

 ت . ن ت . ن
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y x  2 1
y x

y x  2

 »نيما سلطاني«  »2«ة گزين - 56

}صورت  بهfبرد تابع , , , a }216 9 بايد برابر يكـي از  a2است پس1

عضـو   3باشد وگرنه تعـداد اعضـاي بـرد بـيش از      9يا  16يا  1مقادير 

هاي  ول يكي از زوج مرتبخواهد شد. البته بايد توجه كرد كه  مؤلفة ا

است، پس در نهايت بايد امتحان كنيم مقدار به دست  aبرابر fتابع 

  اي نباشد كه تابع بودن رد شود: به گونه aآمده براي 

( , ) f
a f

( , ) fa
a f

 
      

   

2
1 16 1 تــــابع نيســــت 1 11

 1  تــابع اســت 
    

( , ) f
a f

( , ) fa
a f

 
      

   

2
3 93 3 تــــابع نيســــت 19

3  تــابع اســت 
    

a f
a ( , ) f

a f
( , ) f

 
   

     

2
4  تــابع اســت 

16 4 14 4تــــابع نيســــت 16
   

  مقدار قابل قبول وجود دارد.  a ،3بنابراين، براي 

 (تابع) كتاب درسي) 108تا  101هاي    (صفحه

---------------------------------------------- 

 »مهدي فرخي«  »2«ة گزين - 57

|| x | | | x |
| x |

        
   

2 2 1 1 2 2 1
1 2 3   

 x xI) | x | (I)x x
            

2 1 11 2 2 1 3  

II) | x | x x (II)          2 3 3 2 3 5 1  

  
(I) (II) ( , ) ( , )   5 3 1 1   

 ها) معادلهها و نا كتاب درسي) (معادله 93ا ت 91هاي    (صفحه  

----------------------------------------------  

 »محمد پوراحمدي«  »4«ة زينگ - 58

تابع است، هر گاه به ازاي هر ورودي فقط يك خروجي  fرابطة 

xبه ازاي  fداشته باشد. در تابع   1هاي بالا و پايين بايد  ، ضابطه

  خروجي يكسان بدهند. 

f ( ) ( ) a( ) a , f ( ) ( )           2 21 1 1 1 1 2 1 3 5   

a a    1 5 4   

  (تابع) كتاب درسي) 113تا  109هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »زاده فرشاد حسن«  »2«ة زينگ - 59

fصورت  هماني است، پس ضابطة آن به fتابع  (x) x  .است  

 ax bx cx d x
x x

  


 

3 2
2 1

   

x

a
b

ax bx cx d x x x
c
d


          
 

1
13 2 3 2

1
0

 .SwH nHo¤oM oÀ ÁHpHï¾M   

g(x)صورت  ثابت است، پس ضابطة آن به gبع تا k  است

(k R) .  

  ax k ax kx ke
x e


    



2 3 2 23 323
  

x

ak a k

k
ke e

   

 
   

113 3
1
33 9

 .SwH nHo¤oM oÀ ÁHpHï¾M   

y x x     9 1 10y ax e c     

yخط  x 10  محورx ها را درx 10 كند.  قطع مي  

  (تابع) كتاب درسي) 113تا  109هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »محبوبه اصفهاني«  » 4«ة گزين - 60

fبراي رسم  (x) x  2 yا نمودار بايد ابتد 1 x  واحد به  2را

  واحد به پايين منتقل كنيم.  1چپ، سپس 

عبـور   با توجه به شكل، نمودار تابع از ناحيه چهارم دستگاه مختصـات 

   كند.  نمي

  
  كتاب درسي) (تابع) 114و  111هاي    (صفحه

----------------------------------------------   
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 »كتاب آبي«  »3«ة گزين - 61

 آوريم: ابتدا مختصات رأس سهمي را بدست مي

 b mx x
a

   2   : طول رأس سهمي2

     
y x mx m

mx m m m (m )y m

   

   
     

2 1

2 2 2 4 12 14 2 4

  

yرأس سهمي بر روي خط  x 1  قرار دارد، بنابراين مختصات رأس

  كند. پس داريم:  ي خط صدق مي سهمي در معادله

m (m ) m

m m m m m

  
 

       

2 4 1 14 2
2 24 4 2 4 2 0

  

m
m(m )

m


     

02 0 2  

ها) ها و نامعادله كتاب درسي) (معادله 80 ة(صفح   

---------------------------------------------- 

 »كتاب آبي«  »1«ة گزين - 62

yمختصات رأس سهمي  (x )  22 1 )به صورت  41 , ) 1 اسـت   4

دو واحد بالاتر است، پس عـرض رأس   y2از مختصات رأس سهمي كه 

 است، بنابراين: y1تر از عرض رأس سهمي دو واحد پايين y2سهمي

yS     4 2    y2: عرض رأس سهمي 6

محور تقارن دو سهمي يكسان است، پـس طـول رأس هـر دو سـهمي     

  يكسان است، بنابراين:

x S( , )S     1 1    y2: طول رأس سهمي 6

yبنابراين:  (x )  21 هـا   با محور طـول  y2، نقاط تقاطع سهمي62

yي  از حل معادله    آيد: به دست مي 02

y (x ) (x )       2 20 1 6 0 1 62   

xAx
xB

       
  

6 11 6
6 1

   

AB | x x |A B    2 6  

 ها) ها و نامعادله كتاب درسي) (معادله 80 ةصفح( 

---------------------------------------------- 

 »كتاب آبي«  »4«ة گزين - 63

xدر  Pعبـارت  توجه كنيـد كـه    تغييـر علامـت نـداده، ولـي در      1

x  2كه در عبارت ، تغيير علامت داده است، پس با توجه به اينP ،

 نوشت:توان  است، مي 2برابر با  x3ضريب

P (x ) (x ) P (x x )(x )       2 22 1 2 2 2 1 2  

P (x x x x x ) (x x )         3 2 2 32 2 2 4 2 2 3 2  

P x x   32 6 4  

Pي تساوي اخير با از مقايسه x ax bx c   3   ، داريم:22

a
b a b c
c


       
 

0
6 2

4
  

ها) ها و نامعادله كتاب درسي) (معادله88 ةصفح(   

---------------------------------------------- 

 »كتاب آبي«  »1«ة گزين - 64

x x
| x |

x x
   

         

2 3 52 3 2 3 1  

xي دوم  ي درجــه بنــابراين مجموعــه جــواب نامعادلــه ax b  2 0 

)صــورت  بــه , ] [ , )   1 5  اســت، پــس نامعادلــه بــه صــورت

(x )(x )  1 5   است، لذا: 0

(x )(x ) x x x ax b       2 21 5 4 5   

a
a b

b
 

      

4 95   

ها) ها و نامعادله كتاب درسي) (معادله 92 ةصفح(   

---------------------------------------------- 

 »كتاب آبي«  »4«ة گزين - 65

اي تابع باشـد، هـيچ دو زوج مرتـب متمـايزي نبايـد       كه رابطه براي آن

 :ي اول برابر داشته باشند. بنابراين ها مؤلفه

( , ) ( ,m m) m m    2 21 2 1 2

m m (m )(m )       2 2 0 2 1 0  

m  mيا 1  2  

mتابع نيست: f {( , ) , ( , ) , ( , )}   1 1 2 1 1 1 2  

m f {( , ) , ( , ) , ( , )}     2 1 2 2 1 2 1  

( , ) f  1 2  

كتاب درسي) (تابع) 100 ةصفح(   

---------------------------------------------- 

forum.konkur.in



  
  

  10: ةصفح                                      اختصاصي پاية دهم  تجربي                                مشترك - ديبهشترا 12آزمون  –) 7پروژة (         
  

 

 »كتاب آبي«  »2« گزينة - 66

D ( , ) ( , ] ( , ) ( , ]    4 2 2 1 0 2 2 4   

R ( , ] { }  2 2 3  

R وD دهيم: را روي محور اعداد نشان مي  

-2 x0-3 -1 1 2 3-4 4

{ {

D

R

  

  پس:

    R D ( , ] { }  1 0 2  

R D  است.2شامل دو عدد صحيح صفر و  

  كتاب درسي) (تابع) 105 ةصفح( 

---------------------------------------------- 

 »كتاب آبي«  »1« گزينة - 67

y

x x 

P y x y ( x)     
13 4 200 200 43  

S xy x( ( x)) ( x x )    
1 2 22 2 200 4 200 43 3  

  (تابع) كتاب درسي) 116 ةصفح( 

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 68

ــع كامــل  ضــابطه ــه شــكل مرب ــابع را ب yي هــر دو ت (x h) k  2   

 كنيم. تبديل مي

( ) y x x (x ) (x )         
1 1 1 1 312 2 21 2 22 4 16 4 16

( ) y x x (x ) (x )         
1 1 1 1 312 2 22 2 22 4 16 4 16 

) برابـر  1عرض رأس هر دو سهمي برابر اسـت و طـول رأس سـهمي (   

ــا xب  1
ــا2و طــول رأس ســهمي ( 4 ــر ب x) براب 


1

ــس  4   اســت، پ

  ) است.2)، سمت راست رأس نمودار (1رأس نمودار (

  (تابع) كتاب درسي) 116 ةصفح( 

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 69

بـراي   كنـيم.  نمودار تابع را رسم مـي 

هـا   اين منظور، ابتدا هر يك از ضابطه

كنيم و سپس با توجه بـه   را رسم مي

ــه ي هــر ضــابطه، نمــودار را در  دامن

داريــم و  ي داده شــده نگــه مــي بــازه

 كنيم. ي نمودار را حذف مي بقيه

  كند. ها را در دو نقطه قطع ميxبا توجه به نمودار، تابع محور

  (تابع) كتاب درسي) 113 ةصفح( 

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 70

 نويسيم: ي تابع را مي ضابطه

x a b , x
f (x)

k , x

      


0 5
5

   

  عددي ثابت است. kكه در آن

g(x)با توجه به شكل، نمودار تابع x a b     ي بازهدر[ , ]0 از  5

yروي تابع x   2، با انتقال يك واحد اين تابع به راست و سـپس 

صورت زير خواهد  ي تابع به آيد، بنابراين ضابطه دست مي واحد به بالا به

  بود:

y x   1 2  

  بنابراين:

   x , x
f (x)

k , x

      


1 2 0 5
5

  

xبايد مقدار تابع به ازاي     ، در هر دو ضابطه برابر باشد:5

k f( ) | | k         5 5 1 2 2 2  

  صورت زير خواهد بود: به عي تاب پس ضابطه

x , x
f (x)

, x

      
 

1 2 0 5
2 5

  

  f ( ) f ( )      7 0 2 1 1  

  (تابع) كتاب درسي) 116 ةصفح(

 ----------------------------------------------   

  

y

x1
-1

2-1

1

2
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 »مژگان مددي«  »2«گزينة  - 71

 يدفع ةماد دارند. يگيمالپ يها متصل به روده به نام لوله يدفع ةحشرات سامان

 يها همراه با آب به لوله دياس كياست. اور دياس كيدر حشرات، اوردار  نيتروژن

و با عبور  هيبه روده، تخل يگيمالپ يها لوله يشود. محتوا يم وارد يگيمالپ

روده به  قياز طر دياس كيشوند. اور يم بازجذبها  ونيدر روده، آب و  عاتيما

  شود. يدستگاه گوارش دفع م يهمراه مواد دفع

 كتاب درسي) (تنظيم اسمزي و دفع مواد زائد) 76(صفحة   

----------------------------------------------  

 »علي كرامت«  »1«گزينة  - 72

از  يكيها قرار دارد.  مثل هورمون يعوامل مختلف ميت تنظآب تح ميتنظ

مواد  نيغلظت مواد حل شده در خوناب ارتباط دارد. اگر غلظت ا به سازوكارها

شود كه  يم كيتحر پوتالاموسيدر ه يتشنگمشخصي فراتر رود، مركز  از حد

 گريو از طرف د آب دنيبه نوش ليو تما يآن فعال شدن مركز تشنگ ةجينت

 را بازجذب آبها،  هيهورمون با اثر بر كل نياست. ا يهورمون ضد ادرار ترشح

  كند. يم دايدفع آب از راه ادرار كاهش پ بيترت نيو به ا دهد يم شيافزا

از بدن  قيادرارِ رق ياديترشح نشود، مقدارِ ز يهورمون ضد ادرار يبنا به علل اگر

   ست.مزه معروف ا يب ابتيبه د يحالت نيچن  شود. يدفع م

  كتاب درسي) (تنظيم اسمزي و دفع مواد زائد)  75(صفحة 

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »2«گزينة  - 73

قرار دارد كه به هنگام ورود ادرار باز  يا بنداره زراه،يتصال مثانه به مدر محل ا

صاف و  ةچي، از نوع ماهنام دارد زراهيم يداخل ةبندار كه بنداره، نيشود. ا يم

  است.اي  هسته و تك يراراديغ

  كتاب درسي) (تنظيم اسمزي و دفع مواد زائد)  74(صفحة 

----------------------------------------------   

 »پور اميررضا جشاني«  »2«گزينة  - 74

بافت پيونـدي از  هاي انسان، پيوندي هستند.  ت كننده از كليهظهاي محاف  بافت

  اي تشكيل شده است. هاي پروتئيني و مادة زمينه ها، رشته انواع ياخته

 كتاب درسي) (تركيبي)   70و  40، 16، 15هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »1«گزينة  - 75

 زه،يگرُد ةاست و كپسول بومن نام دارد. ادام فيق هيشب زهيگرُد يابتدا

دارد و بر  ييها يخوردگ چياز طول خود، پ ييها متو در قس است شكل يا لوله

 بيها به ترت قسمت ني. اشود يم يگذار نام يمختلف يها به قسمت اساس، نيا

 چيپ ةشكل است و لول U هنله كه قوس ك،ينزد ةخورد چيپ ةاند از لول عبارت

  .كند يكننده متصل م جمع يمجرا را به زهيدور كه گُرد ةخورد

  در بازجذب مواد به درون خون نقش دارد. ديزه،گر شكل يا لوله بخش

 كتاب درسي) (تركيبي) 74تا  71و  15هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

 »امير رهبردهقان«  »2«گزينة  - 76

 اند. نادرست» ج«و » ب«موارد 

  بررسي موارد نادرست:

  دش خون بسته ندارند.جانوراني كه حفرة گوارشي دارند،  سامانة گر ب)

پذيري كم در آب است كه  دار با انحلال اسيد، مادة دفعي نيتروژن ج) اوريك

  شود. توسط جانوراني مانند انسان و حشرات دفع مي

پستانداران نشخواركننده، نظير گاو و گوسفند، معدة چهار قسمتي و سامانة 

  گردش خون بسته دارند.

  كتاب درسي) (تركيبي) 77تا  75و  65، 45، 32، 30هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

 مشترك -  )1شناسي ( زيست
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 »نشتايي حسن محمد«  »4«گزينة  - 77

هاي خوني و ميزناي با گذر از يك محل، به كليه وارد يا از آن خارج  رگ

كتاب درسي، بالاترين رگ موجود  5فصل  3و  2 هاي شوند. با توجه به شكل مي

  ليه است.در اين محل، سرخرگ ك

 كتاب درسي) (تنظيم اسمزي و دفع مواد زائد)  71و  70هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »4«گزينة  - 78

 كريپ يدرون تواند وضع ياست؛ اما جاندار م رييجانداران همواره در تغ طيمح

دفع  ابد،ي يم شيخون افزا مِيسد ينگه دارد؛ مثلاً وقت يثابت ةخود را درمحدود

  شود. يم اديز ادرار قيآن از طر

جاندار انجام  يدرون تينگه داشتن وضع داريپا يرا كه برا يمجموعه اعمال

  نامند.  يم ي)هومئوستاز( ييستايا هم شود يم

  جانداران است. ةهم ياساس يها يژگياز و ييستايا هم

 (تركيبي)كتاب درسي)  69و  67تا 65، 7هاي  (صفحه  

----------------------------------------------   

 »نشتايي حسن محمد«  »4«گزينة  - 79

كتاب درسي، سرخرگ وابران داراي خون روشن  5فصل  5با توجه به شكل 

شود كه يكي  است و پس از خروج از كپسول بومن به دو شاخة اصلي تقسيم مي

  رود.  خورده مي چهاي پي به سمت قوس هنله و ديگري به سمت لوله

 كتاب درسي) (تنظيم اسمزي و دفع مواد زائد) 72(صفحة   

----------------------------------------------   

 »علي كرامت«  »3«گزينة  - 80

در برش طولي كليه، لگنچه، ساختاري شبيه قيف دارد. ادرار توليد شده به 

  كند.  شود تا كليه را ترك لگنچه وارد و به ميزناي هدايت مي

 كتاب درسي) (تنظيم اسمزي و دفع مواد زائد) 73و  71هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »1«گزينة  - 81

  ها از پايين است. انقباض در بطن در انسان شروع

  كتاب درسي) (گردش مواد در بدن)   53و  52 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------  

 »علي كرامت«  »1«گزينة  - 82

باشند كه همگـي   ها مي ها و مويرگ ها، سياهرگ هاي خوني شامل سرخرگ رگ

  ها غشاي پايه دارند.   آن

  (گردش مواد در بدن) كتاب درسي) 57تا  55 يها   (صفحه  

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »1«گزينة  - 83

به ترتيب بازوفيل، نوتروفيل، ائوزينوفيل و مونوسـيت   4تا  1هاي شمارة  تهياخ

اي بدون دانه دارد و در مغـز اسـتخوان توليـد     باشند. مونوسيت ميان ياخته مي

  شود.   مي

  كتاب درسي) (گردش مواد در بدن)  63تا  61هاي  (صفحه

----------------------------------------------  

 »مازيار اعتمادزاده«  »2«گزينة  - 84

خون  انيجر زانيكوچك م يها با گشاد كردن سرخرگ د،ياكس يد كربن شيافزا

  .دهد يم شيها افزا را در آن

  كتاب درسي) (گردش مواد در بدن) 60(صفحة  

----------------------------------------------   

 »بهرام ميرحبيبي«  »1«گزينة  - 85

هاي محدود درپوش ايجـاد نمـوده و مـانع از     زيري ها) در خون (پلاكت ها گرده

  شوند. در اين عملكرد نيازي به ايجاد فيبرين نيست.   خونريزي مي

  كتاب درسي) (گردش مواد در بدن)   64و  62، 61هاي  (صفحه 

----------------------------------------------  
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 »پور سهيل رحمان«  »4«گزينة  - 86

. تغيير حجم سرخرگ، بـه دنبـال هـر    است نوعي سرخرگ هندةشكل نشان د

رود كه بـه صـورت    ها پيش مي صورت موجي در طول سرخرگ انقباض بطن به

  شود.   نبض احساس مي

  كتاب درسي) (گردش مواد در بدن)  60و  59 ،56تا  53هاي  (صفحه 

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »4«گزينة  - 87

 نيشود. ا يم دهينام زيقلب ن ةچيقلب است كه ماه هيلا نيتر ميضخ ينايم هيلا

ها،  اختهي نيا نيب  شده است. ليتشك يقلب يا چهيماه يها اختهياز  شتريب هيلا

قلب به  يا چهيماه يها اختهياز  ياريقرار دارد. بس زيمتراكم ن يونديبافت پ

 يوندي. بافت پدهستن متصل يونديبافت پ نيكلاژن موجود در ا يها رشته

  شود. يم يقلب يها چهيمتراكم باعث استحكام در

  كتاب درسي) (گردش مواد در بدن)  51(صفحة  

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »1«گزينة  - 88

  است. هاي آب شيرين  منظور سؤال، ماهي

 هاي آبششي، برخلافهو عبور آب در طرفين تيغ ها جهت حركت خون در مويرگ

  يكديگر است.

  )    تركيبيكتاب درسي) ( 77و  66 ،65، 46 هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »4«گزينة  - 89

ها بـا   هاي كوتاه و پا مانند فراواني دارد. پودوسيت ها رشته هر يك از پودوسيت

  اند.   را احاطه كرده  كلافك هاي پاهاي خود اطراف مويرگ

امكـان   يخوب پاها وجود دارد به نيكه در فواصل ب يمتعدد كيبار يها شكاف

  .كند  يفراهم م يدرون ةوارينفوذ مواد را به د

شـده   ليتشـك  يمكعب يبافت پوشش هيلا كياز  كينزد ةخورد چيپ ةلول ةواريد

  .دهند يم شيسطح بازجذب را افزا زپرزهايدارند. ر زپرزير است كه

  كتاب درسي) (تنظيم اسمزي و دفع مواد زائد)     74تا  72هاي   (صفحه  

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »1«گزينة  - 90

هاي مختلف خون پس از گريزانه است. پس از گريزانـه،   شكل، مربوط به بخش

 گيرد. قرار مي) 1هاي خوني (بخش  ) برروي ياخته2خوناب (بخش 

  ها: بررسي گزينه

هـا تبـادل گازهـاي     در پي كاهش ترشـح سـورفاكتانت در حبابـك   »: 1«گزينة

ورود اكسيژن بـه خـون كـاهش و     ،گيرد، بنابراين تنفسي به خوبي صورت نمي

هـاي قرمـز    يابد در نتيجه توليد گويچه ترشح هورمون اريتروپويتين افزايش مي

 رود. بهر نيز بالا مي ميزان خوندرمغز استخوان افزايش يافته و 

معـده كلريـدريك اسـيد و عامل(فـاكتور)        هاي كنـاري غـدد   ياخته »:2«گزينة

در رودة  12Bكننـد. عامـل داخلـي بـراي جـذب ويتـامين        داخلي را ترشح مي

نيز در   12Bباريك  ضروري است. با كاهش عامل داخلي معده ميزان ويتامين 

شود و  هاي قرمز استفاده مي در توليد گويچه يابد. اين ويتامين خون كاهش مي

شود. بنابراين ميـزان خـون    هاي قرمز مي كاهش آن سبب كاهش توليد گويچه

  يابد. بهر كاهش مي

دهد  ها، بازجذب آب را افزايش مي هورمون ضدادراري با اثر بر كليه»: 3«گزينة

ح اين هورمون افزايش ترش .يابد و به اين ترتيب دفع آب از راه ادرار كاهش مي

  شود. سبب كاهش دفع ادرار و افزايش حجم خوناب مي

هاي قرمز و  در پي كاهش مصرف فوليك اسيد، ميزان توليد گويچه»: 4«گزينة

  يابد.   )كاهش مي2در نتيجه ميزان هماتوكريت (نه بخش 

  )تركيبيكتاب درسي) ( 75و  63تا  61، 37، 21هاي    (صفحه

----------------------------------------------  
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 »فروشان ايمان چيني«  » 2« ةگزين -91

Fكار و انرژي جنبشي، كـار نيـروي   ة طبق قضي
     برابـر تغييـر انـرژي

 جنبشي جسم است.

  بنابراين داريم: 

Wt K K 2 1   

t mv mv m(v vW )   2 2 2 22 1 2 1
1 1 1
2 2 2  

mm kg , v
s

mv
s

 




1

2

2 10

15
 

tW ( )( ) J    2 21 2 15 10 225 100 1252  

  )توان و كار، انرژي( كتاب درسي) 64تا  61ي  ها صفحه(

----------------------------------------------  

 »فروشان ايمان چيني«  » 3«ة گزين -92

انـرژي جنبشـي    –، با استفاده از قضية كار  براي محاسبة تندي پاياني

  داريم: 

tW K    

t(Wبراي محاسبة كار كل  سـپس   يـابيم و  تك نيروها را مي كار تك (

  كنيم:  كار برايند را محاسبه مي

  

W Fdcos W cos JF F      1000 10 60 5000   

k kW f dcos W cos Jf k f        200 10 180 2000   

kW W W Jt F f    5000 2000 3000  

  نبشي، داريم: انرژي ج –گذاري كار كل در رابطة قضية كار  حال با جاي

2 2
2 1 2 1

1
2t tW K K K W m(v v )         

tW J
mm kg , v
s

(v )

 
    

1

3000 2 2
2

600 4
13000 600 42   

(v ) (v )      2 2
2 23000 300 16 16 10   

mv v
s

  2
2 226 26   

  )توان و كار، انرژي(كتاب درسي)  64تا  61هاي  صفحه( 

----------------------------------------------  

 »كفش حميد زرين«  » 3«ة گزين -93

شود، نيروي وارد از طرف  تنها نيرويي كه باعث كاهش تندي گلوله مي

  انرژي جنبشي داريم:  -ديوار بر گلوله است. با استفاده از قضية كار

v1=300 m
s v2=100 m

s

 
d / m 0 2   

 2 1tW K K K     

m g kg
t m mv , v

s s

W m(v v )
  

 
   

3

1 2

40 40 102 2
2 1

400 50
1
2   

tW ( ) ( )( )    3 2 21 40 10 50 4002   

tW ( ) ( ) J            2 4 22 10 2500 16 10 2 10 157500 3150
    

دست آوردن نيروي متوسط ديوار با استفاده از تعريف كار  حال براي به

  نيروي ثابت داريم: 

d cm / m
tW f dcos f / ( ) 


     20 0 2

180
3150 0 2 1   

f N  15750   

 )توان و كار، انرژي( كتاب درسي) 64تا  61هاي  صفحه( 

----------------------------------------------  

 مشترك - ) 1فيزيك (

////////

F

//////// ////

F

d

K
2

K
1



mv
s

 4001
mv
s

 502
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m

A

B

4

 »اسماعيل امارم«  » 1« گزينة -94

  انرژي جنبشي داريم: –با استفاده از قضية كار 

  

2 1t mg fW K W W K K        

2 2
2 1

1 1
2 2mg fW W mv mv      

1 0 2
2

1
2mg

v
fW mgh

mgh W mv


     

v m/s , m kg
fh m

W 


      2 5 80 2
600

180 10 600 80 52
   

fW J    1000 480000 479000   

fW kJ  479   

 كتاب درسي) (كار، انرژي و توان)   64تا  61اي ه صفحه(

----------------------------------------------   

 »فروشان ايمان چيني«  » 3« گزينة -95

)، انـرژي  2) بـه ( 1مطابق شكل زير در اثر سقوط جسـم از موقعيـت (  

  يابد. داريم:  % كاهش مي20پتانسيل گرانشي جسم 

U U U U  
20 80

2 1 1 1100 100 

U U mgh mgh   
8 8

2 1 2 110 10  

h (h )mh h  
  2 18 20

2 110  

h h h

h m h m

   

   

8 220 201 1 110 10
100 1001

  

  )توان و كار، انرژي( كتاب درسي) 68تا  65ي  ها صفحه(

----------------------------------------------   

  »كفش حميد زرين«  » 3«ة گزين -96

جـا شـده    تر جابـه  ينجايي جسم از سطح بالاتر به سطح پاي جابه در اين

سو هستند و كار نيروي وزن  جايي و نيروي وزن هم است. بنابراين جابه

 شود:  مثبت است و به صورت زير حساب مي

       m kg ,h mW mghmg
 

 
2 4  

W Jmg    2 10 4 80  

  

كار نيروي اصطكاك را در  ،از طرفي با استفاده از قانون پايستگي انرژي

به عنوان مبـدأ انـرژي    B ةآوريم. با فرض نقط دست مي ير بهطول مس

Wپتانسيل داريم:                                           E Ef B A   

W (K U ) (K U ) mv mghf B B A A AB      
1 2
2  

W ( ) Jf          
1 22 2 2 10 4 4 80 762  

  )كار، انرژي توان( ) كتاب درسي) 73 تا 65ي  ها صفحه(

----------------------------------------------     

  

 »سيدعلي ميرنوري«  » 1« گزينة -97

چون اتلاف انرژي نداريم، سطح زمـين را بـه عنـوان مبـدأ انـرژي پتانسـيل        

  گيريم. لذا طبق اصل پايستگي انرژي مكانيكي داريم:   گرانشي در نظر مي

A CE E   

A

C

U
A A C C K

K U K U 


    00   

vK U mv mgh h ( )A C g
     

21 2 12 2   

E EA B  

AUK U K UA A B B


    
0   

  

 سطح زمين

h1

h
2

U mgh
2 2
=

U mgh1 1=

30mm20( )2

( )1

forum.konkur.in



  
  

  16: ةصفح                                          اختصاصي پاية دهم  تجربي                                 مشترك - ارديبهشت 12) آزمون 7پروژة (         
   
 

vK K U mv m( ) mghA B B B     
1 12 2
2 2 3  

vv gh h ( )B B g
   

24 42 29 9   

v
h g( ) , ( ) B h hBh v

g

    

24
8 891 2

2 9 9
2

   

  )توان و كار، انرژي(كتاب درسي)  70تا  68هاي  صفحه( 

----------------------------------------------    

 »جعفرمفتاح«  » 4« گزينة -98

  نويسيم. پوشي از مقاومت هوا ميبا چشم Bو  Aاصل پايستگي انرژي را براي نقاط 

ة الزاوي ـاز روابط مثلثاتي در مثلـث قـائم   A ةارتفاع نقطة براي محاسب 

OAC گيريم. كمك مي 

OA L

ACO AC : sin AC OA sin
OA

AC Lsin





     

  

   

OB Lh HB OB ACA AC Lsin


   
 

  

h L Lsin h L( sin )A A     1  

در نظر بگيـريم، بـا اسـتفاده از     Bي  اگر مبدأ انرژي پتانسيل را نقطه

  اصل پايستگي انرژي داريم:

E E K U K UA B A A B B

U K mgh mv v ghA B A B AB

    

     
1 2 22

  

hبا قرار دادن مقدار L( sin )A   1  داشت:خواهيم  

Ah L( sin )v ghB A
v gL( sin )B

  
 

  

12
2 1

  

  )توان و كار، انرژي( كتاب درسي) 70تا  68هاي  صفحه( 

----------------------------------------------    

  

  »جعفر مفتاح«  » 4«ة گزين -99

 Bو  A ة، پايستگي انرژي مكانيكي را بين دو نقط ـBvبراي يافتن 

در نظـر   Bنقطـة  مبدأ انرژي پتانسيل گرانشـي را   اگربريم  به كار مي

  : بگيريم، داريم

  

A B A A B BE E U K U K      

A A Bmgh mv mv    2 21 1
2 2  

A A
mh m , v
s

A A Bgh v v
 

  
20 152 21 1

2 2  

B Bv v      2 2 21 1 225 110 20 15 2002 2 2 2  

B B
mv v ( )
s

   2 625 25 1  

 Cو  A ةپايستگي انرژي مكانيكي را بين دو نقط ـ ،Cvبراي يافتن 

  بريم:   كار مي به

          A C A A C CE E U K U K      

A A C Cmgh mv mgh mv   2 21 1
2 2  

A A C Cgh v gh v   2 21 1
2 2  

A C

A

h m ,h / m / vCmv
s

 
      



1 120 11 25 2 210 20 15 10 11 252 215
  

C C
mv v ( )
s

   2 400 20 2  

( ) , ( ) B
C

v
v

  1 2 25 5
20 4  

 كتاب درسي) (كار، انرژي و توان)  70تا  68هاي  صفحه( 

----------------------------------------------    

m كنيم را ساده مي  

m كنيم را ساده مي  

UB  

Ah 

h / mC 11 25
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  »اسماعيل حدادي«  » 4«ة گزين - 100

، لذا انرژي مكانيكي در طول مسير حركت هر چون اتلاف انرژي نداريم

ماند، براي سادگي كار ابتدا تندي برخورد گلولـه بـه    دو گلوله ثابت مي

  آوريم:  دست مي زمين را در حالت كلي به

  

2 1 2 2 1 1E E U K U K       

2 2
2 2 1 1

1 1
2 2mgh mv mgh mv      

2 0 2 2
2 1

1 10 2 2
h mv mgh mv      

2 2
2 1

1 1
2 2

m v gh v     

2 2 2
2 1 2 12 2v v gh v v gh        

كنيم تندي برخورد گلوله به زمين مسـتقل   همان طور كه مشاهده مي

  جسم است. حال براي دو گلولة مورد نظر داريم:  جرماز 

  

2 20 12 0 1
221 0 10 1

2 2 4 4 4 2
22

( v ) g hv v ( gh )
v v gh(v ) gh

  
 


   

                               
2
0 1
2
0 1

4 2 4 2
2

(v gh )

v gh


  


  

  اب درسي) (كار، انرژي و توان) كت 70تا  68هاي  صفحه(

----------------------------------------------    

  »كفش حميد زرين«  » 2«ة گزين - 101

چون درنهايت، توپ روي سطح زمين متوقف شده است، لذا انرژي جنبشـي  

  نهايي آن صفر شده است در نتيجه طبق اصل پايستگي انرژي داريم: 

2 1fW E E    

2 1 20
2 2 1 1

K , U U
fW (K U ) (K U )          

m / kg
f mv

s

W K mv 


    

1

0 52
1 1

20
1
2   

fW / J     21 0 5 20 1002   

صورت گرما در اين حركـت   ژول انرژي تلف شده است كه به 100پس 

  به محيط اطراف و خود توپ داده شده است. 

  )توان و كار، انرژي(كتاب درسي)  73تا  71هاي  صفحه(

----------------------------------------------   

  »اسماعيل حدادي«  » 3«ة گزين - 102

  طبق قانون پايستگي انرژي داريم:  

  

  

2 1 2 2 1 1fW E E (U K ) (U K )        

براي سـادگي كـار مبـدأ انـرژي پتانسـيل گرانشـي را جـايي در نظـر         

  گيريم كه آونگ به سقف وصل است، لذا داريم:  مي

2 1 2 1fW mgh mgh mg( lcos ) mg( lcos )          

1 2 1 10 1 60 53fW mgl(cos cos ) (cos cos )             

 10 0 5 0 6 1fW ( / / ) J        

  كتاب درسي) (كار، انرژي و توان) 73تا  71هاي  صفحه( 

----------------------------------------------   

كنيم را از طرفين ساده مي

00

forum.konkur.in



  
  

  18: ةصفح                                          اختصاصي پاية دهم  تجربي                                 مشترك - ارديبهشت 12) آزمون 7پروژة (         
   
 

 »معصومه عليزاده«  »2«گزينة  - 103

اك وجـود دارد،  كه نيروي اصـطك  بنا به رابطة پايستگي انرژي، هنگامي

  توان نوشت:  مي

 2 1 2 2 1 1f fW E E W (U K ) (U K )         

2
2 1

10 0 2fW (mgh ) ( mv )      

(m ) ( m )     2110 40 302   

fW m(J)  50  

    

چون نيروي مقاومت هوا ثابت فرض شده است، كار اين نيرو در مسير 

ز لحظـة پرتـاب تـا    رفت و برگشت با هم برابر خواهد بـود. از طرفـي ا  

رسيدن به زمين، كار برايند نيروها (نيروي وزن و نيروي مقاومت هـوا)  

تنها برابر با كار نيروي مقاومت هوا است زيرا در مسير رفت و برگشت، 

  شود و داريم:  كار نيروي وزن صفر مي

T mg fW K W W K        

  

f fW W m(J)

f mv ? , v
s

W m(v v )
 

 
   

2 0

2 100
2 2
2 0

30
1
2

   

m m(v ) (v )      2 2 2
2 2

1 1100 30 100 9002 2   

mv v v
s

       2 2
2 2 2900 200 700 10 7   

  كتاب درسي) (كار، انرژي و توان) 73تا  71هاي  صفحه(

---------------------------------------------- 

 »كفش حميد زرين«  »1« ةگزين - 104

U mg( h) ( ) J , K J           
200 10 6 18 24 41000

B B A A fU K U K W     B A fE E W   

B A B A f fU U K K W U K W           

f f kW W f dcos        24 4 20 180  

k kf ( ) f N       20 20 1 1  

A Bh h
sin d m

d d


    
1237 20  

  كتاب درسي) (كار، انرژي و توان) 73تا  71هاي  صفحه(

----------------------------------------------  

 »كفش حميدزرين«  »1«گزينة  - 105

انـرژي جنبشـي    -آيد، طبق قضية كـار   يچون آب با تندي ثابت بالا م

كار برايند نيروهاي وارد بر آن صفر است. پس كاري كـه پمـپ انجـام    

  شود.  دهد صرف غلبه بر كار نيروي وزن آن مي مي

90m

10m

  

  طبق رابطة توان متوسط داريم: 

W mg hP
t t


 
 

   

را يافتــه و در رابطــه  tو  hو  mحــال هــر يــك از مقــدارهاي 

  كنيم:  جايگزين مي

g kg
cm mV L / m

 
  

3
3 31 10

3400 0 4   

m / kg  310 0 4 400   

1 60t min s           وh m   80 40 120   

mg hP W kW
t
  

   


400 10 120 8000 860  

   (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 74و  73هاي  صفحه( 

---------------------------------------------- 

رفت

(كل)

(كل) رفت
(كل)

رفت

m40

m80
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 »مصطفي كياني«  »2«گزينة  - 106

 طبق اطلاعات مسئله داريم:

 kWو بازده%75 W 4  Pتوليدي4000

mg N , h m  6000 15  

  يابيم: بازده، ابتدا توان مفيد را مي ةطبق رابط

W مفيد3000
P P P
P

   
75

100   بازده 4000

كشد، در اين حالت كار  كه موتور با تندي ثابت جسم را بالا مي هنگامي

باشد و بـه ايـن ترتيـب بـا      انجام شده برابر با كار نيروي وزن جسم مي

  آيد. دست مي جايي به وان، زمان جابهت ةتوجه به رابط

t مفيدt mg h P    مفيدP مفيدW  

t t s    6000 15 3000 30  

 كتاب درسي) (كار، انرژي و توان) 76تا  73هاي  صفحه( 

---------------------------------------------- 

 »معصومه عليزاده«  »3«گزينة  - 107

روي چـرخ   hابتدا مقدار انرژي پتانسيل گرانشي آبـي كـه از ارتفـاع    

  آوريم:  دست مي شود، را به ريخته مي

3
1

5 5000

kg
m V L

V m L
W mgh W Vgh



 
       

41 5000 10 5 10W h h (J)        

  يم:  بازده، دار رابطةحال طبق 

4
450 450000
5 10

kJ J
h(J)

 

 
  بازده  

4
90 450000 10100 5 10

h m
h

  


   

  كتاب درسي) (كار، انرژي و توان)  76تا  73هاي  صفحه(

---------------------------------------------- 

 »فرد خسرو ارغواني«  »1«گزينة  - 108

  با توجه به رابطة دما برحسب كلوين و  درجة سلسيوس، داريم:

TT         4273 4 273  

C      3 273 91 

  (دما و گرما) كتاب درسي) 87تا  84ي   ها (صفحه  

---------------------------------------------- 

 »اسماعيل حدادي«  »3«ة گزين - 109

  داريم:  رابطة بين مقياس سلسيوس و فارنهايت در حالت اول و دومطبق 

F ( )  1 1
9 32 15   

F / F ( )F / F ( )
  

       2 1
2 1

2 08 1
2 2 1 14

9 932 2 08 4 325 5   

/ ( )     
9 92 08 32 4 321 15 5   

/ /        
9 92 08 2 08 32 4 321 15 5   

( / ) ( / )     
9 4 2 08 32 2 08 115   

/ /    
9 1 92 32 1 0815   

/ C
/ /


    


32 1 08 101 1 8 1 92  

  (دما و گرما) كتاب درسي) 87تا  84ي   ها (صفحه  

---------------------------------------------- 

 »فرد خسرو ارغواني«  »3«ة گزين - 110

با توجه به شكل زير، اگر رابطة تغيير دما برحسب تغيير طول را خطي 

   C60در نظر بگيريم، داريم: 

  

al b    

  

( , ) a b ( )  50 60 60 50 1   

( , ) a b ( )  30 20 20 30 2   

( ) , ( ) a ,b   1 2 2 40   

Cl l l / mm         452 40 45 2 40 42 5  

  (دما و گرما) كتاب درسي) 87تا  84ي   ها (صفحه  

---------------------------------------------- 

 توليدي
 مفيد مفيد

ژي خروجيانر

 انرژي ورودي

انرژي خروجي
 انرژي ورودي
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 »پور احمدرضا جشاني«  »2«ة زينگ - 111

BaSO)باريم سـولفات   يـك رسـوب سـفيد رنـگ اسـت، بنـابراين بـراي         4(

  توان از محلول نمك حاوي يون سولفات استفاده كرد.  شناسايي يون باريم مي

  (آب، آهنگ زندگي) كتاب درسي) 90و 89هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »كيش مرتضي خوش«  »3«ة زينگ - 112

، حجـم يـك مـول از     4atmو فشار  Cي زير در دماي با توجه به رابطه

  باشد. ليتر مي 6/5گاز اوزون برابر 

1 1 2 2 2 2
1 2

41 22 4 5 6273 273
P V P V V/ V / L
T T


       

  نادرست:   هاي بررسي گزينه

هاي گـازي را دو برابـر كنـيم،     اگر در دما و فشار ثابت، تعداد مول»: 1« گزينة

  حجم گاز نيز دو برابر خواهد شد. 

  »: 2« گزينة

2 22 2 2
2 2

2 22 2 2
2 2

1 22 40 5 0 3532 1

1 22 40 5 0 428 1

molO / LO
?LO / gO / LO

gO molO

mol N / LN
?L N / g N / LN

g N mol N

   

   

 

0 05/ L اختلاف حجم    

تعداد ذرات (نـه تعـداد    حجم يكسان از گازها، و در در دما و فشار ثابت»: 4«گزينة 

ها) سازندة گازهاي مختلف با هم برابر است بعضـي از گازهـا دو اتمـي و بعضـي      اتم

  ديگر بيش از دو اتم دارند.  

  (ردپاي گازها در زندگي) كتاب درسي) 80تا  77 يها (صفحه

----------------------------------------------   

 »پور ينا شرافتيم«  »1«ة زينگ - 113

  : ها عبارت برخي اند. بررسي ها درست همة عبارت

  اي رنگ است.   گازي قهوه NO2) ب

هـاي   صورت زير است كه در آن تعداد جفت الكتـرون  به O3) ساختار لوويس پ

  است.   6هاي اشتراكي برابر  همانند تعداد الكترون ناپيوندي

 
6 16

Ákº ¼ÃQIº ÁIÀï·»oT§²H Sÿ] nIμ{
Â¨HoT{H ÁIÀï·»oT§²H nIμ{

   

  (ردپاي گازها در زندگي) كتاب درسي) 76تا  73 يها (صفحه

----------------------------------------------   

 »دامن طاهر خشك«  »4«ة زينگ - 114

  ها: پاسخ صحيح پرسش

SO)الف) يون سولفات  )24   

  كره ب) زيست

  هاي يخي پ) كوه

  (آب، آهنگ زندگي) كتاب درسي) 92و  91، 88تا  86هاي  هصفح( 

----------------------------------------------   

 »پيما محمدعلي نيك«  »2«ة زينگ - 115

  ها: بررسي عبارت

اي اوزون هماننـد اكسـيژن پيونـد     نقطـه  –عبارت (الف): در ساختار الكتـرون  

  شود. (نادرست) دوگانه ديده مي

112قطــة جــوش اوزون عبــارت (ب): ن C    161يــا K  اســت يعنــي در

160 K (درست) .اوزون مايع است  

شــود.  تركيــب مــي 2Nعبــارت (پ):  گــاز اكســيژن هنگــام رعــد و بــرق بــا 

  (نادرست)

ــه    ــنش موازنــ ــارت (ت): واكــ ــدعبــ ــفر   ةشــ ــد اوزون در تروپوســ توليــ

2 2 3NO O NO O     3و در استراتوســــــفر 22 3O O 

  باشد. (درست) مي

  (ردپاي گازها در زندگي) كتاب درسي) 76تا  73 يها (صفحه

----------------------------------------------   

 »كوكنده حسن رحمتي«  »2«ة زينگ - 116

ن آووگادرو يك مول از گازهاي مختلف در شرايط دمايي و فشـار  بر اساس قانو

 STP ،4/22يكسان، حجم ثابت و برابري دارند كـه ايـن مقـدار در شـرايط     

  ليتر است.

تغيير حجم ناشي از توليد و مصرف گاز، با اختلاف ضـريب  »: 3«بررسي گزينة 

ها متناسب اسـت   ها و فراورده هندهد استوكيومتري مواد گازي در سمت واكنش

6كه در واكنش اكسايش گلوكز برابر صفر  6 0( )  .است  

6 12 6 2 2 26 6 6C H O (aq) O (g) CO (g) H O(l)     

  مشترك - ) 1شيمي (
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  »:4«بررسي گزينة 

3 3AgNO (aq) NaCl(aq) AgCl(s) NaNO (aq)  
kÃÿw J¼wn

   

2 3 4 3 4 23 2 6CaCl (aq) Na PO (aq) Ca (PO ) (s) NaCl(aq)  
kÃÿw J¼wn

   

  )تركيبي( كتاب درسي) 90و  89، 81، 78 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »پيما محمدعلي نيك«  »1«ة زينگ - 117

توان دريافت بـه طـور كلـي بـا      كتاب درسي مي 67 صفحةبا توجه به نمودارهاي 

زمـين افـزايش و بـا آب شـدن      كرة، ميانگين دماي 2COافزايش ميزان توليد 

يابـد.   هاي آزاد نيز افـزايش مـي   نگين سطح آببرف ارتفاعات و افزايش بارش، ميا

2CO ،2Hهـاي   دليل اين موضـوع آن اسـت كـه مولكـول     O   و ... پرتوهـاي

دارند و مانع از خـروج   فروسرخ گسيل شده از سطح زمين را درون هواكره نگه مي

  شوند.    كامل آنها مي

  (ردپاي گازها در زندگي) كتاب درسي) 68و  67 يها (صفحه  

----------------------------------------------   

 »كيش مرتضي خوش«  »3«ة زينگ - 118

 شـدة سـوزانيم، قيمـت تمـام     هاي بيان شده را مـي  گرم از سوخت 1زماني كه 

هـاي حاصـل از    هـا كمتـر و تنـوع فـراورده     زغال سنگ نسبت به ساير سوخت

  ها كمتر است.   ن نسبت به ساير سوختواكنش سوختن هيدروژ

  (ردپاي گازها در زندگي) كتاب درسي) 72 ة(صفح  

----------------------------------------------   

 »حسن ذاكري«  »3«ة زينگ - 119

 گاز هيدروژن  آمونياك نيتروژن

)نقطه جوش  -253  - 33 -196 C)  

آيـد در   جوش آن سرد شود به حالت مايع درمي نقطهتر از  اگر يك گاز تا پايين

سرد شود گازهـاي آمونيـاك و نيتـروژن     C198نتيجه اگر اين مخلوط تا

  گردند. مايع مي

  كتاب درسي) (ردپاي گازها در زندگي) 82و  81هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »اطمه احدزادهف«  »3«ة زينگ - 120

molmol CO
L CO

/ L CO mol CO
  

31 256 2 22 4 12 2
´UH اتم?   

اتم
NA

/ NAmol
  7 51

´UH
´UH   

  ها:   بررسي گزينه

  »: 1«گزينة 

mol O mol O
/ L O

/ L O mol O
  

1 3344 8 3 22 4 13 3
´UH  اتم?   

NAاتم NAmol O
  61

´UH
´UH   

  »: 2«گزينة 

mol NH
? / L NH

/ L NH
 

1 367 2 3 22 4 3
−¼§²¼¶   

Nمولكول NHA NAmol NH
 3 31 3

−¼§²¼¶   

  »: 3«گزينة 

mol NO mol OL NO
/ L NO mol NO

  
1 2284 2 22 4 12 2

´UH اتم?O   

Nاتم OA / N OAmol O
  7 51

´UH
´UH

   

  »: 4«گزينة 

22
2

1112 22 4
mol Cl

L Cl
/ LCl

   مولكول?   

N ClA NAmol Cl
 2 51 2

−¼§²¼¶
−¼§²¼¶   

  (ردپاي گازها در زندگي) كتاب درسي) 81و  80 يها (صفحه

----------------------------------------------   

 »كوكنده حسن رحمتي«  »2«ة زينگ - 121

  بررسي موارد نادرست:  

هاي سبز به دليل داشتن اكسيژن در مدت زمان نسـبتاً كوتـاهي    پ) پلاستيك

  گردند.   تجزيه شده و به طبيعت بازمي

هـاي قـديمي نفـت كـه      هاي قديمي گاز و چاه اكسيد را در ميدان دي ت) كربن

  كنند.  خالي از اين مواد هستند، دفن مي

  (ردپاي گازها در زندگي) كتاب درسي) 71و  70 يها (صفحه

----------------------------------------------   
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 »حسن اميني«  »2«ة زينگ - 122

  »:  1« گزينة

3 2 2 42 5 6NH (g) F (g) N F (g) HF(g)     

  
7 17

IÀï½k¹Àjï y¹¨H» KÄHoò Ì¼μ\¶
IÀï½jn»HoÎ  KÄHoò  Ì¼μ\¶

   

  »: 2« گزينة

2 2 2 24 2MnO (s) HCl(aq) MnCl (aq) Cl (g) H O(l)      

 
5
4

IÀï½k¹Àjï y¹¨H» KÄHoò Ì¼μ\¶
IÀï½jn»HoÎ  KÄHoò  Ì¼μ\¶

   

  »: 3« گزينة

3 2 2 24 2 2 5KNO (s) K O(s) N (g) O (g)     

 
4
9

IÀï½k¹Àjï y¹¨H» KÄHoò Ì¼μ\¶
IÀï½jn»HoÎ  KÄHoò  Ì¼μ\¶

   

  »:  4« گزينة

2 2 7 2 4 2 2 2 4 24 3 2 3 3K Cr O (s) KCl(s) H SO (l) CrO Cl (l) K SO (s) H O(l)       

  
8 18

IÀï½k¹Àjï y¹¨H» KÄHoò Ì¼μ\¶
IÀï½jn»HoÎ  KÄHoò  Ì¼μ\¶

   

  (ردپاي گازها در زندگي)  كتاب درسي) 64تا  62 يها حه(صف  

----------------------------------------------   

 »منصور سليماني ملكان«  »4«ة زينگ - 123

جذب شده را به شكل پرتوهايي با طول مـوج   گرماياز  قابل توجهيزمين بخش 

باشـند   اطيس ميدهد. اين پرتوها كه از جنس امواج الكترومغن بلندتر از دست مي

  .  هستندمربوط به ناحية فروسرخ 

  هاي نادرست:   بررسي گزينه

  كنند.   امواج فروسرخ گسيل شده از زمين از هواكره عبور نمي همة»: 1« گزينة

اي مربوط به پرتوهاي فروسرخ اسـت كـه از زمـين تـابش      اثر گلخانه»: 2« گزينة

اكسـيد بـه دام    دي آب و كربنهاي هواكره مانند  برخي از مولكول وسيلةشده و به 

   كنند.  تر ميافتند و بدين ترتيب زمين را گرم مي

 وسـيلة شـوند بـه    بيشتر پرتوهاي خورشيدي كه به زمين تابيده مـي »: 3« گزينة

شوند و زمين بخش زيـادي از گرمـاي جـذب شـده را بـه شـكل        زمين جذب مي

  دهد.   پرتوهاي فروسرخ از دست مي

  پاي گازها در زندگي)(رد درسي) كتاب 69و  68 هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »فيروزآبادي رضا جعفري«  »2«ة زينگ - 124

پـذير بـودن    بررسي نادرستي عبارت (ب): در فراينـد هـابر، بـه دليـل برگشـت     

فرايند،  در پايان واكنش و در محفظه واكنش علاوه بر گاز آمونيـاك، گازهـاي   

  نيتروژن نيز وجود دارند.هيدروژن و 

  كتاب درسي) (ردپاي گازها در زندگي) 82تا  80هاي    (صفحه 

----------------------------------------------   

 »ملكان منصور سليماني«  »3«ة زينگ - 125

چون جرم كمتر حجم بيشتري دارد، بنابراين تعـداد مـول بيشـتري را شـامل     

 Aبطة عكـس دارد بنـابراين جـرم مـولي     شود. تعداد مول با جرم مولي را مي

  كمتر است.

  ها:   علت نادرستي ساير گزينه

  براي يافتن رابطة بين حجم و مقدار گاز بايد دما و فشار گاز ثابت باشد. »: 1«گزينة 

  هاي آن رابطة مستقيم دارد. حجم يك نمونه گاز با شمار مول»: 2«گزينة 

  ليتر است.  4/22حجم مولي گازها  STPواره در شرايط هم»: 4«گزينة 

  (ردپاي گازها در زندگي) كتاب درسي) 80تا  77 يها (صفحه  

----------------------------------------------   

 »پور شانيجاحمدرضا «  »3«ة زينگ - 126

  ها:   گزينه  بررسي همة

  »: 1«  گزينة

Al CO Al (CO )   
33 و2 3 2 3 3 2

IÀï·¼Ãº A jHk÷U
IÀï·¼ÃUI¨  jHk÷U

   

  »: 2«گزينة 

Mg , PO Mg (PO ) /   
132 3 4 34 3 4 2 3 IÀï´UH jHk÷U

IÀo~¹ø jHk÷U
   

  »: 3«گزينة 

Fe , SO Fe (SO )   
23 24 2 4 3 17

Áq±Î ÁIÀï´UH jHk÷U
 IÀï´UH ®¨  jHk÷U

  

  »: 4«گزينة 

NH , NO NH NO    
2 1

4 3 4 3 4 2
·r»oTÃº ÁIÀï´UH jHk÷U

·r»nkÃÀ ÁIÀï´UH jHk÷U
   

  )آب، آهنگ زندگي( كتاب درسي) 92و  91هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   
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 »هكوكند حسن رحمتي«  »2«ة زينگ - 127

  باشد: معادلة موازنه شدة اكسايش گلوكز در بدن انسان و سوختن اتان به صورت زير مي

C H O (aq) O (g) CO (g) H O(l)  6 12 6 2 2 26 6 6  

C H (g) O (g) CO (g) H O(g)  2 6 2 2 22 7 4 6  

molC H O
?mol CO g C H O

gC H O
molCO

molCO
molC H O

molC H
?gC H mol CO

molCO
gC H

gC H
molC H

 

 

 

 

6 12 6
2 6 12 6

6 12 6
2

2
6 12 6

2 6
2 6 2

2
2 6

2 6
2 6

1450 180
6 151

215 4
30 2251

  

باشـد و در ايـن شـرايط     مـي  STPهمان شرايط atm1و فشار Cدماي

  باشد: ليتر مي 4/22مول از گازها برابر با  1حجم 

molC H / LC H
?LC H gC H

gC H molC H
LC H

  



2 6 2 6
2 6 2 6

2 6 2 6
2 6

1 22 4225 30 1
168

  

  كتاب درسي) (ردپاي گازها در زندگي) 81و  77هاي    (صفحه 

----------------------------------------------   

 »علي علمداري«  »4«ة زينگ - 128

  ا:  ه بررسي ساير گزينه

طور مستقيم به خاك تزريق  شيميايي به آمونياك را به عنوان كود»: 1«گزينة 

  كنند.   مي

طور معمول با اكسـيژن   پذيري كمي دارد و به گاز نيتروژن واكنش»: 2«گزينة 

  دهد.  واكنش نمي

جفت الكترون ناپيونـدي وجـود    2در ساختار لوويس گاز نيتروژن »: 3«گزينة 

  دارد.  

  كتاب درسي) (ردپاي گازها در زندگي) 82و  81، 75هاي    (صفحه

----------------------------------------------   

 »اميرحسين معروفي«  »2«ة زينگ - 129

6 12 6 2 2 2

3 2

6 6 6C H O (aq) O (g) CO (g) H O(l)

CaCO (s) CaO(s) CO (g)

  

 
 

molC H O
?g CaCO gC H O

gC H O
  6 12 6

3 6 12 6
6 12 6

127 180  

molCO molCaCO gCaCO
molC H O molCO molCaCO

gCaCO

  



2 3 3
6 12 6 2 3

3

6 1 100
1 1 1
90

  

  ا در زندگي)كتاب درسي) (ردپاي گازه 81و  80، 71، 70هاي    (صفحه 

----------------------------------------------   

 »علي علمداري«  »2«ة زينگ - 130

گيـريم و براسـاس آن    مـول در نظـر مـي    aمقدار پتاسيم پرمنگنات اوليـه را  

x)ميزان  )MnO1 x)و  2 )K MnO2 2   مي كنيم.توليدي را محاسبه  4

mol MnO
?gMnO amol KMnO

mol KMnO
gMnO a agMnO x g

molMnO

 

   

2
2 4

4
2

2 1
2

1
2

87 87 87
1 2 2

  

molK MnO
?gK MnO amol KMnO

molKMnO
gK MnO a agK MnO x g

molK MnO

 

   

2 4
2 4 4

4
2 4

2 4 2
2 4

1
2

197 197 197
1 2 2

  

a ax x / g

/a / a mol

   

   

2 1
197 87 2 752 2

5 5110 5 5 110

  

  كنيم: براساس ميزان پتاسيم پرمنگنات اوليه حجم اكسيژن توليدي را محاسبه ميحال 

molO/?LO molKMnO
molKMnO

/ LO
/ LO

molO

 

 

2
2 4

4
2

2
2

15 5
110 2

22 4 0 561

  

  كتاب درسي) (ردپاي گازها در زندگي) 81 و 80هاي    (صفحه 

----------------------------------------------   
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 »مدني مهدي نصرالهي«  »4«ة زينگ - 131

  هاي زير موجود است. راه Dبه  Aبراي رسيدن از 

AD  وABCD  وACD  وABD   

           3 2 1 2 3 3 2 1 6 2 18 1 27   

  (شمارش، بدون شمردن) كتاب درسي) 126تا  119 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »نظم رحيم مشتاق«  »3«ة زينگ - 132

كند و در آن  افشين فروشگاه اول يا دوم يا سوم را انتخاب مي

كند.  جفت جوراب انتخاب ميفروشگاه يك جفت كفش و يك 

  هاي ممكن برابر است با:  بنابراين، تعداد حالت

        3 4 4 2 2 3 12 8 6 26   

  (شمارش، بدون شمردن) كتاب درسي) 126تا  119 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »زاده سهند ولي«  »1«ة زينگ - 133

فيزيك  هاي كتاب پس ،نند كنار هم باشندتوا مي  رياضي هاي كتاب چون فقط

و  2!هاي فيزيك با هم  طبق شكل كتاب توانند كنار هم باشند. نمي

  جايگشت دارند.  4!هاي رياضي با هم  كتاب

  

: ! ! 4 2   اصل ضرب 48

  (شمارش، بدون شمردن) كتاب درسي) 132تا  119 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »محمد بحيرايي«  »1«ة زينگ - 134

 4يا  2يا  0كه عدد چهار رقمي زوج باشد بايد رقم يكان  براي آن

باشد بايد  4000تر از  كه عدد چهاررقمي بزرگ باشد و براي آن 6يا 

  باشد. 6يا   5يا  4رقم اول سمت چپ 

تواند  ، اولين رقم سمت چپ ميباشد 2الف) اگر رقم يكان صفر يا 

  باشد. 6يا  5يا  4هر يك از ارقام 

{ , , } { , }
   

3 5 4 2 1204 5 6 2 0   

و رقم  5قم سمت چپ باشد، اولين ر 6يا  4ب) اگر رقم يكان 

  تواند باشد:  مي 6و  4باقي مانده از بين 

{ , }
   

2 5 4 2 804 6   

:  120 80   اصل جمع 200

  (شمارش، بدون شمردن) كتاب درسي) 126تا  119 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »سجاد داوطلب«  »4«ة زينگ - 135

,P(nبا استفاده از رابطة ترتيب، مقادير  )Pو  2( n, )2 را  3

  نويسيم:  مي

n! n(n )(n )!P(n, ) n(n )
(n )! (n )!

 
   

 
1 22 12 2  

( n)! ( n)( n )( n )( n )!P( n, )
( n )! ( n )!

  
 

 
2 2 2 1 2 2 2 32 3 2 3 2 3  

( n )( n ) n n(n )( n )     2 2 2 1 2 4 1 2 1  

  با جايگذاري در معادله داريم: 

n ,n(n )( n ) n(n ) ( n )      0112 1 2 1 14 1 12 2 1 14   

n n n       
7 7 132 1 2 16 6 12   

,P(nكه در  كه با توجه به اين عـدد طبيعـي باشـد، پـس      nبايـد   2(

n 
13
  قابل قبول نيست.  12

  (شمارش، بدون شمردن) كتاب درسي) 132تا  127 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

  غيرمشترك - ) 1رياضي (
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 »مهرداد خاجي«  »2«ة زينگ - 136

  راه حل اول:

s e c u r i t y
1 2 3 4 5 6 7 8        

حرف اول كلمه نباشد، بايد حرف دوم تا هشتم كلمه باشد  sاگر 

ها تعداد  شود و در هر يك از اين حالت حالت مي 7كه جمعاً 

است. پس تعداد  7!حرف) برابر  7هاي مابقي حروف ( جايگشت

  شود با:  كل كلمات برابر مي

!7 7   

  راه حل دوم: 

اول اسـت را كـم    sهـايي كـه حـرف     حالت ها، تعداد اگر از كل حالت

  آيد:  دست مي كنيم، جواب به

! ( !) ! ! ! ! ! ( ) !           8 1 7 8 7 8 7 7 7 8 1 7 7   

  (شمارش، بدون شمردن) كتاب درسي) 132تا  119 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »مهرداد خاجي«  »4«ة زينگ - 137

هـاي   در نظـر بگيـريم، تعـداد حالـت    nاي اين ليگ را ه اگر تعداد تيم

,P(nانتخاب سه تيم اول برابر با    است، پس:  3(

n! n(n )(n )(n )!P(n, )
(n )! (n )!

  
   

 
1 2 33 720 7203 3   

n(n )(n ) n       1 2 10 9 8 10   

  هاي انتخاب دو تيم آخر برابر است با:  تعداد حالت

! ! !P( , )
( )! ! !

 
   


10 10 10 9 810 2 9010 2 8 8  

  (شمارش، بدون شمردن) كتاب درسي) 132تا  127 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد خاجي«  »2«ة زينگ - 138

  دو حالت زير ممكن است: 

 200تر از  ) اعداد سه رقمي طبيعي فرد و بدون تكرار ارقام بزرگ1

  يكان، صدگان مربع كامل باشند:  هاي كه رقم

     
9 1 14 9

16 81 12 18 8
 jHkøH Â£MI¶  jHkøH Â£MI¶IÄ IÄ   

 5000تر از  ) اعداد چهاررقمي طبيعي فرد و بدون تكرار ارقام كوچك2

  ها مربع كامل باشند.  هاي يكان و هزارگان آن كه رقم

      

1 9 4 9 1
56 1121 1 1 28 7 8 7

 jHkøH Â£MI¶  jHkøH Â£MI¶ IÄIÄ  

  مجموع كل حالات برابر است با: 

   16 8 56 112 192   

  (شمارش، بدون شمردن) كتاب درسي) 126تا  119 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »محمد پوراحمدي«  »1«ة گزين - 139

ديگـر   ةيـك بسـت   را با هم در Kرا با هم در يك بسته و دو حرف  Oدو حرف 

  دهيم:  قرار مي

KK OO N R I   

  بستة فوق برابر است:  5هاي  تعداد جايگشت

5 5 4 3 2 1 120!         

  (شمارش بدون شمددن)كتاب درسي)  132تا  127هاي    (صفحه

---------------------------------------------- 

 »محمد پوراحمدي«  »3«ة گزين - 140

 (n ) (n )! (n )!    2 2 3 120   

 (n ) (n )(n )! (n )!      2 2 3 3 120  

(n )(n )!(n )     2 3 2 1 120   

(n )(n )(n )! (n )!       1 2 3 120 1 120   

(n )! ! n n       1 5 1 5 6   

  (شمارش بدون شمددن)كتاب درسي)  129و  128هاي    (صفحه

---------------------------------------------- 
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 »فرد محمدحسين ظهيري«  »1«گزينة  - 141

 بافت در نيا يها اختهيشده است.  ليمرده تشك يها اختهيپنبه از  چوب
شوند كه  يم دهيد ييها صورت مجموعه حفره به كروسكوپيم با مشاهده

و تنها  يا اختهي ةواريها، د وارهيد نياند. ا كرده جدا گريكديها را از  آن ييها وارهيد
  اند. مرده يدر بافت ياهيگ ةاختي از مانده يباق بخش

 كتاب درسي) (از ياخته تا گياه)  87و  86، 80هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »4«گزينة  - 142

  نقش دارد. ها اختهي حفظ شكل و استحكامهاي گياهي، در  در ياخته وارهيد

 كتاب درسي) (از ياخته تا گياه) 81 و 80هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

 »وحيد فتحي«  »2«گزينة  - 143

  .شده است ليتشك يا هوستيپ ةرفته و لول نياز ب يعرض ةواريد يعناصر آوند در

كتاب درسي، در تراكئيدها، در محل  6فصل  18و  17، 5 هاي با توجه شكل

  كند.  وب نميها ليگنين رس لان

 كتاب درسي) (از ياخته تا گياه) 89و  88، 81هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

 »علي كرامت«  »3«گزينة  - 144

  دهد.  هاي پارانشيمي را نشان مي شكل، ياخته

 اي است.  ترين بافت سامانة زمينه بافت پارانشيمي، رايج

  درسي) (از ياخته تا گياه)  كتاب 87و  86هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »4«گزينة  - 145

  اند. همة موارد صحيح

  بررسي موارد:

اندازة آن  واره،يسازندة د باتيهمراه با رشد پروتوپلاست و اضافه شدن تركالف) 

  .ابدي يم شيافزا زين

 اهانياست. سلولز ساخته شده در گ عتيدر طب مهم يدهايساكار يسلولز از پلب) 

  رود. يها به كار م از پارچه يانواع ديتول و يدر كاغذساز

  .سازد يرا م ة نخستينواريشده، د ليتازه تشك يها اختهياز  كيپروتوپلاست هرج) 

 د) سلولز مقدار زيادي انرژي دارد.

 كتاب درسي) (تركيبي)  81و  80، 32، 9هاي  (صفحه  

----------------------------------------------   

 »حسن قائمي«  »1«گزينة  - 146

كه  يسخت يها نام ساخته شده است. ذره نيبا هم ييها اختهياز  ميبافت اسكلرانش

هاست.  اختهي نياز ا يا مجموعه م،يكن يدندان حس م ريز يگلاب خوردن هنگام
شدن  يچوب دارند.شده  يو چوب ميضخ نيپس ةواريدي مياسكلرانش يها اختهي
و به علت  ميها ضخ اختهي نياة واريشود. د يسبب مرگ پروتوپلاست م واره،يد

سبب  وارهيد شدن يشده است. چوب يچوب )چوب( نيگنيبه نام ل يا ماده ليتشك
  دارند. يها نقش استحكام اختهي نيشود. ا يمرگ پروتوپلاست م

  هستند.كوتاه  يها اختهيها،  دياسكلرئ

 كتاب درسي) (از ياخته تا گياه)  88و  87هاي  (صفحه

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »1«گزينة  - 147

پروتوپلاست و واكوئول، آزادانه و بدون صرف  يتواند از غشا يآب بر اساس اسمز م
  عبور كند. يانرژ

  كتاب درسي) (از ياخته تا گياه)  82(صفحة   

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »2«گزينة  - 148

نـازك دارنـد و   نخسـتين   وارةي ـد ،يميپارانش ـ يهـا  اختهي يا نهيدر سامانة بافت زم

 وارهي ـد ني ـمشخص است، ا يكتاب درس 6ب) فصل  - 14طور كه در شكل ( همان
فتوسـتنز   مواد و رةيمانند ذخ ،يمتفاوت يكارها پارانشيميهست. بافت  يچندوجه
  .  دهد يانجام م

  .شوند يم اهياندام گ يريپذ استحكام، سبب انعطاف جاديضمن ا ها ميكلانش

 كتاب درسي) (تركيبي)  88تا  86و  80، 9هاي  (صفحه

----------------------------------------------  

 »فرد اميرحسين بهروزي«  »2«گزينة  - 149

  اند. صحيح» ج«و » الف«موارد 

  رد نادرست:بررسي موا

  ب) براي تيغة مياني صادق نيست.

  هاي پارانشيمي و كلانشيمي صادق نيست. طور مثال، براي ياخته د) به

 كتاب درسي) (از ياخته تا گياه)  88و  87، 81، 80هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

 »معين خنافره«  »3«گزينة  - 150

هـا در بعضـي    روز و كم شدن نـور، سـاختار سبزديسـه   در پاييز با كاهش طول 
شـود. در ايـن هنگـام     ديسـه تبـديل مـي    كند و به رنـگ  گياهان تغيير پيدا مي

  يابد. شود و مقدار كارتنوئيدها افزايش مي سبزينه در برگ تجزيه مي

 كتاب درسي) (از ياخته تا گياه)  84تا  82هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

  غيرمشترك - ) 1شناسي ( زيست
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 »سيدمحمد سجادي«  »2« ةزينگ - 151

تـري   كاهش طول بيش Bبا توجه به شكل، با كاهش دماي يكسان، نوار 

تـر از ضـريب انبسـاط     داشته و در نتيجه ضريب انبساط طـولي آن بـيش  

  ت. اس Aطولي فلز 

   كتاب درسي) 91و  90هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »سيدجلال ميري«  »4« ةزينگ - 152

كه اختلاف طول دو ميله با افزايش دماي يكسان تغيير نكنـد،   براي اين

 C0بايد اندازة افزايش طول دو ميله يكسان باشد. يعني وقتي دمـا از  

  افزايش يابد، بايد داشته باشيم:  Cبه 

A BL L L LA B A A A B B B
 

         0 0   

AL LA A B B A B
B


         


36 630 360 0 30 5   

   كتاب درسي) 89و  88هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »سيدمحمد سجادي«  »3« ةزينگ - 153

ضـخامت بـه يـك انـدازه گرمـا       هم جنس و وقتي به اين سه صفحة هم

تـري دارد و در نتيجـه داراي حجـم و     اي كه مساحت كم بدهيم، صفحه

Qتري است، طبق رابطة  جرم كم mc ،  تـري   افزايش دماي بـيش

اندازه هسـتند و    ها هم  خواهد داشت. از طرف ديگر در حالت اوليه روزنه

  پس طبق رابطة انبساط طولي داريم:است.  ها با هم برابر قطر اولية آن

D D D    1 2 3
T T TD D T   

   1 2 3    

   كتاب درسي) 98تا  96و  89، 88هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »ميثم دشتيان«  »3« ةزينگ - 154

   آيد: دست مي درصد نسبي تغيير مساحت از رابطة زير به

A TA T
A A

 
     

2 1100 100 2 100
1 1

   

  توان نوشت:  بنابراين با توجه به صورت سؤال مي

T T ( )          2 42 100 4 10 2 10 1   

  توان نوشت:  طور مشابه براي درصد نسبي تغييرات چگالي مي به

T
T ( )

  
      

 
3 1100 100 3 100 2

1 1
   

( ) /         4 23 2 10 100 6 10 0    درصد تغييرات چگالي 06%

   كتاب درسي) 93و  92هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »سيدجلال ميري«  »2« ةزينگ - 155

  آيد:  دست مي در هر دمايي ارتفاع مايع درون ظرف از رابطة زير به

 
 ÍÄI¶ ´\eÍÄI¶ ÌIÿUnH 

 ýoË  Íõ£¶  cõw
   

  : بنابراين براي قبل و بعد از افزايش دماي مجموعه، داريم

Vقبل از افزايش دما:                                                
h

A
 11 1

   

Vبعد از افزايش دما:                                                
h

A
 22 2

   

V V ( T) A A ( )     1 1 22 1 2 1   

V V ( T) V ( T)
h

A A ( T) A ( T)
   

   
   

1 12 1 12 1 2 1 22 1 1
   

h( T) ( T)h
( T) h ( T)
   

   
   

1 121 1 2 1 21
   

hدرصد زياد شده است، بنابراين كسـر   5ارتفاع مايع درون ظرف 
h
2
1

 

/بايد برابر 
105 1   باشد. در اين صورت داريم:  05100

h T ( / ) T/ / /
h T ( ) T

    
    

     

41 1 3 55 102 1 05 1 05 1 0551 21 1 2 5 10
  

( / ) T / ( / ) T        4 41 3 55 10 1 05 1 05 10   

( / ) T / T K      42 5 10 0 05 200  

   كتاب درسي) 94تا  92هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »زاده عبداله فقه«  »3« ةزينگ - 156

  اي گرما داريم:  طبق رابطة مقايسه

Q m c Q QQ mc
c cQ m c

          


   

m m
m m

      
     

 

25 125
100 1001 1   

  غيرمشترك - ) 1( فيزيك
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m
m
 
 



4
125 5
100

   

m m m m: ( ) ( )
m m m

  
     100 100 1   درصد تغيير جرم 100

( )    
4 1 100 20%5  

   كتاب درسي) 98تا  96هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »ميثم دشتيان «  »3« ةزينگ - 157

Rمعـادل  Bع خـارجي كـرة   بناميم، شعا Rرا  Aاگر شعاع كرة 
و  2

Rشعاع داخلي آن معادل 
خواهد شد. بنـابراين حجـم دو كـره برابـر      4

  است با: 

V RA  
4 3
3   

V V V (R R )B     خارجي 
4 3 3
3½o¨ ½oÿe ½oÿe   

R RV ( ) ( R )B     
3 34 4 7 3

3 8 64 3 64  

A B A B

Q mc
Q Vc

c cm V
 

       

 دو كــره از يــك جنــس هســتند

»   

Q VA A A
Q VB B B


 


   

R
A A
B B( R )

  
    

 

4 3
738 4 7 83

3 64

   

   كتاب درسي) 98تا  96هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »ميثم دشتيان«  »2« ةزينگ - 158

  آوريم:  دست مي ابتدا توان خروجي گرمكن را به

PP P W
P

     
   100 80 100 =  كــل200250

Â]»oi Â]»oi
Â]»oi بازده  

  توان نوشت:  از طرفي با توجه به نمودار مي

t min s
C

  
    

4 240
40 15 25   

Q C C JP C
t t K

 
     
 

25 200 1920240Â]»oi   

  توان نوشت:  بنابراين در حالت ثانويه مي

Q C T T T K C         9600 1920 5 5   

   كتاب درسي) 98تا  96هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »زهره آقامحمدي«  »3« ةزينگ - 159

  اند، پس داريم:   با توجه به طرحوارة زير، سه جسم با هم به تعادل گرمايي رسيده

Q Q Q  0فلـــز آب گرماســــنج    

  
است.  C5اند، برابر با  تغيير دماي آب و گرماسنج چون ابتدا با هم در تعادل بوده

 است، پس تغيير دماي فلز برابر است با:  C10با  دماي تعادل گرمايي برابر

C   10 90 80  

  پس داريم: 

mc C T mc     0[¹w I¶o¬    آب آب      فلـــز فلـــز

J( / ) ( ) ( c ( )) c /
g.K

           200 4 2 5 160 5 250 80 0 0 25q±Î q±Î

Jc
kg.K

  250q±Î   

   كتاب درسي) 102تا  96هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »اسماعيل حدادي«  »1« ةزينگ - 160

  طبق رابطة تعادل گرمايي داريم: 

Q Q Q   01 2 3   

m c( ) m c( ) m c( )e e e            01 1 2 2 3 3   

m ( ) m ( ) ( m m )( )        60 70 2 60 85 9 2 60 20 01 1 1 1   

m m m     10 50 360 120 01 1 1   

m m kg   180 360 21 1   

m m m kg       9 2 9 2 2 2 33 1 1   

   كتاب درسي) 102تا  96ي ها ه(صفح

----------------------------------------------  
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 »علي فرزادتبار«  »4«گزينة  - 161

molH O
?mol H O gH O molH O

gH O
  

1 2180 102 2 218 2
  

molC H O
?mol C H O gC H O molC H O

gC H O
  

1 2 6 2496 82 6 2 2 6 2 2 6 262 2 6 2
   

بنابراين آب، حلال و اتيلن گليكول حل شـونده اسـت. ضـمناً غلظـت     
مقدار حل شونده در مقدار معيني از حـلال يـا محلـول     محلول برابر با

  است. 
 كتاب درسي)  94و  93هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »پور احمدرضا جشاني«  »2«گزينة  - 162

كـه حجـم آن    شـونده در يـك محلـول، در صـورتي     با افزايش ميزان حل

موجـب افـزايش چگـالي     يابـد،   تقريب ثابت بماند اما جرم آن افزايش به

 شود. محلول مي

  كتاب درسي)  94و  93هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »علي فرزادتبار«  »2«گزينة  - 163

 . هستنددرست » پ«و » الف« موارد

  هاي نادرست:  بررسي عبارت

HFب) نقطة جوش:  NH H S 3 2   

Hي بين مولكولي: ت) قدرت نيروها S F N 2 2 2   

 كتاب درسي)  107تا  104، 100هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »كوكنده حسن رحمتي«  »3«گزينة  - 164

 ها:  بررسي گزينه

Hهـاي   هاي داده شده، مولكول از بين مولكول»: 1«گزينة  O2  وHCl 

  كنند.  گيري مي قطبي بوده و در ميدان الكتريكي جهت

بـه   F2باشـد و   نزديك به هم مـي  HClو  F2جرم مولي »: 2«گزينة 

  ارد. تري د دليل ناقطبي بودن، در شزايط يكسان نقطه جوش پايين

، مولكول كـربن مونواكسـيد بـه    COو  N2از بين گازهاي »: 3«گزينة 

تـري دارد و در شـرايط    نيـروي بـين مولكـولي قـوي     ،دليل قطبي بودن

  شود.  تر به مايع تبديل مي يكسان آسان

هـا،   رم مـولي آن اند و بـا افـزايش ج ـ   هر سه مولكول ناقطبي»: 4«گزينة 

  يابد.  دماي جوش افزايش مي

  كتاب درسي)  105و  104هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »پور احمدرضا جشاني«  »3«گزينة  - 165

در محلول اوليه  OHو سپس جرم يون KOHابتدا جرم حل شوندة 

 آوريم:  دست مي بهرا 

KOH x x gKOH      100 28 100 28100
³o]

−¼±d¶ ³o]
  درصد جرمي

molKOH molOH?gOH gKOH
gKOH molKOH


   

1 128 56 1   

gOH / gOH
molOH


 


17 8 5

1
   

8/بنابراين در اين محلول  وجود دارد و درصد جرمـي   OHگرم  5

  اين يون در اين محلول برابر است با: 

OH
 100³o]

 −¼±d¶ ³o]
   OHدرصد جرمي  

/ /  
8 5 100 8   OHدرصد جرمي5%100

شود، بـدين صـورت    افزوده مي NaClگرم نمك  36به محلول اوليه، 

كنـد امـا جـرم محلـول افـزايش       تغييري نمي OHجرم حل شوندة 

  يابد، بنابراين:  مي

: g g g 100 36   جرم محلول حاصل 136

  آوريم: دست مي در محلول حاصل را به OHاكنون درصد جرمي 

OH
 100³o]

 kÄk] −¼±d¶ ³o]
   OHدرصد جرمي  

/ g /
g

  
8 5 100 6   OHدرصد جرمي25%136

  غيرمشترك - ) 1شيمي (
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8/درصد جرمي اين يون از  6/به  5 درصد رسيده است، بنابراين  25

2/به اندازة    واحد كاهش يافته است:  25

/ / /  8 5 6 25 2   جرمي ميزان كاهش درصد 25

  كتاب درسي)  97و  96هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »علي مجيدي«  »4«گزينة  - 166

 اند. ها صحيح همة عبارت

  كتاب درسي)  95تا  90، 89هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »پور احمدرضا جشاني«  »1«گزينة  - 167

molLi SOg mol Li?gLi mgLi SO
mg gLi SO mol Li SO

g Li / gLi
molLi


    


   



11 22 4187 2 4 1000 110 12 4 2 4
7 323 8 10

1

  

/ppm ppm / ppm


     


323 8 106 610 10 11 932 10
 ½kº ¼{ ®e ³o]

 −¼±d¶ ³o]
   

  كتاب درسي)  95و  94هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »علي فرزادتبار«  »4«گزينة  - 168

gA?gA / A gA
/ A

   


62236 02 10 2482215 05 10
−¼§²¼¶

−¼§²¼¶
  

/مـول (  1بنابراين جرم   236 02  g248برابـر بـا    Aمولكـول) از   10

  است. 

molA?molA / gA molA
gA

   
1 31 24 5 10248   

  كنيم:  جرم محلول را با جرم آب يكسان فرض مي

mL Lg / L
/ g mL

  
1 1100 0 091 1 1000

−¼±d¶ −¼±d¶
−¼±d¶ ´\e −¼±d¶ −¼±d¶

−¼±d¶ −¼±d¶
   

mol mol.L
L

   


35 10 3 155 1029 10
 غلظت مولي  

  كتاب درسي)  102تا  98هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »علي علمداري«  »1«گزينة  - 169

 صورت زير است:  معادلة موازنه شده واكنش به

BaCl (aq) H SO (aq) BaSO (s) HCl(aq)   22 2 4 4   

/ molBaCl molBaSO
?gBaSO / LBaCl

LBaCl molBaCl
  

0 25 12 41 64 2 1 12 2
   

gBaSO
/ gBaSO

molBaSO
 

233 4 93 2 41 4
   

  كتاب درسي)  102تا  98هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »مداريعلي عل«  »2«گزينة  - 170

Cمحلول  : gKCl gH O g  78 50 100 1502  

C : gKCl17 30   

ابتدا ميزان رسـوب  ايجـاد شـده در اثـر ايـن تغييـر دمـا را مشـخص         

  كنيم.  مي

g yg y g
g g

 600 80
150 20

−¼±d¶ J¼wn
J¼wn  

جرم محلول نهايي برابر است با جرم محلول اوليه منهاي جرم رسوب 

  تشكيل شده: 

g  600 80   جرم محلول نهايي 520

  كتاب درسي) 102تا  100هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   
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